

76.

**Okresný národný výbor v Kežmarku,
odbor školstva a kultúry
(1948) 1949 – 1960**

Čiastkový inventár

Martina Šlampová

Poprad, 2015

Úvod

Prehľad vývoja pôvodcu fondu

Referáty pre školstvo, osvetu a telesnú výchovu národných výborov sa začali zriaďovať po zavedení krajského zriadenia¹ najprv v krajoch, potom aj v okresoch² (§ 10 vládneho nariadenia č. 139/1949 Zb. o organizácii ľudovej správy v okresoch). Kým na krajských národných výboroch tieto referáty predstavovali medzičlánky medzi rovnakými referátmi na okresných národných výboroch a poverenictvach, v okresoch boli referáty najnižšími článkami v systéme školskej správy. Ich zriadením zanikli školské inšpektoráty a ich právomoc prešla na referát. Svoju činnosť začali referáty školstva, kultúry a telesnej výchovy na ONV bez právnej normy, ktorá by určila rozsah ich pôsobnosti. Činnosť vykonávali v zmysle § 10, ods. 3 zákona č. 139/1949 Zb., podľa ktorého pre rozsah činnosti referátov platili primerane predpisy, ktorými sa určil rozsah činnosti referátov KNV.³ S účinnosťou od 1. januára 1950 bola zrušená Okresná osvetová rada v Kežmarku a jej pôsobnosť prenesená na referát. V januári sa celý referát presťahoval z budovy ONV na Stalinovu ulicu č. 25, do štyroch miestností v budove bývalého daňového úradu.⁴

Referát sa delil na školské, osvetové a telovýchovné oddelenie. Úlohou školského oddelenia bol hlavne dozor nad materskými školami a školami 1. a 2. stupňa. V roku 1949 bolo úlohou referátu uvádzať do života nové zásady v oblasti školstva prijaté zákonom 95/1948 Zb. o základnej úprave jednotného školstva (školský zákon). Jeho činnosť usmerňovalo Poverenieštv školstva prostredníctvom KNV. V oblasti školstva boli prvými problémami, ktoré referát riešil, personálne obsadenie škôl kvalifikovanými učiteľmi a ich politické vyškolenie. Osvetové oddelenie riadilo činnosť na úseku kultúry a osvetu. Zameriavalo sa na inštruktáže miestnych osvetových referentov hlavne o poľnohospodárskej činnosti v obciach, organizovanie kultúrnych a osvetových predstavení a divadelníctva a na správu kín.⁵ Jeho činnosť taktiež usmerňovalo Poverenieštv informácii a osvetu prostredníctvom KNV. V oblasti telovýchovy sa činnosť

¹ Zákon č. 280/1948 Zb. o krajskom zriadení, Vládne nariadenie č. 14/1949 Zb. Nariadenie o referátoch krajských národných výborov pre školstvo, osvetu a telesnú výchovu.

² Vládne nariadenie 139/1949 Zb. o organizácii ľudovej správy v okresoch, § 10.

³ Vládne nariadenie č. 14/1949 Zb. o referátoch krajských národných výborov pre školstvo, osvetu a telesnú výchovu; Vládne nariadenie 116/1949 Zb. o ďalších presunoch pôsobnosti vo verejnej správe; Obežník Poverenieštv školstva vied a umení č. 96/1949 o dočasnej úprave školského dozoru – Školské zvesti, R V, 1949, s. 385; Vyhláška Poverenieštv školstva, vied a umení a Poverenieštv informácii a osvetu zo dňa 24. decembra 1949 č. 12948/49 – prez. o rozsahu činnosti referátov krajských národných výborov pre školstvo, osvetu a telesnú výchovu a o ich rozdelení na oddelenia; Vládne nariadenie č. 122/1951 Zb. o ďalších presunoch pôsobnosti a o iných zjednodušeníach verejnej správy.

⁴ Štátny archív v Prešove, pracovisko Archív Poprad (ďalej ŠA PO, Archív Poprad), fond Okresný národný výbor v Kežmarku (ďalej f. ONV K), odbor školstva a kultúry (ďalej OŠK), UZ 181, č. 3/1950 a UZ 183, č. 4/1950, šk. 1.

⁵ ŠA PO, Archív Poprad, fond Okresný národný výbor v Poprade, zápisnice rady a pléna ONV, zápisnica pléna ONV z 9. októbra 1949, správa o činnosti referátu pre školstvo, osvetu a telesnú výchovu, šk. 4.

referátu sústredila na usmernenie telovýchovy na školách a mimoškolskej telesnej výchovy, organizovanie sokolských telovýchovných jednôt v okrese a usporiadanie súťaží. Jeho činnosť usmerňoval Slovenský ústav pre telesnú výchovu v Bratislave.⁶ Štátnu starostlivosť o telesnú výchovu a šport upravoval zákon č. 187/1949 Zb. Odborný dozor nad školskou telesnou výchovou dočasne upravil obežník Povereníctva školstva, vied a umení z 9. mája 1951 č. 16308-I/14, podľa ktorého boli okresní telovýchovní inšpektori poverení vykonávaním odborného dozoru nad školskou telesnou výchovou v spolupráci so školskými inšpektormi, pričom boli zodpovední za správne vykonávanie školskej telesnej a brannej výchovy. Okresní telovýchovní inšpektori vykonávali dozor nad školami I. a II. stupňa.⁷

V roku 1952 bola pôsobnosť IV. referátu pre školstvo, kultúru a telesnú výchovu v oblasti telesnej výchovy prenesená na novovytvorené výbory pre telesnú výchovu a šport pri krajských a okresných národných výboroch.⁸ V súvislosti s touto reformou bol zmenený aj názov IV. referátu na referát pre školstvo a kultúru.

V roku 1953 vykonával odbor školstva a kultúry dozor nad novou školskou reformou⁹, ktorou bola vytvorená jednotná sieť škôl. V oblasti kultúry prevzal referát školstva a kultúry po svojom vzniku dozor nad okresnou osvetovou radou, ktorá riadila kultúrnu a osvetovú činnosť v okrese a miestnymi osvetovými radami v obciach. V roku 1952 bola vykonaná reforma v oblasti kultúry a osvetu.¹⁰ Bola vytvorená jednotná sieť osvetových zariadení, ich správa prešla pod národné výbory na obecnej úrovni pod MNV a na okresnej úrovni pod ONV.

V roku 1953 vydalo Povereníctvo školstva Smernice o organizácii školského dozoru a inštrukcie pre školských inšpektorov materských a všeobecne vzdelávacích škôl.¹¹ Podľa smernice sa školskými inšpektormi mohli stať najlepší riaditelia a učitelia, ktorí sa osvedčili pri práci v škole a ktorí svojím politickým rozhľadom, odborným a pedagogickým vzdelaním, povahovými vlastnosťami, organizačnými schopnosťami, administratívnymi skúsenosťami, mali predpoklady na to, aby mohli čo najlepšie plniť povinnosti stanovené smernicami.

Ďalšou reformou v roku 1954 bol referát pre školstvo a kultúru zmenený na jeden z 3 odvetvových odborov ONV - odbor školstva a kultúry.¹² Od všeobecného odboru bolo k odboru školstva a kultúry pričlenené cirkevné oddelenie.

⁶ ŠA PO, Archív Poprad, f. ONV K, OŠK, UZ 183, č. 4/1950, šk. 1

⁷ Školské zvesti 11/1951, R VII., 31. mája 1951, s. 253.

⁸ Zákon č. 71/1952 Zb. o organizácii telesnej výchovy a športu.

⁹ Školský zákon č. 31/1953 Zb. o školskej sústave a vzdelávaní učiteľov.

¹⁰ Vládne nariadenie 101/1950 Zb. o zrušení osvetových rád a prenesení ich pôsobnosti na národné výbory.

¹¹ Školské zvesti 28/1953, č. 223, s. 502-520.

¹² Zákon č. 13/1954 Zb. zo dňa 3. marca 1954 o národných výboroch.

Funkčnú náplň odborov školstva a kultúry ONV vymedzilo Povereníctvo školstva a kultúry až inštrukciou č. 26806/1958-S z 24. novembra 1958.¹³ Podľa nej vykonávali odbory na úseku škôl a vzdelania nasledovnú činnosť:

- riadili, kontrolovali a hodnotili prácu škôl vrátane mimoriadnych spôsobov štúdia a výchovnú prácu školských zariadení ONV a MNV v rezorte školstva a kultúry. Skvalitňovali úroveň vyučovania a výchovy predovšetkým kontrolou a priamou pomocou riaditeľom škôl a zariadení, zovšeobecňovaním najlepších pedagogických skúseností a organizovaním ich výmeny;

- vykonávali všeobecný dozor na všetkých školách a výchovných zariadeniach v pôsobnosti odborov školstva a kultúry rád národných výborov a odborný dozor na materských školách, detských a poľnohospodárskych útulkoch a v detských domovoch pre deti predškolského veku;

- zabezpečovali ďalšie vzdelávanie učiteľov a vychovávateľov (najmä zvyšovaním ich odbornej a politickej kvalifikácie), organizovaním pomoci predmetovým komisiám a metodickým združeniam a propagáciu skúseností najlepších pedagógov;

- zisťovali a hodnotili výsledky starostlivosti výkonných orgánov MNV o školstvo a výchovu mládeže, najmä starostlivosť o povinnú školskú dochádzku, o ochranu mládeže pred škodlivými vplyvmi a o materiálne zabezpečenie potrieb škôl a zariadení;

- riadili výchovu žiactva k uvedomelej voľbe povolania podľa potrieb národného hospodárstva a v spolupráci s príslušnými odbormi rady ONV organizovali pomoc škôl pri umiestňovaní absolventov všeobecnovzdelávacích škôl;

- kontrolovali vykonávanie záverečných a maturitných skúšok a výber žiakov na ďalšie štúdium, menovali predsedov komisií pre záverečné skúšky;

- rozhodovali s konečnou platnosťou o odvolaniach proti neodporúčaniu žiakov na ďalšie štúdium na výberových a vysokých školách a proti neprijatiu do výberovej školy;

- vyjadrovali sa k návrhom na vylúčenie žiakov z výberových škôl v mieste a zo všetkých výberových škôl;

- starali sa spolu s OV ČSM o rozvoj a dobrú úroveň mimotriednej a mimoškolskej výchovnej činnosti, napr. o matematickú olympiádu, rôzne záujmové krúžky a dozerali na dobrovoľnú telesnú výchovu žiakov, dbali z výchovného hľadiska o správnu organizáciu a vykonávanie verejno-prospešnej práce detí. Sledovali a usmerňovali prácu združení rodičov a priateľov školy, rozvíjali pedagogickú propagandu a starali sa o rozvoj patronátnych zväzkov so školami, ako aj o rozvoj polytechnizácie vyučovania;

¹³ Zvesti Povereníctva školstva a kultúry 22-23/1958, č. 114, s. 265.

- sledovali a podporovali v úzkej spolupráci s OV ČSM činnosť pionierskych skupín a školských organizácii ČSM, starali sa o pomoc riaditeľov, učiteľov, majstrov odborného výcviku a vychovávateľov pionierskych organizácií a školských organizácií ČSM, najmä pri rozvíjaní práce mladých technikov, mičurincov, turistiky a tvorivosti detí;

- vykonávali pôsobnosť orgánu povereného starostlivosťou o mládež, najmä vo vykonávaní hromadného poručenia a opatrovatelstva v osobitnej ochrane detí, ktoré nie sú v starostlivosti rodičov a v poradnej a pomocnej činnosti. Vyšetrovali napríklad pomery neplnoletých detí, zastupovali neplnoleté deti a mladistvých pred súdom, spisovali návrhy na určenie, zvýšenie alebo vymáhanie výživného deťom, sprostredkúvali umiestňovanie detí v detských domovoch a vo výchovných ústavoch;

- rozhodovali na podklade návrhov odbornej komisie o zaraďovaní žiakov do škôl pre mládež vyžadujúcu osobitnú starostlivosť, dávali súhlas na predĺženie ich školskej dochádzky a viedli evidenciu tejto mládeže;

- prehlbovali v spolupráci s odborom pracovných síl, zdravotníctva a sociálneho zabezpečenia zdravotnú starostlivosť a zdravotnícke uvedomenie učiteľov i žiakov na školách a zariadeniach a zabezpečovali podmienky pre vykonávanie zdravotnej starostlivosti o deti na školách, vo veciach školskej hygieny spolupracovali so školskou zdravotnou službou a s orgánmi hygienickej a protiepidemickej služby;

- rozhodovali o poskytovaní štipendií žiakom výberových a vysokých škôl;

- prerokúvali a v spolupráci s kontrolným odborom vybavovali sťažnosti na úseku školstva;

- vykonávali rozbor štatistického výkazníctva pedagogického zamerania.

Na úseku kultúry a osvetu vykonávali odbory školstva a kultúry ONV nasledovné činnosti:

- zabezpečovali vypracovanie a koordináciu dlhodobých i krátkodobých plánov verejnej kultúrnej a osvetovej činnosti so všetkými zložkami, ktoré ju v okrese rozvíjali, sledovali plnenie týchto plánov;

- riadili, kontrolovali a hodnotili činnosť výkonných orgánov MNV v oblasti kultúry a osvetu;

- vykonávali dozor nad všetkou verejnou kultúrnou a osvetovou činnosťou v okrese, starali sa o jej rozvoj a prostredníctvom okresných osvetových zariadení sa starali o ďalšie vzdelávanie dobrovoľných osvetových pracovníkov;

- riadili v zásadných veciach a kontrolovali činnosť okresných kultúrnych a osvetových zariadení, najmä činnosť okresného domu osvetu, okresnej ľudovej knižnice a okresného vlastivedného múzea, aby činnosť týchto zariadení prispievala k rozvoju osvetovej práce

najmä na dedinách, vykonávali dozor nad všetkými osvetovými zariadeniami klubového typu v okrese;

- vykonávali štátny dozor nad všetkými druhmi knižníc jednotnej siete na území okresu a riadili rozvoj ľudového knihovníctva v okrese;

- povoľovali a koordinovali tlač neperiodických publikácií okresného významu (plagátov, vývesok, výročných správ a pod.) a sledovali, či táto tlač plní svoje poslanie;

- povoľovali usporiadanie verejných produkcií v okrese podľa vyhlášky č. 99/1958 Ú. v. a dozerali na činnosť lunaparkov, zabezpečovali ich spôsobilosť po technicko-prevádzkovej stránke, dozerali na činnosť osôb oprávnených usporiadať verejné artistické produkcie alebo prevádzkovať technické podniky ľudovej zábavy. Starali sa o činnosť ľudových hudobníkov a dozerali na ne. Sledovali, aby sa pri povolených verejných produkciách a zábavách dôsledne dodržiavali predpisy o daniach, dávkach i poplatkoch a aby sa nezneužívali úľavy;

- sledovali a kontrolovali programovú a ideovú úroveň vysielania miestnych rozhlasov a činnosť zborov pre občianske záležitosti;

- starali sa o rozvoj vlastivedného hnutia a vedenie obecných kroník;

- dbali o ochranu kultúrnych pamiatok a chránených častí prírody. Pokiaľ nešlo o predmety uložené vo verejných knižniciach, múzeách a galériách alebo podobných ústavoch, odborne spravovali kultúrne pamiatky a chránené časti prírody, ktoré boli v správe ONV a zabezpečovali ich kultúrne a osvetové využitie. Kontrolovali, ako výkonné orgány MNV spravovali kultúrne pamiatky a ako sa starajú o chránené časti prírody;

- schvaľovali dramaturgické plány ochotníckych, bábkarských a iných súborov ľudovej umeleckej tvorivosti v okrese, riadili v spolupráci so zúčastnenými spoločenskými organizáciami okresné súťaže ľudovej umeleckej tvorivosti;

- starali sa po kultúrnej stránke o občanov cudzích národností a o odstránenie zvyškov negramotnosti;

- v odbore umenia riadili akcie okresného významu, povoľovali usporiadanie ochotníckych divadiel a vystúpení cudzích umeleckých súborov i usporiadanie výstav (okrem výtvarných výstav) v okrese;

- rozvíjali umeleckú tvorbu s miestnymi námetmi a viedli občanov k porozumeniu jednotlivým odborom umenia, zabezpečovali úzku spoluprácu všeobecnovzdelávacích škôl s umeleckými školami;

- vydávali oprávnenia na súkromné vyučovanie v odbore umenia a dozerali na toto vyučovanie;

- udeľovali licencie ľudovým hudobníkom po predbežnom vyjadrení krajského domu osvetu;

- spravovali okresnú galériu, kontrolovali jej činnosť a činnosť verejných umeleckých zbierok v obvode celého okresu;
- kontrolovali prevádzku kín, najmä plnenie ich kultúrno-politických a hospodárskych úloh, organizovali účasť výkonných orgánov MNV pri zostavovaní filmových programov a spoluprácu vedúcich kín s kultúrnymi zložkami dobrovoľných organizácií, robili potrebné opatrenia na splnenie plánu návštevnosti kín v okrese;
- prerokúvali a v spolupráci s kontrolným odborom vybavovali sťažnosti na úseku kultúry a osvetu;
- vykonávali rozbory štatistického výkazníctva odbornej problematiky kultúry a osvetu.

V roku 1959 vydalo Povereníctvo školstva a kultúry pod č. 21968/1959-A-I/1 organizačný poriadok krajských pedagogických ústavov a okresných pedagogických stredísk. Zriadené okresné pedagogické stredisko bolo zariadením odboru školstva a kultúry rady ONV. Organizačný poriadok určil úlohy, zásady činnosti, organizácie, povinnosti a práva pracovníkov, hospodárske zabezpečenie a riadenie pedagogických stredísk.¹⁴

IV. referát Okresného národného výboru v Kežmarku – referát pre školstvo, osvetu a telesnú výchovu bol vytvorený po reorganizácii ONV v roku 1949. Na ustanovujúcom zasadnutí pléna ONV v Kežmarku konanom dňa 15. mája 1949 bol poverený jeho vedením Jozef Ihnačák, učiteľ z Kežmarku.¹⁵ Už v roku 1950 sa novým prednostom referátu stal školský inšpektor Jozef Šimko.¹⁶ 1. septembra 1950 bol za prednostu referátu a zároveň okresného školského inšpektora menovaný Ján Matejka.¹⁷ Po reforme národných výborov v roku 1954¹⁸, bol IV. referát ONV zrušený a vytvorený bol odbor školstva a kultúry. Vedúcim odboru sa s účinnosťou od 1. júla 1954 stal Štefan Hudáč. 11. septembra 1956 ho vo funkcii nahradil Jozef Drímal a v roku 1959 sa novým vedúcim odboru školstva a kultúry stal Jozef Krejsa.¹⁹ Počet zamestnancov referátu sa menil v súlade s jeho kompetenciami. Krátko po vzniku referátu v roku 1950 mal 6 pracovníkov - referenta, školského, osvetového, knižničného inšpektora, tajomníka a kancelársku silu.²⁰ V roku 1952 mal referát 9 zamestnancov, prednostu odboru a zároveň okresného školského inšpektora, školského tajomníka, osvetového inšpektora, knižničného inšpektora, telovýchovného inšpektora, okresného knihovníka, dve pracovné sily na sociálnom oddelení a 1 pracovnú silu pre agendu osobných záležitostí učiteľov.²¹ V roku 1955 sa počet zamestnancov odboru

¹⁴ Zvesti Povereníctva školstva a kultúry 19/1959, č. 126, s. 296 - 299.

¹⁵ ŠA PO, Archív Poprad, f. ONV – K, zápisnice pléna ONV, zápisnica pléna ONV z 15. mája 1949.

¹⁶ ŠA PO, Archív Poprad, f. ONV – K, OŠK, UZ 183, č. 4/1950, šk. 1.

¹⁷ ŠA PO, Archív Poprad, f. ONV – K, OŠK, UZ škol/35, č. 7069/1957, šk. 50.

¹⁸ Zákon č. 13/1954 Zb. zo dňa 3. marca 1954 o národných výboroch.

¹⁹ ŠA PO, Archív Poprad, f. ONV – K, OŠK, UZ škol/35, č. 7069/1957, šk. 50; spisy 1959, šk. 58 - 61.

²⁰ ŠA PO, Archív Poprad, f. ONV – K, OŠK, UZ 042, č. 1/1952, šk. 11.

²¹ ŠA PO, Archív Poprad, f. ONV K, OŠK, UZ 042, č. 2/1952, šk. 11.

znižil na šesť, patrili k nim vedúci odboru školstva, okresný školský inšpektor, okresný inšpektor pre kultúru, pracovník pre odborné veci netechnické, administratívny pracovník a pracovník pre veci práce a miezd.²² V roku 1957 bol počet zamestnancov 11.²³

Pôsobnosť referátu školstva, osvetu a telesnej výchovy bol v zmysle platnej legislatívy o územnom členení Československa²⁴ na území okresu Kežmarok, ktorý patril do Východoslovenského kraja. Obvod okresu tvorili obce Bušovce, Holumnica, Huncovce, Jurské, Kežmarok, Krížová Ves, Lendak, Ľubica, Majerka, Malý Slavkov, Podhorany, Rakúsy, Ruskinovce, Slovenská Ves, Spišská Belá, Stará Lesná, Stotince, Stráne pod Tatrami, Strážky, Toporec, Tvarožná, Veľká Lomnica, Vlková, Vojňany, Vrbov, Výborná, Žakovce. V roku 1960 zákon č. 36/1960 Zb. o územnom členení štátu zrušil okres Kežmarok a začlenil ho do okresu Poprad.

Odbor školstva a kultúry na Okresnom národnom výbore v Kežmarku existoval do reorganizácie národných výborov v roku 1960.²⁵

Vývoj a dejiny fondu

Jednotný systém správy registratúry²⁶ bol na národných výboroch vytváraný od počiatku ich činnosti. V rokoch 1949 – 1960 upravovali správu registratúry nasledujúce predpisy:

- Kancelársky poriadok prijatý v roku 1948, publikovaný Poverením vnútra pod č. 162/210-I/1948 pod názvom Zásady kancelárskej služby vo vnútornej správe, súčasťou smernice bol Dočasný spisový plán pre vnútornú správu, ktorý bol v platnosti od 1. januára 1949;
- v rokoch 1951 – 1954 bol v platnosti Spisový plán vydaný Poverením vnútra zn. 185-15/10-1950-II/2;
- výber písomností na trvalú úschovu a vyradovanie upravovali Smernice Poverenia vnútra z 24. apríla 1952 z I/1-055.9-1952/4 a z 10. augusta 1953 zn. I/1-055.6-6/8-1953 o vyradovaní písomností na národných výboroch a na ich zložkách;
- 1. januára 1955 nadobudli účinnosť Smernice pre spisovú manipuláciu národných výborov vydané Poverením vnútra dňa 8. októbra 1954 pod č. NV/3-055.0-6/10-1954 a publikované v Zbierke inštrukcií pre výkonné orgány NV, por. č. 317/1954;

²² ŠA PO, Archív Poprad, f. ONV – K, OŠK, UZ škol/37, č. 450/1955, šk. 35.

²³ ŠA PO, Archív Poprad, f. ONV – K, OŠK, UZ škol/2, č. 24/1957, šk. 49.

²⁴ Zákon č. 280/1948 Zb. o krajskom zriadení a Zákon SNR č. 14/1949 o územnej reorganizácii okresov na Slovensku (publikovaný v Zbierke zákonov SNR).

²⁵ Zákony č. 65/1960 Zb. o národných výboroch a Vládne nariadenie č. 71/1960 Zb. o rozšírení právomoci a zodpovednosti národných výborov a o usporiadaní a činnosti ich orgánov.

²⁶ Správa registratúry bola v čase existencie národných výborov označovaná pojmom spisová služba. Registratúrny poriadok sa nazýval Smernicami o spisovej službe, pozostávali zo spisového poriadku a plánu a skartačného poriadku a plánu, registratúrne značky sa označovali pojmom spisová značka. Pre zjednodušenie budeme v texte používať pojmy daného obdobia.

- dodatok k platným smerniciam o spisovej manipulácii bol vydaný v Smerniciach Povereníctva vnútra z 5. decembra 1958 č. SVV/1-10630/1958 o spisovej manipulácii na národných výboroch, uverejnený pod por. č. 155/1958 Zb. pre NV;

- nový zoznam ukladacích znakov, rozšírený o podznaky, vyrad'ovacie značky a lehoty uloženia priniesla Inštrukcia Povereníctva vnútra o ukladaní a vyrad'ovaní písomností na výkonných orgánoch národných výborov, vydaná 24. februára 1959 pod č. SVV/1-1506/59 (por. č. 24/1959 Zb. NV) s účinnosťou od 1. januára 1960.

Pre činnosť odboru školstva a kultúry boli spomínanými smernicami určené nasledovné spisové značky:

- v Dočasnom spisovom pláne pre vnútornú správu Povereníctva vnútra č. 162/211-I/2-1948, použité pre usporiadanie spisov z rokov **1949 - 1950**:

1 - Verejná správa	314	- Vecné zariadenie
11 - Štátna správa	315	- Prevádzka
115 - Ludová správa	319	- Rôzne
16 - Okresy	32 - Školy I. stupňa	
162 - Orgány	320	- Všeobecné veci
18 - Organizácia úradov	321	- Školská správa
181 - Umiestnenie úradov	322	- Školský obvod
183 - Organizácia úradov	323	- Zriadenie a udrzovanie škôl
185 - Spisová manipulácia	324	- Zariadenie
19 - Zamestnanci verejní	326	- Školská hygiena a bezpečnosť
191 - Zamestnanecká rada, závodná, odborová organizácia, prevádzkový výbor, závodná organizácia politických strán	329	- Rôzne
195 - Platy a mzdy	33 - Školy II. a III. stupňa	
197 - Disciplinárne pokračovanie, kvalifikácia	330	- Všeobecné veci
2 - Vnútorná správa	331	- Školy II. stupňa
25 - Požiarna polícia	332	- Gymnázium
255 - Požiare	334	- Základné odborné školy
26 - Správna polícia	335	- Odborné školy
267 - Spolky, slávnosti, tanečné zábavy, produkčné licencie	336	- Vyššie odborné školy
3 - Školstvo a osveta	339	- Rôzne
30 - Všeobecné veci	34 - Vysoké školy	
300 - Všeobecné veci	340	- Všeobecné veci
301 - Školská správa, dislokácia učiteľských síl	341	- Univerzity
302 - Organizácia škôl	342	- Vysoké školy technické
303 - Školská reforma	343	- Vysoké školy roľnícke
304 - Žiactvo, školské internáty	344	- Vysoké školy zverolekárske
305 - Štátne skúšky	345	- Vysoká škola politická a sociálna
309 - Rôzne	346	- Akadémie výtvarných umení, akadémie hudobných umení
31 - Predškolská výchova:	348	- Vysoká škola umelecko-priemyselná
310 - Všeobecné veci	349	- Rôzne
311 - Organizácia správy	35 - Osvetová starostlivosť	
	350	- Všeobecné veci
	351	- Organizácia štátnej osvetovej starostlivosti
	352	- Obecná knižnica
	353	- Pamätné obecné knihy, kronika

- 354 – Prednášky, kurzy, osvetové školy
- 355 – Tlač, písomníctvo
- 356 – Divadlá, umelecké podniky
- 357 – Film, biografy
- 358 – Informačná a propagačná služba
- 359 – Rôzne
- 36 – Veda, umenie, pamiatky**
- 360 – Všeobecné veci
- 361 – Dokumentácia
- 362 – Ľudové umenie
- 363 – Výtvarné umenie
- 364 – Výskumníctvo
- 365 – Umenie hudobné a tanečné
- 366 – Veda, vedecké spoločnosti a ústavy
- 367 – Ochrana pamiatok, prírody a domoviny
- 368 – Múzeá a archívy
- 369 – Rôzne
- 4 - Zdravotná a sociálna správa**
- 40 – Všeobecné veci**
- 406 - Červený kríž
- 42 – Sociálno-zdravotná starostlivosť**
- 423 – Starostlivosť o mládež
- 427 – Duševne chorí, zmrzačení, slepci, hluchonemí
- 428 – Boj proti chorobám
- 43 – Telesná výchova**
- 430 – Všeobecné veci
- 431 – Organizácia telesnej výchovy, Sokol, turistika, športy
- 433 – Ihriská, cvičiská, telocvične
- 434 – Plavárne, kúpaliská
- 435 – Športové podniky
- 438 – Zväz mládeže, Junák
- 439 – Rôzne
- 47 – Práca**
- 472 – Jednotná odborová organizácia
- 5 - Hospodárstvo**
- 50 - Plánovanie a štatistika**
- 500 - Všeobecné veci
- 502 – Plánovanie pracovných síl
- 508 – Štatistika
- 51 – Živnosti**
- 518 – Učni, pomocníci
- 58 – Znárodnenie**
- 581 – Znárodnenie podnikov
- 7 – Technika**
- 71 – Stavby pozemné**
- 717 – Správa, udržovanie a kataster štátnych budov
- 718 – Novostavby štátnych a verejných budov
- 8 – Financie**
- 85 – Rozpočtové hospodárstvo**
- 851 - Rozpočet

- v Spisovom pláne Povereníctva vnútra zn. 185-15/10-1950-II/2, použité pre usporiadanie spisov z rokov **1951 – 1954**:

- 0 - Medzinárodné veci, štátne zriadenie a spoločné veci verejnej správy**
- 04 - Verejná správa**
- 042 - Organizácia a pôsobnosť národných výborov
- 05 - Vedenie a správa úradu
- 052.6 - Zápisy o schôdkach, ich uverejňovanie, predkladanie a výpisy z nich
- 053.1 - Obnovovanie, dopĺňovanie národných výborov, povolávanie na výkon funkcie, odvolávanie a rezignácia ich členov
- 1 - Spoločné veci hospodárske a organizácia hospodárstva**
- 10/12 – Plánovanie**
- 102.2 – Plán potreby pracovníkov
- 103 - Plánovanie investícií
- 103.1 – Investície stavebné
- 103.3 – Investície nestavebné
- 116 – Plánovanie školstva, vied a umení
- 117 – Plánovanie informačnej a osvetovej služby
- 121 - Plánovanie telesnej výchovy a športu
- 13 – Štatistika**
- 132.5 – Štatistika školská
- 132.8 – Štatistika telesnej výchovy
- 17 - Družstvá, spoločenstvá**
- 170 - Všeobecné a spoločné veci
- 2 – Vnútorná správa**
- 22 – Vnútorné veci**
- 221 – Názvy obcí, osád a miestnych častí, ich evidencia a označovanie obcí miestnymi tabuľkami
- 26 – Ostatné veci bezpečnostno-správne**
- 261 – Výstavy, predstavenia, produkcie, licencie, zbierky a stávky – povoľovanie

- 266 – Civilná ochrana a veci hasičstva
- 267 – Civilná ochrana, vecné vystrojenie, opatrenia proti požiarom a osobitné opatrenia v podnikoch
- 3 – Kultúrne veci a telesná výchova**
- 30 – Spoločné veci**
- 300 – Všeobecne
- 301 – Poradné zbory a iné poradné orgány
- 303 – Výstavníctvo
- 303.0 – Všeobecne
- 303.1 – Výstavné siene a domy
- 303.2 – Výstavy školské
- 303.3 – Výstavy osvetové, propagačné a informačné
- 303.4 – Výstavy umeleckých diel
- 304 – Veci záujmových združení kultúrnych
- 305 – Uznania a pocty v odbore kultúry a telesnej výchovy
- 306 – Politické, ideové a odborné školenie a kurzy
- 307 – Styky s cudzinou
- 308 – Veci administratívneho a účtovného dozoru na školy, iné ústavy a orgány v odbore kultúry a telesnej výchovy
- 308.0 – Všeobecne
- 31/32 - Organizačné a hospodárske veci školské**
- 31/32 - Organizačné a hospodárske veci školské
- 310 – Všeobecne
- 311 – Súkromné vyučovania (povoľovanie, odňatie povolenia, odborná spôsobilosť, prevádzanie, dišpenz)
- 313 – Učiteľské zbory (konferencie, porady, zápisnice, správy a pod.)
- 314 – Odborné komisie (skúšobné a pod.)
- 315 – Organizácia škôl, školských ústavov a učilíšť
- 315.0 – Všeobecne
- 315.1 – Školská sieť
- 315.2 – Zriaďovanie, rušenie, spojovanie, premiestňovanie, rozdeľovanie a prevzatie škôl, školských ústavov a učilíšť
- 315.3 – Školské obvody
- 315.4 – Vyučovacie obvody
- 315.5 – Názvy škôl, školských ústavov a učilíšť
- 316 – Vnútoraná organizácia škôl, školských ústavov a učilíšť
- 316.0 – Všeobecne
- 316.1 – Zriaďovanie a zrušovanie tried, pobočiek, odborných oddelení, kurzov, dielní a pod.
- 316.2 – Funkcie pri správe škôl, ústavov, učilíšť a dielní
- 316.3 – Organizácia správy školy, školských ústavov a učilíšť
- 316.4 – Autonómia školská
- 316.5 – Akademické funkcie, zbory na vysokých školách
- 318 – Spolupráca s verejnosťou
- 318.0 – Všeobecne
- 318.1 – Združenia rodičov a priateľov školy
- 318.2 – Patronáty
- 318.3 – Družba
- 318.4 – Kuratóriá
- 318.5 – Spolupráca s národnými podnikmi, masovými organizáciami, vedeckými inštitúciami a pod.
- 319 – Úradné knihy škôl, kroniky, školské archívy
- 321 – Veci školských budov, miestností a pozemkov
- 321.0 – Všeobecne
- 321.1 – Obstarávanie budov a miestností
- 321.2 – Prepožičiavanie budov a miestností
- 321.3 – Výzdoba budov a miestností
- 321.4 – Byty služobné, naturálne a nájomné
- 321.5 – Pozemky, záhrady, ihriská, cvičiská a pod.
- 323 – Prevádzkové náklady, výťažky a iné hospodárske veci
- 323.0 – Všeobecne
- 323.1 – Obstarávanie vnútorného zariadenia, učebných pomôcok a potrieb, dotácie, podpory, vyúčtovanie
- 323.2 – Prevádzkový a školský fond
- 323.3 – Časopisy, tlačivá, knihy
- 323.4 – Režijné preddavky a účty
- 323.5 – Depozitá
- 325 – Príspevky žiakov a študentov
- 326 – Inventár
- 326.0 – Všeobecne
- 326.1 – Mítyvy inventár
- 326.2 – Živý inventár
- 327 – Veci školských majetkov, závodov a pod. zariadení
- 327.0 – Všeobecne
- 327.1 – Organizačné veci
- 329 – Rôzne
- 33 – Žiaci**
- 330 – Všeobecne

- 331 – Zápisy, prijímanie, prestupy a výmena
- 331.0 – Všeobecne
- 331.1 – Zápisy a zápisové výkazy a prijímanie žiactva
- 331.2 – Prestupy
- 331.3 – Výmeny
- 331.4 – Hospitácia
- 331.5 – Súkromné štúdium
- 331.6 – Určenie počtu
- 331.7 – Zarádovanie a prideľovanie do škôl (pre mládež vyžadujúcu osobitnú starostlivosť a pod.)
- 331.9 – Iné
- 332 – Školská dochádzka
- 332.0 – Všeobecne
- 332.1 – Úprava dochádzky
- 332.2 – Úľavy, dišpenz a prerušenie štúdia
- 332.3 – Započítanie štúdia
- 332.4 – Nedbalá školská dochádzka
- 333 – Zdravotná starostlivosť o žiactvo
- 333.0 – Všeobecne
- 333.1 – Školy v prírode
- 333.2 – Rekreačia žiactva
- 333.3 – Nemoce, úrazy a úmrtia žiactva
- 333.4 – Zdravotné opatrenia a zariadenia na školách
- 333.5 – Liečebné príspevky
- 333.7 – Náprava chybnnej reči
- 334 – Sociálna starostlivosť o žiactvo
- 334.0 – Všeobecne
- 334.1 – Stravovanie – menzy
- 334.2 – Ubytovanie
- 334.3 – Cestovné
- 334.4 – Podpory, štipendiá, nádielky
- 334.5 – Poistenie
- 334.7 – Školské sporenie
- 335 – Žiacke a študentské domovy (internáty)
- 335.0 – Všeobecne
- 335.1 – Organizačné veci
- 335.3 – Hospodárske a finančné veci
- 335.4 – Veci zamestnanectva
- 335.5 – Veci chovancov
- 335.6 – Internátne poplatky, podpory a zľavy
- 335.7 – Internátne jedálne
- 335.8 – Dozor a kontrola
- 336 – Organizácia žiactva
- 336.0 – Všeobecne
- 336.1 – Žiacka samospráva
- 336.2 – Československý zväz mládeže
- 336.3 – Pionieri
- 336.4 – Československý Červený kríž – dorast
- 336.5 – Účasť v iných spolkoch
- 336.6 – Rovnošaty a odznaky
- 336.7 – Umelecké súbory
- 337 – Súťaže a odmeny
- 338 – Pracovná činnosť
- 339 – Rôzne
- 34 – Pedagogické veci**
- 340 – Všeobecne
- 341 – Učebné a študijné plány, osnovy a školské poriadky
- 341.0 – Všeobecne
- 341.1 – Skúšobné poriadky
- 341.2 – Učebné a študijné plány osnovy
- 341.3 – Školské, študijné poriadky, vyučovacie poriadky a smernice
- 341.4 – Zoznamy prednášok
- 342 – Úprava vyučovania
- 342.0 – Všeobecne
- 342.1 – Povinné a nepovinné predmety
- 342.2 – Záujmové krúžky
- 342.3 – Prestávka, dĺžka vyučovacej jednotky, vyučovací čas
- 342.4 – Feriálne dni, sviatky, prázdniny
- 342.5 – Školské a domáce úlohy
- 342.6 – Dielenské a praktické vyučovanie
- 342.7 – Doučovacie skupiny
- 342.8 – Skupiny pre vyučovanie (ručným prácam, telesnej výchove a pod.)
- 343 – Rozvrh hodín a predmetov, otváracie, záverečné, výročné a situačné správy
- 343.0 – Všeobecne
- 343.1 – Rozvrh hodín
- 343.2 – Pridelenie predmetov
- 343.3 – Otváracie správy
- 343.4 – Záverečné správy
- 343.5 – Situačné správy
- 344 – Kultúrno-výchovné podniky na školách
- 344.0 – Všeobecne
- 344.1 – Organizácia a návšteva kultúrnych podnikov
- 344.2 – Účinkovanie žiactva
- 344.3 – Oslavy, slávnosti
- 344.4 – Exkurzie
- 344.5 – Študijné cesty
- 344.6 – Výchovné a výcvikové zájazdy
- 345 – Učebnice, učebné pomôcky, školské knižnice
- 346 – Telesná výchova školská
- 347 – Prospech a chovanie žiactva
- 347.0 – Všeobecne

- 347.1 – Klasifikácia prospechu a chovania, evidencia
- 347.2 – Skúšky
- 347.3 – Vysvedčenia a výkazy o štúdiu
- 347.4 – Nostrifikácia a legalizácia a rovnocennosť vzdelania
- 347.5 – Psychologické šetrenia
- 347.6 – Disciplinárne veci
- 347.7 – Osobné hárky
- 348 – Inšpekčná činnosť
- 348.0 – Všeobecne
- 348.1 – Inšpekcia, inšpekčné programy a správy
- 348.2 – Inšpekčné obvody
- 349 – Rôzne
- 35 – Veda**
- 350 – Všeobecne
- 351 – Veci vedeckých spoločností
- 352 – Vedecké ústavy
- 353 – Vedecké knižnice
- 354 – Múzeá
- 355 – Archívniectvo
- 356 – Ochrana kultúrnych pamiatok
- 357 – Ochrana prírody a krajiny
- 357.0 – Všeobecne
- 357.1 – Prírodné pamiatky
- 357.2 – Prírodné a krajinné rezervácie
- 357.3 – Národné parky
- 357.4 – Stanice ochrany prírody
- 357.5 – Veci konzervátorov a spravodajcov pre ochranu prírody a krajiny
- 359 – Rôzne
- 36 – Umenie**
- 360 – Všeobecne
- 361 – Písomníctvo
- 362 – Divadelníctvo
- 362.0 – Všeobecne
- 362.2 – Štátne divadlá
- 362.3 – Ostatné profesionálne divadlá
- 362.4 – Ochotnícke divadlá
- 362.5 – Bábkové a mikulkové divadlá
- 362.6 – Nákupy scénických návrhov, predmetov a pozostalostí
- 362.7 – Festivity, súťaže a zájazdy
- 363 – Hudba, spev a tanec
- 363.0 – Všeobecne
- 363.2 – Profesionálne hudobné, spevácke a tanečné telesá
- 363.3 – Ochotnícke hudobné, spevácke a tanečné telesá
- 363.5 – Festivity a súťaže
- 363.6 – Nákupy hudobných diel, predmetov a pozostalostí
- 364 – Výtvarné umenie
- 37/38 – Verejná osvetová starostlivosť**
- 370 – Všeobecne
- 371 – Štátna osvetová starostlivosť
- 371.0 – Všeobecne
- 371.1 – Organizácia osvetovej činnosti
- 371.2 – Evidencia
- 371.3 – Inštruktáže a porady
- 371.5 – Správne veci štátnej osvetovej starostlivosti
- 371.8 – Inšpekčná činnosť a správy o činnosti orgánov
- 372 – Ludové osvetové školy
- 372.0 – Všeobecne
- 372.1 – Zriaďovanie, prevádzka a rušenie ľudových osvetových škôl
- 372.2 – Veci pracovníkov a dôverníkov osvetových škôl
- 372.3 – Oslavy, prednášky, kampane, preslovy, besedy a hovory
- 373 – Osobitné odbory štátnej osvetovej starostlivosti
- 373.0 – Všeobecne
- 373.1 – Osvetová starostlivosť o zvláštne skupiny obyvateľstva
- 374 – Verejné knihovníctvo
- 374.0 – Všeobecné a spoločné veci
- 374.1 – Organizácia knihovníctva a evidencia
- 374.2 – Veci knihovníkov
- 374.3 – Knižnícke akcie
- 375 – Pamätné knihy a kroniky
- 376 – Osvetová starostlivosť vo veciach tlače a publikácií
- 376.0 – Všeobecne
- 376.1 – Periodická tlač
- 376.2 – Neperiodická tlač
- 376.3 – Úradné tlačoviny
- 377 – Informačná a propagačná činnosť
- 377.0 – Všeobecne
- 377.1 – Novinárske spravodajstvo
- 377.2 – Reportáže
- 377.3 – Sovietska tlač
- 377.4 – Ostatná informačná a propagačná činnosť
- 378 – Rozhlas a televízia
- 379 – Osvetová spolupráca s Akčným výborom Národného frontu, politickými stranami a masovými organizáciami

- 380 – Starostlivosť o ľudové umenie a zachovanie ľudového svojrázu
- 380.0 – Všeobecne
- 381 – Starostlivosť o ľudovú zábavu
- 382 – Technické osvetové zariadenia
- 382.0 – Všeobecne
- 382.1 – Zriaďovanie a prevádzka domov a siení osvetvy
- 382.2 – Používanie dopravných prostriedkov v osvetovej starostlivosti
- 383 – Film a fotografia
- 389 – Rôzne
- 39 – Telesná výchova a šport**
- 390 – Všeobecne
- 391 – Vedenie telesnej výchovy, spolupráca masových združení v telesnej výchove a koordinácia telesnej výchovy školskej a mimoškolskej
- 392 – Starostlivosť o rozvoj jednotnej telovýchovnej organizácie
- 392.0 – Všeobecne
- 392.1 – Atletika
- 392.2 – Loptové hry
- 392.3 – Vodné športy
- 392.4 – Zimné športy
- 392.5 – Zápasenie
- 392.6 – Cyklistika a motorizmus
- 392.7 – Výchovný pobyt v prírode
- 392.8 – Nárad'ový telocvik
- 393 – Telovýchovné a športové zariadenie a potreby
- 393.0 – Všeobecne
- 393.2 – Štátne telovýchovné objekty a strediská
- 393.4 – Ostatné telovýchovné a športové zariadenia
- 395 – Telovýchovné a športové podniky
- 395.0 – Všeobecne
- 395.1 – Telovýchovné a športové podniky medzinárodné
- 395.3 – Súťaže zdatnosti
- 395.5 – Ostatné telovýchovné a športové podniky
- 395.7 – Starostlivosť o rozhodcov a ich evidencia
- 397 – Propagácia telesnej výchovy
- 398 – Dohľad na telesnú výchovu
- 4 - Kádre, sociálna a zdravotná starostlivosť**
- 40/41 - Pracovné kádre a práca – spoločné veci**
- 401 – Jednotná odborová organizácia, závodné a dielenské rady a orgány
- 403 – Evidencia pracujúcich, pracovných (učebných) miest a uchádzačov o prácu – pracovné a iné preukazy
- 404 – Poradenstvo pre voľbu povolania a včleňovanie dorastu
- 405.0 – Výchova pracujúceho dorastu – všeobecné a spoločné veci
- 406 – Vedenie práce v hospodárskych úsekoch, odvetviach a v podnikoch
- 410 – Starostlivosť o zamestnancov
- 42 - Pracovné a platové pomery štátnych a verejných zamestnancov**
- 422.1 – Základný plat
- 44 - Všeobecná sociálna starostlivosť**
- 447 – Ústavy pre mládež
- 447.2 – Útulky
- 447.4 – Detské domovy
- 5 - Priemysel, obchod a výživa**
- 507 – Zber a zužitkovanie odpadových surovín a iných odpadkov
- 7 - Technika a doprava**
- 715 – Uskutočňovanie štátnych a iných verejných stavieb
- 717 – Technická správa a udrzovanie štátnych a iných verejných budov
- 8 - Financie**
- 81 - Rozpočty a záverečné účty**
- 810.0 – Všeobecne
- 810.1 – Zostavenie a prejednanie rozpočtu

- v Smerniciach Povereníctva vnútra č. NV/3-055.0-6/10- uverejnené pod por. č. 317/1954

Zb. inšt. pre výkonné orgány NV, použité pri usporadúvaní spisov z rokov **1955 – 1959**:

- škol/1 – Všeobecné veci
- škol/2 – Riadenie práce
- Pedagogické veci:**
- škol/3 – Učebné plány, osnovy, učebnice a školské poriadky podľa druhov škôl
- škol/4 – Politické, pedagogické a odborné školenie a kurzy zamestnancov školskej správy
- škol/5 – Pracovné plány a poriadky mimoškolských zariadení
- škol/6 – Riadenie práce škôl

- škol/7 – Rozvrh hodín, predmetov a plány škôl
- škol/8 – Učebné pomôcky, učiteľské a žiacke knižnice
- škol/9 – Telesná, branná a predvojenská výchova
- škol/10 – Mimoriadne formy štúdia pracujúcich
- škol/11 – Skúšky (záverečné, maturitné, diplomové, výročné, prijímacie, opravné a dodatočné)
- škol/12 – Výberové riadenie, rozmiestnenie 14-ročného dorastu a absolventov škôl
- škol/13 – Školské prázdniny
- škol/14 – Školské slávnosti, spomienky, výchovné akcie
- škol/15 – Žiacke súťaže, exkurzie, školské výlety, výchovno-výcvikové lyžiarske zázajdy, školy v prírode, putovné tábory
- škol/16 – Kultúrno-výchovné a zábavné podniky na školách
- škol/17 – Krajské a okresné pedagogické zbory a iné metodické zariadenia
- škol/18 – Združenie rodičov a priateľov školy, patronáty na školami a družba škôl
- škol/19 – Zápis žiakov, prijímanie, prestupy, školská dochádzka
- škol/20 – Úľavy vo vyučovaní, vylúčenie zo štúdia
- škol/21 – Prospech a chovanie
- škol/22 – Zdravotná a sociálna starostlivosť
- škol/23 – Mládež vyžadujúca zvláštnu starostlivosť
- škol/24 – Účastníci mimoriadnych foriem štúdia
- škol/25 – Žiacke organizácie (PO ČSM, ŠS ČSM, žiacke výbory)
- škol/26 – Prax žiakov pedagogických a odborných škôl
- škol/27 – Brigády, zbory, sporenia a odmeňovanie žiakov
- škol/28 – Stravovanie školskej mládeže
- škol/29 – Veci chovancov v detských a žiackych domovoch
- škol/30 – Zotavovacia starostlivosť o žiactvo
- škol/31 – Štatistické výkazy o prospechu a chovaní žiakov podľa druhov škôl a mimoškolských výchovných zariadení
- Dozor nad školami**
- škol/32 – Inšpekčné správa školského inšpektora
- škol/33 – Správy o stave školstva
- škol/34 – Kontrola hospodárenia podriadených orgánov škôl a zariadení
- Starostlivosť o kádre v odbore školstva**
- škol/35 – Kádrové veci učiteľov, vychovávateľov a ostatných školských zamestnancov
- škol/36 – Všeobecné veci práce a miezd
- škol/37 – Systemizácia zamestnancov škôl a zariadení
- škol/38 – Osobné a platové veci učiteľov a vychovávateľov
- škol/39 – Ostatní zamestnanci škôl a mimoškolských výchovných zariadení
- škol/40 – Uznania a pocty v odbore školstva
- škol/41 – Mimoškolská činnosť (spolupráca s verejnosťou a so záujmovými organizáciami)
- škol/42 – Dislokácia učiteľstva a iných zamestnancov
- škol/43 – Plán práce a mzdových fondov a príslušné štatistické výkazy
- škol/44 – Učiteľské byty a stravovanie učiteľov
- škol/45 – Učiteľské zhromaždenie
- Organizačné, plánovacie a hospodárske veci**
- škol/46 – Organizačné, plánovacie a hospodárske veci škôl a mimoškolských výchovných zariadení
- škol/47 – Sieť a organizácia škôl, tried a oddelení, úprava školských obvodov
- škol/48 – Sieť a organizácia mimoškolských výchovných zariadení
- škol/49 – Mimoriadne formy štúdia pracujúcich
- škol/50 – Plán výkonov v školstve a kontrola jeho plnenia
- škol/51 – Investičný plán, výstavba školských budov, generálne opravy, údržba a štatistické výkazy o plnení plánu investícií
- škol/52 – Inventár, evidencia štátneho majetku
- škol/53 – Prepožičanie budov, miestností a zariadení
- škol/54 – Plán materiálne technického zásobovania a príslušné výkazy
- škol/55 – Úradné knihy, stavebné plány škôl, kroniky, školské archívy, tlačivá
- škol/56 – Metodické pokyny o plánovaní a prevádzacie smernice Ministerstva školstva

- škol/57 – Finančné a rozpočtové veci a ich kontrola
- škol/58 – Normy vecných nákladov na školy a normy materiálových zásob
- škol/59 – Štatistika a evidencia (metodika, organizácia a previerky)
- škol/99 – Rôzne
- Kultúra**
- kult/1 – Všeobecné
- kult/2 – Kádrové veci
- kult/3 – Plány, plánovanie
- kult/4 – Múzeá
- kult/5 – Výtvarné umenie a výtvarná galéria
- kult/6 – Ochrana kultúrnych pamiatok
- kult/7 – Ochrana prírody a krajiny
- kult/8 – Veci konzervátorov a spravodajcov pre ochranu kultúrnych pamiatok, prírody a krajiny
- kult/9 – Divadlá a divadelníctvo
- kult/10 – Štatistika, evidencia, výkazníctvo
- kult/11 – Školy, školenie
- kult/12 – Astronómia
- kult/13 – Starostlivosť o brancov
- kult/14 – Hudba a jednotlivé kultúrne akcie a podniky, estrády a pod.
- kult/15 – Výstavy
- kult/16 – Knižnice a knihovníctvo
- kult/17 – Pamätné knihy, kroniky
- kult/18 – Tlač, tlačivá, plagáty, nástenky a pod.
- kult/19 – Oslavy, prednášky, preslovy, besedy, hovory, kampane
- kult/20 – Celoštátne kultúrne a iné akcie
- kult/21 – Osvetová starostlivosť o zvláštne skupiny obyvateľstva
- kult/22 – Propagácia, informácia
- kult/23 – Rozhlas, televízia a pod.
- kult/24 – Film a diafilm
- kult/25 – Kultúrne domy a podobné zariadenia
- kult/26 – Ľudová umelecká tvorivosť
- kult/27 – Osvetová beseda
- kult/28 – Kultúrne styky so zahraničím
- kult/99 – Rôzne

- v Smerniciach Povereníctva vnútra z 5. decembra 1958 č. SVV/1-10630/1958 o spisovej manipulácii na národných výboroch, použité pri usporadúvaní spisov z roku **1960**:

- 451 – Pedagogické veci**
- 451.1 – Učebné plány, osnovy, učebnice a školský poriadok
- 451.2 – Pracovné plány a poriadky mimoškolských výchovných zariadení
- 451.3 – Vedenie práce škôl
- 451.4 – Rozvrhy hodín, predmetov a plán škôl
- 451.5 – Učebné pomôcky, učiteľské a žiacke knižnice
- 451.6 – Telesná, branná a predvojenská výchova
- 451.7 – Mimoriadne formy štúdia pracujúcich
- 451.8 – Skúšky (záverečné, maturitné atď.)
- 451.9 – Výberové pokračovanie, rozmiestnenie dorastu a absolventov škôl
- 451.10 – Školské prázdniny
- 451.11 – Slávnosti, spomienky, hudba, výchovné, kultúrne, zábavné a iné podniky a akcie
- 451.12 – Žiacke súťaže, exkurzie, školské výlety, výchovno-výcvikové lyžiarske zájazdy, školy v prírode, putovné tábory
- 451.13 – Pedagogické zbory a iné metodické zariadenia
- 451.14 – Združenia rodičov a priateľov školy, poradné zbory, patronáty nad školami, družba škôl
- 451.15 – Polytechnická výchova
- 452 – Žiaci**
- 452.1 – Zápis žiakov, prijímanie, prestupy, školská dochádzka
- 452.2 – Úľavy vo vyučovaní, prerušenie štúdia vylúčenie zo štúdia
- 452.3 – Prospech a chovanie, odmeny a vyznamenania
- 452.4 – Zdravotná a sociálne starostlivosť o žiactvo, študijné príspevky, zľavy internátnych poplatkov, štipendiá, národné poistenie, hmotné zabezpečenia učňov, zotavovacia starostlivosť
- 452.5 – Mládež vyžadujúca osobitnú starostlivosť
- 452.6 – Účastníci mimoriadneho spôsobu štúdia
- 452.7 – Žiacke organizácie (PO, ČSM, žiacke výbory atď.)

- 452.8 – Prax žiakov pedagogických a odborných škôl
- 452.9 – Brigády, zber, žiacke sporenie
- 452.10 – Stravovanie školskej mládeže
- 452.11 – Detské a žiacke domovy
- 452.12 – Osvetová práca s deťmi
- 453 – Dozor nad školami a zariadeniami**
- 453.1 – Inšpekčné správy
- 453.2 – Správa o stave školstva
- 453.3 – Kontrola hospodárenia podriadených orgánov, škôl a zariadení
- 454 – Kádre v odbore školstva a kultúry**
- 454.1 – Kádrové veci učiteľov a ostatných zamestnancov
- 454.2 – Vyznamenania a pocty v odbore školstva a kultúry
- 454.3 – Mimoškolská činnosť
- 454.4 – Dislokácia
- 454.5 – Ubytovanie a stravovanie
- 454.6 – Učiteľské zhromaždenia
- 455 – Organizačné a hospodárske veci škôl a mimoškolských výchovných a podobných zariadení**
- 455.1 – Sieť a organizácia škôl, tried a oddelení, úprava školských obvodov
- 455.2 – Sieť a organizácia mimoškolských výchovných a podobných zariadení
- 455.3 – Mimoškolské spôsoby štúdia (samostatné školy pre pracujúcich,
- večerné školy, kurzy konzultačné strediská a pod.)
- 455.4 – Prepožičiavanie budov, miestností a zariadení
- 455.5 – Dokumentácia škôl a zariadení
- 455.6 – Kroniky, pamätne knihy obcí
- 456 – Kultúrne a podobné inštitúcie, zariadenia a podniky**
- 456.1 – Múzea
- 456.2 – Výtvarné umenie, galérie
- 456.3 – Divadlá, divadelníctvo
- 456.4 – Rozhlas, televízia a pod.
- 456.5 – Film, diafilm a pod.
- 456.6 – Osvetové zriadenie NV
- 456.7 – Osvetové zariadenia klubového typu
- 456.8 – Ľudová umelecká tvorivosť
- 456.9 – Ľudová technická zábava
- 456.10 – Výstavy
- 456.11 – Astronómia
- 456.12 – Vydavateľská činnosť
- 457 – Ochrana kultúrnych hodnôt a prírody**
- 457.1 – Ochrana kultúrnych pamiatok
- 457.2 – Ochrana prírody a krajiny
- 457.3 – Veci konzervátorov a spravodajcov pre ochranu kultúrnych pamiatok, prírody a krajiny
- 458 – Osvetová starostlivosť o osobitné skupiny obyvateľstva**
- 459 – Kultúrne styky so zahraničím**

Archívny fond ONV v Kežmarku bol prevzatý do archívu po zrušení úradu 12. decembra 1960 a v knihe prírastkov je zaevidovaný pod prírastkovým číslom 110. Bol prevzatý do archívu ako celok, v 482 balíkoch, v dobrom fyzickom stave. Množstvo archívnych dokumentov odboru školstva a kultúry nebolo pri preberaní špecifikované.²⁷ Spisy odboru školstva a kultúry boli u pôvodcu manipulované ako samostatný ukladací celok. Boli prevzaté v neusporiadanom stave, spisy z rokov 1949 - 1954 neboli protokolované, všetky spisy boli len čiastočne usporiadané podľa ukladacích znakov. Podľa správy prednostu referátu bola spisová manipulácia uskutočňovaná nasledovne: po rozdelení došlej korešpondencie na jednotlivé oddelenia sa spisy zaznamenávali na spisových obaloch. Manipulácia spisov sa uskutočňovala centrálnie tak, že referenti dostali vyplnené spisové obaly. Postupne sa mala evidencia presunúť na referenta odboru. Na spisovom obale sa vyplnila spisová značka a vec. Vybavené spisy sa ukladali do fasciklov, a to: fyzické osoby (učitelia) mali

²⁷ ŠA PO, Archív Poprad, fond Štátny archív v Prešove, pracovisko Archív Poprad, spisy o fonde, spis č. 94 Okresný národný výbor v Kežmarku.

zvláštne fascikle, taktiež každá škola, ostatné spisy všeobecné sa združovali a ukladali v chronologickom poradí poľa značiek do spoločného fascikla.²⁸

Archívna charakteristika fondu

Fond ONV v Kežmarku, odbor školstva a kultúry obsahuje archívne dokumenty z rokov (1948) 1949 – 1960 v celkovom počte 63 archívnych škatúl – 7,00 bm. Priorá z roku 1948 sú spisy predchodcu úradu – Školského inšpektorátu v Kežmarku, ktoré kompetenčne prevzal a vybavoval odbor školstva a kultúry. Fond Školského inšpektorátu v Kežmarku bol inventarizovaný v roku 2005. Spisy cirkevného oddelenia odboru školstva a kultúry boli u pôvodcu manipulované osobitne, ako samostatné fondové oddelenie. V roku 2012 boli tieto spisy usporiadané a inventarizované a bol k nim vypracovaný čiastkový inventár.

Písomnosti sú v dobrom fyzickom stave.

Archívne dokumenty boli uložené do škatúl pracovníkmi popradského archívu. Pri spracovaní archívneho súboru bol dodržaný provenienčný princíp. Národné výbory sa členili na organizačné útvary s presne vymedzenou pracovnou náplňou – odbory. Pri usporiadaní archívneho fondu Okresný národný výbor v Kežmarku bolo zachované organizačné hľadisko – štruktúrno-organizačná schéma, jeho fondové oddelenia tvoria jednotlivé odbory.

Pri spracovaní fondového oddelenia odbor školstva a kultúry sa uplatnila chronologicko-registratúrna štruktúra. Všetky spisy boli usporiadané podľa ročníkov, v rámci jedného ročníka podľa vecných skupín - ukladacích znakov platných v príslušnom období. Pri spisoch, ktoré boli pôvodne usporiadané do ukladacích znakov, bola prehodnotená vhodnosť ich zaradenia k príslušnému ukladaciemu znaku. Spisy boli paginované. K protokolovaným spisom sa zachoval jediný podací denník odboru z roku 1955. Pre usporiadanie boli použité spisové plány platné v jednotlivých manipulačných obdobiach. Inventárnou jednotkou pri spisoch je jedna vecne rovnorodá skupina jedného ročníka jedného ukladacieho znaku, pri registratúrnych pomôckach je jednou inventárnou jednotkou jedna kniha. Fondové oddelenie obsahuje 589 inventárnych jednotiek. Inventárny záznam pri registratúrnych pomôckach obsahuje inventárne číslo, názov knihy, časový rozsah a číslo škatule. Inventárny záznam spisov obsahuje inventárne číslo, ročník spisov, ukladací znak, číslo škatule, stručný záznam obsahu spisu a číslo spisu.

Fond Okresného národného výboru v Poprade, odboru školstva a kultúry obsahuje 3 registratúrne pomôcky a 63 škatúl spisov z rokov 1948 - 1960.

K inventáru sú vypracované registre – osôb, miest, objektov a vecný register. Zatriedenie obcí do okresov v miestnom registri bolo vykonané podľa súčasného (2015)

²⁸ ŠA PO, Archív Poprad, f. ONV K, OŠK, UZ 185, č. 5/1950, šk. 1.

stavu.²⁹ Čísla za heslami v registroch označujú inventárne číslo inventárnej jednotky, v ktorej sa spis nachádza. Na vyhľadanie spisu je potrebné uviesť ukladací znak, číslo spisu, rok a číslo škatule, pri registratúrnych pomôckach inventárne číslo a číslo škatule.

Rozbor obsahu fondu

Fondové oddelenie archívneho fondu Okresný národný výbor v Kežmarku, odbor školstva a kultúry je možné využiť pri štúdiu regionálnych dejín Spiša, okresu Kežmarok alebo jednotlivých obcí. Zároveň poskytuje cenné informácie ku štúdiu školských, kultúrnych, osvetových dejín, dejín telovýchovy, histórie jednotlivých škôl a kultúrnych zariadení, kín, knižníc, umeleckých súborov, telovýchovných spolkov. Taktiež umožňuje získať údaje o konkrétnych osobách, riaditeľoch, učiteľoch, kultúrnych pracovníkoch, funkcionároch a pod. Archívny materiál obsahuje štatistické informácie o počte škôl, učiteľov a žiakov, počte kultúrnych zariadení a ich zamestnancoch, situačné správy o situácii v školstve a kultúre poskytujú pomerne rozsiahle informácie o školskom a kultúrnom živote v okrese, spisy obsahujú údaje o zriadení a činnosti jednotlivých škôl, kultúrnych a osvetových zariadení, kín, knižníc, investičnej výstavbe a rekonštrukciách škôl a kultúrnych objektov, o oslavách školských, kultúrnych, miestnych i celoštátnych sviatkov a akciách usporadúvaných školami a kultúrnymi a osvetovými zariadeniami. Fond obsahuje informácie o telovýchovnom a športovom dianí v okrese v rokoch 1950 – 1952, z obdobia, kedy telovýchova patrila kompetenčne do pôsobnosti odboru. Vzácné sú zachované projekty a fotografie jednotlivých škôl. Obežníky nadriadených orgánov umožňujú získať prehľad o zásadách uplatňovaných v štátnej školskej a kultúrnej politike. Fond obsahuje písomnosti k histórii poľnohospodárstva, o zakladaní JRD v jednotlivých obciach okresu, jeho negatívne dopady na konkrétnych učiteľov.

Protokolárny záznam o vypracovaní inventára

Projekt spracovania fondového oddelenia odbor školstva a kultúry Okresného národného výboru v Kežmarku bol schválený MV SR, SVS, odborom archívom a registratúr, oddelením riadenia archívov a registratúr 23. marca 2015 pod č. VS-OAR1-2015/008103-003. Čiastkový inventár vyhotovili, fond usporiadali, inventár v programe Bachsystem a úvod vypracovali PhDr. Zuzana Kollárová, PhD. a Ing. Martina Šlampová v rokoch 2015 - 2017.

²⁹ Nariadenie vlády Slovenskej republiky 258/1996 Zb., ktorým sa vydáva zoznam obcí a vojenských obvodov tvoriacich jednotlivé okresy.

1. Spisový materiál

Inv. č.	časový rozsah	UZ	č. škat.
1.	1948		1
	Správa o vyučovaní náboženstva vo Vrbove a Bušovciach (1); správa o učiteľoch v okrese (7); preverenie učiteľov v Spišskej Starej Vsi (10); reslovakizácia učiteľov v okrese (20); správa o školách s vyučovacím jazykom ruským a ukrajinským v okrese (23).		
2.	1949	301	1
	Zápisnica z previerky na Národnej škole vo Veľkej Lomnici a Materskej škole vo Veľkej Lomnici (21); na Národnej škole v Huncovciach a Materskej škole v Huncovciach (23).		
3.	1950	115	1
	Pripomienky k vydávaným obežníkom pre národné výbory (1).		
4.	1950	162	1
	Pričlenenie štátnej osvetovej starostlivosti do pôsobnosti národných výborov (2).		
5.	1950	181	1
	Správa o presťahovaní RŠOTV ONV v Kežmarku (3).		
6.	1950	183	1
	Správy o činnosti RŠOTV ONV v Kežmarku (4).		
7.	1950	185	1
	Správa o spisovej manipulácii na RŠOTV ONV v Kežmarku (5).		
8.	1950	191	1
	Zápisnica z pracovnej porady okresného aktívu školských a osvetových pracovníkov v Kežmarku a z okresných učiteľských konferencií a pracovných porád učiteľov (6).		

- | | | | |
|--|-------------|------------|----------|
| 9. | 1950 | 195 | 1 |
| Informácie o učiteľoch v okrese (7). | | | |
| 10. | 1950 | 196 | 1 |
| Návrh na menovanie Štefana Zeleného za školského inšpektora (8); zoznam učiteľov občianskej náuky v okrese (9); zoznam školských zamestnancov okrese (10); zoznam zamestnancov RŠOTV ONV v Kežmarku (11); zoznam rehoľníčok, ktoré pôsobia ako učiteľky na školách v Strážkach (12); zoznam učiteľov národných a materských škôl v okrese, návrh na ich preloženie (13); zoznam pracovníkov kultúry v okrese, prihlásených na stavby mládeže (14); správa o mimoškolskej činnosti učiteľov v Lendaku (15). | | | |
| 11. | 1950 | 197 | 1 |
| Návrh na prepustenie učiteľa Národnej školy v Slovenskej Vsi (16). | | | |
| 12. | 1950 | 255 | 1 |
| Správa o lesných požiaroch, založených školopovinnými deťmi (17). | | | |
| 13. | 1950 | 267 | 1 |
| Správa o zakladaní pobočiek spolku Živena v okrese (18); správa o oslavách Dňa čsl. armády na školách v okrese (19); správa o slávnostnom začiatku školského roka na školách v okrese (20); správa o oslave výročia VOSR na Gymnáziu v Kežmarku (21); oslavy narodenia V. I. Lenina (22); správa o aktívnych spolkoch a spoločenských organizáciách v okrese (23); obežník o získavaní členov do ZČSSP (24); správa o zriadení roľníckych komisií pri ZČSSP v okrese (25); obežník o oslavách sviatku 1. mája (26); obežník o oslavách Dňa hasičstva (27); obežník o oslavách VOSR na školách (28); obežník o oslavách výročia SNP (29). | | | |
| 14. | 1950 | 300 | 1 |
| Obežníky RŠOTV ONV v Kežmarku (kniha). | | | |
| 15. | 1950 | 300 | 2 |
| Zoznam učiteľov zapojených do vlasteneckého hnutia (30); obežník o nábore učiteľov pre čsl. školy v zahraničí (31); obežník o akcii Školou k dedine a dedinou k mestu pre zdravie pracujúcich (32); obežník o školskom dopisovaní (33); správy o situácii v školstve v okrese | | | |

(34); správa o stave školstva v okrese (35); správa o práci na školách v okrese (36); obežníky RŠOTV KNV v Košiciach (37); obežníky Povereníctva školstva, vied a umení v Bratislave (38).

16. 1950 301 2

Zápisnica z previerky na Materskej škole v Bušovciach, Kežmarku, Ľubici (39); zápisnica z previerky Národnej školy v Mlynčekoch, Malom Slavkove, Žakovciach, Holumnici, Starej Lesnej, Ľubických Kúpeľoch, Strážkach, na Materskej škole v Ľubických Kúpeľoch (40); zápisnica z previerky na Materskej škole v Mlynčekoch, Slovenskej Vsi, Holumnici, Strážkach, Starej Lesnej (41); zápisnica z previerky na Materskej škole v Spišskej Belej (42); zápisnica z previerky na Národnej škole vo Vlkovej, Národnej škole v Spišskej Belej, Materskej škole vo Vrbove (43); zápisnica z previerky na Národnej škole v Ľubici, Strednej škole dievčenskej v Kežmarku, Strednej škole chlapčenskej v Kežmarku, Národnej škole v Podhoranoch, Krížovej Vsi, Toporci, Tvarožnej, Rakúsoch (44); zápisnica z previerky na Materskej škole v Tvarožnej, Materskej škole v Toporci (45); zápisnica z previerky na Materskej škole v Kežmarku, ul. Továrenská, Materskej škole vo Výbornej, Strážach pod Tatrami, Ruskinovciach (46); zápisnica z previerky na Strednej škole v Spišskej Belej, Národnej škole v Jurskom, Neúplnej strednej škole v Jurskom, Národnej škole v Stotinciach, Majerke, Výbornej, Slovenskej Vsi, Strážach pod Tatrami, Vrbove, Ruskinovciach (47); zápisnica z previerky na Národnej škole v Lendaku, Neúplnej strednej škole v Lendaku, Národnej škole vo Vojňanoch (48); zoznam škôl a učiteľov okresu (49).

17. 1950 302 2

Návrh na zriadenie Strednej školy v Tvarožnej (50); zriadenie Neúplnej strednej školy v Rakúsoch, zmena obvodu Strednej školy v Kežmarku (51); sieť národných a stredných škôl v okrese (52); návrh na zriadenie a zrušenie postupných tried na školách v okrese (53); zriadenie Vyššej školy výživy v Kežmarku (54).

18. 1950 304 2

Zriadenie internátu pre žiakov Pedagogického gymnázia v Kežmarku (55); výkaz o brigádach a dobrovoľnej pracovnej pomoci žiakov škôl okresu (56); správa o činnosti Okresnej pionierskej rady v Kežmarku a zriadených pionierskych oddieloch na školách v okrese (57); nábor žiakov do stredných škôl (58); potreba zriadenia internátu v Kežmarku (59); zoznam žiakov, ktorí potrebujú liečenie v zotavovaniach Ligy proti TBC (60); obežník

o zbere liečivých rastlín školskou mládežou (61).

- | | | | |
|---|-------------|------------|----------|
| 19. | 1950 | 309 | 2 |
| Činnosť aktívu dedinských učiteľov v okrese (62); zápisnica z porady Okresného pedagogického zboru v Kežmarku (63); zoznam žiackych speváckych súborov v okrese (64); rozpočty škôl okresu (65). | | | |
| 20. | 1950 | 311 | 2 |
| Návrh na zriadenie Materskej školy v Jurskom (66); správa o stave a potrebách materských škôl v okrese (67). | | | |
| 21. | 1950 | 314 | 2 |
| Prehľad majetku Materskej školy v Slovenskej Vsi a Pôdohospodárskeho útulku v Tvarožnej (68). | | | |
| 22. | 1950 | 320 | 2 |
| Školy v prírode v okrese (69); obežník o školských brigádach pri zalesňovaní (70). | | | |
| 23. | 1950 | 324 | 2 |
| Ponuka učebných pomôcok pre školy (71). | | | |
| 24. | 1950 | 329 | 2 |
| Zápisnica z vyšetrovania modlenia sa žiakov na Národnej škole v Starej Lesnej (72); správa o činnosti pionierskych skupín na školách v okrese (73); zásady a správa o socialistickom súťažení na školách v okrese (74). | | | |
| 25. | 1950 | 331 | 2 |
| Správa o budove a hygienických problémoch na Strednej škole chlapčenskej v Kežmarku (75); prijímanie žiakov do prvých ročníkov výberových škôl (76). | | | |
| 26. | 1950 | 332 | 2 |
| Zriadenie a umiestnenie Pedagogického gymnázia v Kežmarku (77); správa o činnosti Gymnázia v Kežmarku (78); správa o pionierskych oddieloch, doučovacích skupinách, | | | |

záujmových krúžkoch a socialistickom súťažení na Gymnáziu v Kežmarku (79).

- 27. 1950 334 2**
Vyhľadávanie priestorov pre umiestnenie odborných škôl v obciach okresu (80); správa o činnosti Základnej odbornej školy v Kežmarku (81).
- 28. 1950 339 2**
Nábor do ČSM v okrese (82); organizovanie akcie Mierová nedeľa mládeže ČSM v Kežmarku (83).
- 29. 1950 341 2**
Obežník o diaľkovom vysokoškolskom štúdiu učiteľov (84).
- 30. 1950 350 3**
Obežník o reorganizácii predstavenstva Slovakotouru v Kežmarku (85); zápisnice Osvetovej komisie pri IV. referáte KNV v Košiciach (86); obežník o plánovaní osvetovej činnosti (87).
- 31. 1950 351 3**
Menovanie miestnych osvetových dôverníkov v obciach okresu (88); zápisnica z porady tajomníkov masových organizácii okresu (89); obežník o zriadení osvetových komisií pri ONV a JNV (90); správa o činnosti okresného osvetového inšpektora (91); správa o kultúrnych domoch a budovách v obciach okresu, ktoré slúžia na osvetové účely (92); zoznam ľudových referentov, miestnych osvetových dôverníkov, knihovníkov a kronikárov v obciach okresu (93); obežník a správa o zvýšení osvetovej činnosti v obciach okresu so zriadeným JRD (94); správa o osvetovej činnosti v okrese (95); mesačné situačné správy o osvetovej činnosti v okrese (96); obežníky ONV v Kežmarku o osvetovej činnosti (97); výkaz činnosti Miestnej osvetovej rady v Bušovciach (98); Holumnici (99); Huncovciach (100); Jurskom (101); Kežmarku (102); Krížovej Vsi (103); Lendaku (104); Ľubici (105); Majerke (106); Malom Slavkove (107); Mlynčekoch (108); Podhoranoch (109); Rakúsoch (110); Ruskinovciach (111); Slovenskej Vsi (112); Spišskej Belej (113); Starej Lesnej (114); Stotinciach (115); Stráňach pod Tatrami (116); Strážkach (117); Toporci (118); Tvarožnej (119); Veľkej Lomnici (120); Vojňanoch (121); Vrbove (122); Výbornej (123); Žakovciach (124); správa o pomoci masových organizácií pri poľnohospodárskych prácach (125).

32. 1950 352 4
Správa o činnosti knižníc v okrese (126); výkaz propagačných referentov v okrese (127); informácia o Obvodnej učiteľskej knižnici v Kežmarku (128); výkaz o vyčlenených finančných prostriedkoch na knižnice v obciach okresu a informácie o kronikároch obcí (129); zoznam zriadených knižníc v obciach okresu (130); správa o stave obecných knižníc a zoznam obecných kronikárov v obciach okresov (131); zoznam kníhkupectiev v okrese a kraji (132); správa o Lyceálnej knižnici v Kežmarku (133); obežník o zriaďovaní obecných knižníc (134); obežník o vyradení kníh z knižníc (135); dotazníky o obecných knižniciach v okrese (136); správa o usporiadaní výstavy kníh v obciach okresu (137); správy o zistených nedostatkoch v obecných knižniciach okresu (138); správa o zriadení čítárne a čitateľského krúžku v Spišskej Belej (139); správy o obecných knižniciach v Strážkach, Bušovciach, Huncovciach, Krížovej Vsi, Majerke, Malom Slavkove, Stotinciach, Výbornej, Vojňanoch (140).

33. 1950 353 4
Pokyny pre kronikárov o písaní obecných kroník (141); obežníky o obecných kronikách (142).

34. 1950 354 4
Príprava prednášky o návšteve poľnohospodárov v ZSSR (143); správa o besede o atómovej energii (144); správa o ľudových kurzoch ruštiny (145); účastníci a prednášky bábkarského kurzu (146); obežník o školení roľníkov (147); usporiadanie kurzu agitátorov (148); zriadenie Okresnej osvetovej školy v Kežmarku (149); usporiadanie kurzu pre kronikárov, zoznam kronikárov (150); obežníky o ľudových kurzoch (151); kurz pre vedúcich krúžkov leteckého modelárstva na školách (152).

35. 1950 355 4
Správy o usporiadaní akcie Týždeň dobrej knihy a tlače v okrese (153); obežník o odoberaní sovietskej tlače (154); správy pre tlač o okresnej divadelnej súťaži v Kežmarku, okresnom kole STM v Kežmarku a otvorení Osvetovej besedy v Huncovciach (155).

36. 1950 356 4
Správa o usporiadaní okresnej divadelnej súťaže v Kežmarku (156); zoznam bábkarských divadelných súborov v okrese (157); povoľovanie a prehľad usporiadaných divadelných

predstavení v okrese (158); obežník o zriadení Ústredia umeleckých ochotníckych súborov pri Matici slovenskej (159); zoznam ochotníckych divadelných súborov v okrese (160); obežník o výstave čsl. divadelníctva v Prahe (161); obežník o skúškach slovenských ľudových bábkarov (162); obežník o krajských recitačných pretekoch (163); ponuka javiskového zariadenia (164); ocenenie najlepších ochotníckych divadelných pracovníkov z okresu (165); obežník o krajskej súťaži divadelných ochotníckych súborov v Spišskej Novej Vsi (166); obežník o činnosti kultúrnych patrónov, správa o činnosti kultúrneho patróna Jozefa Hodorovského v Kežmarku (167); zoznam odporúčaných divadelných hier pre ochotnícke divadelné súbory (168); dotazník o plánovanej činnosti bábkarských súborov v okrese, rezolúcia slovenských bábkarských divadelných pracovníkov (169); bábkarské sústreďenie (170).

37. 1950 357 4

Zájazdový plán putovného kina v okrese (170); správa o činnosti kín v okrese (171); zoznam škôl, ktoré vlastnia premietací prístroj (172); plán zriadenia kina vo Veľkej Lomnici, Vrbove a Slovenskej Vsi (173).

38. 1950 358 4

Zoznam redakčných komisií pri miestnych verejných rozhlasoch v Kežmarku, Ľubici, Spišskej Belej a Veľkej Lomnici (174); využívanie verejného rozhlasu na ľudovýchovnú činnosť v okrese (175).

39. 1950 362 4

Prihlášky na súťaž v speve ľudových piesní (176); zoznam súborov ĽUT v okrese (177); prihlášky na súťaž ĽUT (178).

40. 1950 363 4

Obežník o činnosti Družstva slovenských výtvarných umelcov TVAR s. r. o. v Bratislave (179).

41. 1950 365 4

Zriadenie Hudobnej školy v Kežmarku (180); zájazd tanečného súboru Pionierok z Kežmarku (181); správa o činnosti kultúrnych brigád pri stredných školách v Kežmarku a Spišskej Belej (182); žiadosť o podporu pri zakladaní hudobného súboru pri Strednej škole

chlapčenskej v Kežmarku (183).

- | | | | |
|--|-------------|------------|----------|
| 42. | 1950 | 367 | 4 |
| Zoznam prírodných pamiatok v okrese (184); zoznam pamätných tabúl v Kežmarku a Spišskej Belej (185); zoznam okresných konzervátorov pre ochranu prírody a kraja, informácia o Laurincovi Hodinkovi (186); ohodnotenie zbierky Dr. Michala Greisigera zo Spišskej Belej (187); protest okresného konzervátora pre ochranu pamiatok proti zriadeniu detského ihriska v hradnom parku v Kežmarku (188). | | | |
| 43. | 1950 | 368 | 4 |
| Výzva archivárov z Levoče na spoluprácu historikov na Spiši (189). | | | |
| 44. | 1950 | 369 | 4 |
| Správa o výstavách usporiadaných v okrese (190). | | | |
| 45. | 1950 | 406 | 4 |
| Reorganizácia ČSČK v Kežmarku (191). | | | |
| 46. | 1950 | 420 | 4 |
| Aktivity na podporu boja proti alkoholizmu (192). | | | |
| 47. | 1950 | 423 | 4 |
| Obežník o založení Poradného zboru Národnej transfúznej služby v Kežmarku (193). | | | |
| 48. | 1950 | 427 | 4 |
| Návrh siete škôl pre mládež vyžadujúcu osobitnú starostlivosť v okrese (194). | | | |
| 49. | 1950 | 428 | 4 |
| Aktivity v boji za zníženie dojčenskej úmrtnosti (195). | | | |
| 50. | 1950 | 430 | 5 |
| Obežník o podávaní správ o telesnej a brannej výchove na školách (196); pokyny o práci pre rozvoj telesnej výchovy a športu (197); zápisnice z poradí okresných inšpektorov telesnej | | | |

výchovy v Košiciach (198); obežník o osobitnej telesnej výchove pre školskú mládež (199); propozície Dukelskej motocyklovej súťaže (200); obežník o pretekoch brannej zdatnosti (201); obežník o zákaze používania ľahkoatletických dráh pre motocyklistické preteky (202); obežník o akcii Týždeň detskej radosti (203); obežník o prvej pomoci v telovýchovných objektoch (204); obežník o športovom súťažení mládeže (205); jednotná športová klasifikácie výkonnostných tried basketbalu a volejbalu (206); štátne školenia pre pracovníkov telovýchovy a športu (207).

51. 1950

431

5

Správa o stave telesnej výchovy a športu v okrese (208); založenie Sokolského telovýchovného krúžku pri MO ČSM v Toporci (209); založenie JTO Sokol vo Veľkej Lomnici (210); založenie Sokolského krúžku v Spišskej Belej (211); založenie Sokolského krúžku pri ČSM na Pedagogickom gymnáziu v Kežmarku (212); informácia o založení JTO Sokol v Holumnici (213); založenie Sokolského krúžku pri ČSM v Ruskinovciach (214); založenie Sokolského krúžku pri ČSM v Ľubických Kúpeľoch (215); založenie JTO Sokol v Ľubici (216); založenie Sokolského krúžku pri Strednej škole chlapčenskej v Kežmarku (217); založenie JTO Sokol v Huncovciach (218); založenie Sokolského krúžku pri ČSM v Malom Slavkove (219); založenie Sokolského krúžku pri Vyššej škole výživy v Kežmarku (220); zoznam JTO Sokol v okrese (221); zoznam JTO v Košickom kraji (222); zoznam telovýchovných spolkov a objektov v okrese (223); obežníky o zakladaní JTO Sokol (224); pokyny o majetku zaniknutých telovýchovných spolkov (225); prehľad o náborovej akcii členov JTO Sokol v okrese (226); prehľad o náborovej akcii členov cyklistickej sekcie JTO Sokola v okrese (227); prihlášky na školenia a kurzy pre telesnú výchovu a šport v okrese (228); záväzky v oblasti telesnej výchovy a športu pracovníkov JTO Sokol v okrese (229); školenie vedúcich rekreácie mládeže (230); plán sokolských pretekov (231); zoznam funkcionárov OVS v Kežmarku (232); prehľad o telesnej výchove na stredných školách v okrese (233); pokyny o prenájme školských telovýchovných zariadení sokolským jednotám (234); obežník o súťaži Sokol patrí pracujúcim (235); obežníky o organizovaní sokolských jednôt (236); organizovanie štafety k výročiu VOSR (237); správy o súťaži Tyršov odznak zdatnosti (238); zoznam rozhodcov TOZ v okrese (239); úprava limitov súťaže TOZ (240); mravnopolitická výchova ako súčasť súťaže TOZ (241); správy o súťaži Týždeň TOZ (242); kurz pre rozhodcov TOZ (243); zápisnica z členskej schôdze ZSJ Tatral'an, n. p. v Kežmarku (244); zápisnica JTO Sokol v Ľubici (245); správa o športovej činnosti na Vyššej škole výživy v Kežmarku (246); budovateľský program ZSJ pri JRD v Malom Slavkove (247); plán práce RŠOTV ONV v Kežmarku na úseku telesnej výchovy (248); zápisnice zo schôdzí

telovýchovných pracovníkov okresu a sokolských aktívov v Kežmarku (249).

52. 1950 433 5
Oprava telocvične pri Strednej škole chlapčenskej v Kežmarku (250); prehľad telovýchovných objektov a ihrísk v okrese (251); využitie synagóg v Kežmarku a Huncovciach na športové účely (252); stavba lyžiarskeho mostíka v Spišskej Belej (253); vybudovanie školského ihriska v Ždiari (254).

53. 1950 435 5
Správa o organizovaní športových akcií na počesť zjazdu KSČ (255); správa o športových hrách robotníckej mládeže podniku Tatral'an, n. p. v Kežmarku (256); správa o celoštátnom dni mládeže na snehu (257); obežník o zimných športových hrách mládeže (258); obežník a propozície sokolovských zimných pretekov brannej zdatnosti (259).

54. 1950 472 5
Organizačná výstavba skupín SZŠO v okrese (260).

55. 1950 500 5
Plán výstavby nových školských budov vo Vojňanoch, Krížovej Vsi, Lendaku a Ľubických Kúpeľoch (261); pokyny k zostavovaniu plánov činnosti (262); plán osvetovej činnosti v obciach okresu a jeho plnenie (263); plán výstavby a údržby školských a osvetových budov v okrese (264).

56. 1950 502 5
Plán pracovných síl v školstve v okrese (265).

57. 1950 508 5
Štatistické údaje o školách v okrese Spišská Stará Ves (266); štatistický výkaz činnosti osvetových zariadení v okrese (267).

58. 1950 518 5
Nábor žiakov pre banícke povolanie (268); obežník o začleňovaní mládeže do povolania (269).

- | | | | |
|--|-------------|--------------|----------|
| 59. | 1950 | 581 | 5 |
| Poštátnenie Materskej školy s vyučovacím jazykom maďarským v Kežmarku (270). | | | |
| 60. | 1950 | 717 | 5 |
| Obežník o údržbe školských a osvetových budov (271); správa o údržbe školských budov v okrese (272). | | | |
| 61. | 1950 | 718 | 5 |
| Stavba budov Materskej školy v Slovenskej Vsi a Lendaku (273). | | | |
| 62. | 1950 | 851 | 5 |
| Rozpočet školských a osvetových zariadení a jeho čerpanie v okrese (274). | | | |
| 63. | 1951 | 042 | 6 |
| Menovanie Jána Matejku za školského inšpektora (1); zápisnica z previerky referátu pre školstvo, osvetu a telesnú výchovu ONV v Kežmarku (2); prehľad zamestnancov referátu pre školstvo, osvetu a telesnú výchovu ONV v Kežmarku (3). | | | |
| 64. | 1951 | 052.6 | 6 |
| Uznesenia Rady ONV v Kežmarku vo veciach školstva, osvetu a telesnej výchovy (4). | | | |
| 65. | 1951 | 053.1 | 6 |
| Zoznam školských referentov pri MNV v okrese (5). | | | |
| 66. | 1951 | 102.2 | 6 |
| Plán pracovníkov školstva v okrese (6); plán výkonov v školstve v okrese (7). | | | |
| 67. | 1951 | 103 | 6 |
| Plán investícií v školstve v okrese (8). | | | |
| 68. | 1951 | 116 | 6 |
| Plán výkonov škôl v okrese (9, 10); plán zriadenia družín mládeže pri školách v okrese (11); budovateľský plán ONV v Kežmarku na úseku školstva, osvetu a telesnej výchovy (12). | | | |

- 69. 1951 121 6**
Plán práce ONV v Kežmarku, referátu školstva, osvetu a telesnej výchovy, telovýchovného oddelenia (13).
- 70. 1951 132.5 6**
Štatistické údaje o Pedagogickom gymnáziu v Kežmarku (14); Roľníckej škole v Kežmarku (15); Základnej odbornej škole v Kežmarku (16); Gymnáziu v Kežmarku (17); Vyššej škole výživy v Kežmarku (18); štatistické výkazy o materských, národných a stredných školách v okrese (19); kontrola plnenia plánu v školstve v okrese (20); štatistický výkaz o stravovaní na školách v okrese (21).
- 71. 1951 132.8 6**
Štatistický výkaz pracovníkov v odbore telesnej výchovy a športu v okrese (22); kontrola plnenia plánu pracovníkov v odbore telesnej výchovy a športu v okrese (23).
- 72. 1951 221 6**
Zoznam obcí okresu s uvedením sídla pošty a železničnej stanice (24).
- 73. 1951 267 6**
Protipožiarne opatrenia počas žatvy (25).
- 74. 1951 303.2 6**
Správa o výstave učebných pomôcok v Poprade (26).
- 75. 1951 303.4 6**
Správa o výstave karikatúr v Tvarožnej, Vrbove a Ľubici (27).
- 76. 1951 306.0 6**
Správy o ľudových kurzoch ruštiny v obciach okresu (28).
- 77. 1951 313 6**
Zoznam učiteľov stredných škôl v okrese (29); zoznam učiteľov národných škôl v Kežmarku (30); zápisnice okresného aktívu učiteľov v Kežmarku (31); správa o

prázdninovom vzdelávaní učiteľov okresu (32); výkaz o kvalifikácii učiteliek materských škôl v okrese (33); prehľad počtu učiteľov organizovaných v KSS (34); návrh účastníkov trojmesačných výberových kurzov pre učiteľov (35); prehľad o učiteľoch okresu (36); ocenenie zaslúžilých učiteľov okresu (37); nábor učiteľov na slovenské školy v zahraničí (38); prehľad o učiteľoch pracujúcich v spoločenských organizáciách (39); obežník o zriaďovaní KPS a OPS (40); správa o učiteľke v Rakúsoch (41); zápisnica OPS v Kežmarku (42); zloženie OPS v Kežmarku (43); prehľad o pracovných krúžkoch pri OPS v Kežmarku (44); zápisnice o služobnom sľube učiteľov v okrese (45); prehľad o dislokácii učiteľov v okrese (46); prehľad počtu učiteľov v obciach okresu (47).

78. 1951 315.0 6
Evidenčné listy o organizácii národných, stredných a základných deväťročných škôl v okrese (48).

79. 1951 315.1 6
Úprava siete materských škôl v okrese (49, 50); zoznam stredných škôl v okrese (51); zriadenie I. Základnej deväťročnej školy v Spišskej Belej (52).

80. 1951 315.2 6
Obežník o budovaní materských škôl a družín mládeže (53); správa o potrebe rozmiestnenia škôl v okrese (54); rozdelenie Národnej školy v Kežmarku na I. a II. (55); zriadenie Národnej školy v Kežmarku II. (56); zriadenie II. Základnej deväťročnej školy v Spišskej Belej (57).

81. 1951 316.1 7
Zrušenie tried na Národnej škole v Krížovej Vsi (58); správa o školách, ktoré zabezpečujú stravovanie v okrese (59).

82. 1951 318.5 7
Správa o uskutočnení antropometrického výskumu detí a školskej mládeže v okrese (60); zapojenie učiteľov do činnosti JRD (61).

83.	1951	321.1	7
Správy o užívaní konfiškovaného majetku školami a školskými zariadeniami v okrese (62); umiestnenie Pedagogického gymnázia v Kežmarku (63); zariadenie bývalej nemeckej školy v Kežmarku (64).			
84.	1951	321.2	7
Prenájmy školských miestností (65).			
85.	1951	321.3	7
Obežník o výzdobe škôl (66).			
86.	1951	323.1	7
Nákup učebných pomôcok a zariadenia pre školy v okrese (67).			
87.	1951	323.3	7
Prehľad o odbere sovietskej tlače na školách v okrese (68).			
88.	1951	327.4	7
Prehľad pomocných pracovníkov v školstve v okrese (69).			
89.	1951	329	7
Správa o akcii Pakt mieru na školách v okrese (70).			
90.	1951	331.1	7
Obežník o nábore maturantov na Vysokú školu politických a hospodárskych vied v Prahe (71); nábor žiakov na Roľnícku školu v Kežmarku (72).			
91.	1951	331.7	7
Správa o žiakoch so sluchovým postihnutím v okrese (73).			
92.	1951	333.4	7
Prehľad o zdravotnej starostlivosti na školách v okrese (74).			

- 93. 1951 334.1 7**
Zápisnica o rozšírení Materskej školy v Strážkach (75).
- 94. 1951 336.1 7**
Správy o pionierskych organizáciách na školách v okrese (76).
- 95. 1951 337.1 7**
Správa o okresnej kultúrnej Súťaži radostnej práce (77); zoznam členov Okresného poradného zboru v Kežmarku (78); obežníky o školských súťažiach (79).
- 96. 1951 337.3 7**
Obežník o záväzkoch pionierov a žiakov (80).
- 97. 1951 338.2 7**
Správy o brigádach na školách v okrese (81).
- 98. 1951 338.3 7**
Správa o pomoci pri ničení škodcov v poľnohospodárstve školskou mládežou (82); správa o akcii Jarné usporiadanie na školách (83).
- 99. 1951 340 7**
Obežníky ONV v Kežmarku, referátu školstva, osvetu a telesnej výchovy (kniha).
- 100. 1951 340 7**
Obežníky Povereníctva školstva, vied a umení v Bratislave (84); obežníky KNV v Košiciach, referátu pre školstvo, osvetu a telesnú výchovu (85); obežníky ONV v Kežmarku, referátu školstva, osvetu a telesnej výchovy (86).
- 101. 1951 342.1 8**
Obežník o vyučovaní náboženstva na školách (87); výkaz o dochádzke žiakov na vyučovanie náboženstva na školách v okrese (88).

102. 1951	342.2	8
Prehľad o záujmových krúžkoch na školách v okrese (89).		
103. 1951	342.3	8
Povolenie jednoduchej frekvencie vyučovania na Národnej škole v Rakúsoch (90).		
104. 1951	343.1	8
Povolenie vyučovania podľa sovietskeho vzoru na Národnej škole v Mlynčekoch (91).		
105. 1951	343.5	8
Správa o začiatku školského roka v okrese (92); správa o ukončení školského roka na školách v okrese (93); správy o situácii v školstve v okrese (94).		
106. 1951	345.1	8
Správy o výkume učebných plánov, osnov, učebníc a pomôcok (95).		
107. 1951	347.1	8
Správy o klasifikácií žiakov na školách v okrese (96).		
108. 1951	347.2	8
Správy o záverečných skúškach na stredných školách v okrese (97).		
109. 1951	348.1	8
Zápisnica z previerky na Strednej škole a Národnej škole v Spišskej Belej (98); výkaz činnosti učiteľov v okrese (99).		
110. 1951	357.1	8
Správy o označovaní prírodných pamiatok v okrese (100).		
111. 1951	357.5	8
Správa o činnosti štátneho konzervátora prírody (101).		

- 112. 1951** **363.0** **8**
Správa o učiteľoch hudby v okrese (102).
- 113. 1951** **363.9** **8**
Diplomy absolventov kurzu pre umeleckých vedúcich národopisných a tanečných ochotníckych súborov (103).
- 114. 1951** **371.0** **9**
Obežník o úlohe kultúry pri plnení budovateľských úloh (104); obežník o otázkach JRD v čitateľských krúžkoch (105); prednáška o popularizácii budovateľských úspechov na posedeniach čitateľských krúžkov (106).
- 115. 1951** **371.1** **9**
Zápisnica zo spoločnej porady školských, osvetových a knižničných inštruktorov v okrese (107); menovanie miestnych osvetových referentov v Stráňach pod Tatrami, Vojňanoch, Huncovciach, Krížovej Vsi a Slovenskej Vsi (108); plán výkonov osvetovej činnosti v obciach okresu (109); výkazy ľudovýchovnej práce v obciach okresu (110).
- 116. 1951** **372.3** **10**
Príprava besied so ženami v obciach v okrese (111).
- 117. 1951** **374.0** **10**
Obežník o slávnostnom otvaraní kníhkupectiev (112); obežník o knižničných aktívoch (113).
- 118. 1951** **374.1** **10**
Katalóg knižnice Národnej školy v Ruskinovciach (114); vytvorenie knižničných obvodov v okrese (115); plán výkonov obecných knižníc v okrese (116); zriadenie knižnice pri Strojno-traktorovej stanici v Kežmarku a Štátnych majetkoch vo Veľkej Lomnici (117); hlásenie o stave knižníc v okrese (118); kontrola plnenia plánu výkonov knižníc v okrese (119); založenie čitateľských krúžkov v obciach okresu (120); zriadenie a zoznam členov knižničných a kronikárskych komisií v obciach okresu (121); zoznamy knižníc v obciach okresu (122).

119. 1951	374.3	10
Obežník o čítacích večierkoch v súkromných domoch (123).		
120. 1951	374.8	10
Zápisnice z previerok knižníc v okrese (124); obežníky o vyrad'ovani nevhodných kníh z knižníc (125); vyrad'ovanie kníh z knižníc v okrese (126).		
121. 1951	376.1	10
Správy o odoberanej tlači v obciach okresu (127).		
122. 1951	377.3	10
Obežník o akcii Týždeň sovietskej tlače (128).		
123. 1951	377.4	10
Plagát Smelo vpred k novým víťazstvám socializmu (129).		
124. 1951	381.3	10
Prehľad usporiadaných kultúrnych podujatí v obciach okresu (130).		
125. 1951	383.4	10
Dotazníky o priestoroch slúžiacich ako kino v obciach okresu (131).		
126. 1951	391	10
Obežník o jednoročnom študijnom školení pre telovýchovných pracovníkov (132); správa o telesnej a brannej výchove na Neúplnej strednej škole v Lendaku (133); zoznam členov športovej redakčnej komisie pri MNV v Kežmarku (134); správy o záverečných branných cvičeniach na školách v Kežmarku, Jurskom a Lendaku (135); obežník o telesnej výchove na školách (136); obežník o pridel'ovaní subvencií (137).		
127. 1951	392.0	10
Príprava valného zhromaždenia sokolských jednôt v okrese (138); výkaz o telesnej výchove organizovanej sokolskými jednotami pri JRD v okrese (139); obežník o organizačnej štruktúre propagačnej práce Sokola na Slovensku (140); zápisnice KVS v Košiciach (141);		

zápisnice OVS v Kežmarku (142); rozpis nestavebných investícií pre Sokol v okrese (143); plán práce OVS v Kežmarku (144); správy o telovýchovnej činnosti OVS v Kežmarku (145); ocenenie aktívnych športovcov sokolských jednôt v okrese (146); príprava sokolského preteku v okrese (147); obežník o evidenčných listoch sokolských oddielov (148); zloženie telovýchovného a športového výboru pri OVS v Kežmarku (149); určenie členov OVS za členov MAV SNF (150); zoznam delegátov OVS na krajskú konferenciu (151); zápisnica zo schôdze zástupcov zložiek NF (152); obežník o príprave okresnej sokolskej konferencie (153); zriadenie komisie pre činnosť sokolských oddielov (154); obežník o činnosti školiteľov v sokolských jednotách (155); obežník o organizácii zdravotníkov v sokolských jednotách (156); obežník o organizácii telovýchovnej a športovej činnosti v sokolských jednotách (157); správa o nehnuteľnostiach vo vlastníctve Sokolských jednôt v Huncovciach a Ľubici (158); vzdanie sa funkcií v OVS v Kežmarku Jánom Čekovským a Bedrichom Vilčinským (159); správy o priebehu akcie mierová žatva v okrese (160); správa o uskutočnenom zasadnutí pléna OVS v Kežmarku (161); správa o usporiadaných akciách OVS v Kežmarku (162); zlúčenie sokolských jednôt v Kežmarku (163); správa o zriadení zdravotnej telovýchovnej poradne pri OVS v Kežmarku (164); zoznam sokolských jednôt v okrese a vo Východoslovenskom kraji (165); zoznam zdravotníkov sokolských jednôt v okrese (166); príprava ŠHM v okrese (167); obežník KVS o školeniach, zdravotných prehliadkach a súťaži lyžiarov (168); zápisnica z členskej schôdze Sokolského krúžku pri Roľníckom skladištnom družstve v Kežmarku (169); založenie Sokolského krúžku v Jurskom (170); zápisnice z členských schôdzí ZSJ Tatral'an v Kežmarku (171).

128. 1951

392.4

11

Obežník o sokolských lyžiarskych pretekoch (172); výsledky lyžiarskych slalomových pretekov vo Vysokých Tatrách (173); prihláška pretekára na krajské lyžiarske preteky (174); propozície Memoriálu hrdinov SNB (175); informácie o Ottovi Krajňákovi z Kežmarku, účastníkovi ZOH (176); správa o návšteve lyžiarskych reprezentantov v podniku Tatral'an, n. p. v Kežmarku (177).

129. 1951

392.6

11

Správa o menovaní vedúceho cyklistického oddielu pri OVS v Kežmarku (178); propozície cyklistických pretekov v Kežmarku (179).

- 130. 1951** **393.4** **11**
 Obežník o zákaze prenájmu telocviční na iné ako telovýchovné účely (180); prepožičanie telocvične Dobrovoľnému zväzu ľudového letectva v Kežmarku (181); výstavba ihriska v Huncovciach a Veľkej Lomnici (182).
- 131. 1951** **393.6** **11**
 Vyúčtovanie subvencie na výstavbu cesty a elektrárni pri Kežmarskej chate, Chate pri Zelenom plese a Chate pri Šalviovom prameni (183).
- 132. 1951** **395.3** **11**
 Zoznam rozhodcov TOZ v okrese (184); vyhodnotenie súťaže TOZ v okrese (185).
- 133. 1951** **395.5** **11**
 Správy o telovýchovných a športových podujatiach v okrese (186); správa o priebehu štafety Posolstva priateľstva a mieru v okrese (187); správa o priebehu Dňa čsl. armády v okrese (188).
- 134. 1951** **398** **11**
 Správy o telesnej výchove a športe v okrese (189).
- 135. 1951** **401** **11**
 Zápisnice z úsekových porád SZŠO v obciach okresu (190).
- 136. 1951** **404** **11**
 Štatistika o doraste s ukončenou povinnou školskou dochádzkou, prehľad o rozmiestnení dorastu v okrese (191).
- 137. 1951** **405.0** **11**
 Oznámenie o menovaní dôverníkov pre voľbu povolania na Strednej škole v Jurskom a Lendaku (192); obežník o usmerňovaní mládeže pri voľbe povolania (193).
- 138. 1951** **447.2** **11**
 Výkazy zamestnancov materských škôl s celodennou starostlivosťou v okrese (194);

obežník o materských školách s celodennou starostlivosťou (195); zápisnica z previerky Poľnohospodárskeho útulku vo Veľkej Lomnici (196).

- | | | |
|--|--------------|-----------|
| 139. 1951 | 463.0 | 11 |
| Správa o ubytovaní učiteľov v okrese (197). | | |
| 140. 1951 | 810.0 | 11 |
| Prehľad záverečných účtov škôl v okrese (198). | | |
| 141. 1952 | 042 | 12 |
| Zoznam pracovníkov IV. referátu pre školstvo, osvetu a telesnú výchovu ONV v Kežmarku (1); prehľad o zamestnancoch referátu (2); menovanie verejného poručníka v Kežmarku (3); zrieknutie sa funkcie osvetového referenta pri MNV v Starej Lesnej (4). | | |
| 142. 1952 | 052.6 | 12 |
| Zápisnica z aktívu pracovníkov ľudovej správy o úspechoch a nedostatkoch ľudovej správy v okrese (5); zápisnica o starostlivosti o brancov (6). | | |
| 143. 1952 | 102.2 | 12 |
| Plán počtu pracovníkov IV. referátu pre školstvo, osvetu a telesnú výchovu ONV v Kežmarku (7); plán počtu pracovníkov školstva v okrese (8). | | |
| 144. 1952 | 103.3 | 12 |
| Plán nestavebných investícií v oblasti osvetu v okrese (9). | | |
| 145. 1952 | 116 | 12 |
| Budovateľský program osvetového oddelenia IV. referátu pre školstvo, osvetu a telesnú výchovu ONV v Kežmarku (10). | | |
| 146. 1952 | 117 | 12 |
| Plán kultúrno-osvetovej činnosti v okrese a jeho plnenie (11). | | |

- | | | |
|---|--------------|-----------|
| 147. 1952 | 132.5 | 12 |
| Kapacita školských budov v okrese (12); štatistický výkaz o materských školách v okrese (13, 14); štatistický výkaz o stredných školách v okrese (15); štatistický výkaz o národných školách v okrese (16); štatistický prospechový výkaz o školách v okrese (17); štatistický výkaz o prepádajúcich žiakoch na školách v okrese (18); štatistický výkaz o predpokladaných vecných nákladoch škôl v okrese (19); pokyny k vyplňovaniu štatistických výkazov (20); štatistický výkaz priemerného počtu žiakov, učiteľov, tried na školách v okrese (21). | | |
| 148. 1952 | 261 | 12 |
| Povolenia divadelných predstavení v okrese (22). | | |
| 149. 1952 | 266 | 12 |
| Civilná obrana na školách v okrese (23). | | |
| 150. 1952 | 267 | 12 |
| Prednáška o požiarnej ochrane pre školy (24); pridelenie miestnosti pre Okresný výbor Československého zväzu hasičstva v Kežmarku (25). | | |
| 151. 1952 | 303.4 | 13 |
| Správa o výstave obrazov v Kežmarku (26). | | |
| 152. 1952 | 306 | 13 |
| Správa o usporiadaných kurzoch ruského jazyka, divadelných kurzoch, kurzoch pre negramotných, kurze pre kronikárov a knihovníkov a kurze pre pracovníkov osvetových besied (27). | | |
| 153. 1952 | 313 | 13 |
| Zoznam zamestnancov škôl v okrese (28, 29, 39); prehľad voľných učiteľských miest na školách v okrese (30, 40); individuálne štúdium učiteľov v okrese (31); diaľkové štúdium na Pedagogickom gymnáziu v Kežmarku (32); zápisnica zo zasadnutia komisie pre preverovanie učiteľov (33); menovanie zástupcu riaditeľa na Pedagogickom gymnáziu v Kežmarku (34); zoznam vynikajúcich učiteľov v okrese (35); zoznam učiteľov, ktorí vystúpili z cirkvi (36); správa o nekvalifikovaných učiteľoch v okrese (37, 42); zoznam | | |

učiteľov vojakov (38); zoznam riaditeľov škôl (41); prehľad o kvalifikácii učiteliek materských škôl v okrese (43); prehľad o preložených učiteľoch na školách (44); zápisnice z okresných aktívov učiteľov (45).

154. 1952 **315.1** **13**
Zoznam škôl v okrese (46); rozbor siete materských škôl v okrese (47); prehľad počtu škôl v okrese (48); zoznam stredných a základných deväťročných škôl v okrese (49).

155. 1952 **315.2** **13**
Obsadenie škôl v Kežmarku a v Ľubici (50); zmena názvu Pôdohospodárskej majstrovskej školy v Kežmarku (51); zrušenie Pôdohospodárskeho útulku v Huncovciach (52); Strážkach (53); Veľkej Lomnici (54); Starej Lesnej (55); zriadenie Strednej školy v Ľubici (56); Kežmarku (57); premiestnenie a zmena názvu III. Národnej školy v Kežmarku (58); návrh na zriadenie Materskej školy v Malom Slavkove (59); zriadenie Materskej školy v Podhoranoch (60); zrušenie Materskej školy v Jurskom (61); zrušenie Národnej školy v Ľubických Kúpeľoch (62); správa o Neúplnej strednej škole v Jurskom (63); zriadenie Materskej školy v Žakovciach s celodennou starostlivosťou (64); v Malom Slavkove (65); v Strážkach (66); vo Výbornej (67); zriadenie a zrušenie Pôdohospodárskeho útulku vo Výbornej (68); zriadenie Družiny mládeže v Ľubici, Strážkach a Huncovciach (69).

156. 1952 **316.1** **13**
Usmernenie o premiestnení žiakov piateho ročníka jednotriednych škôl do blízkych viactriednych škôl (70); prehľad organizačných zmien na školách v okrese (71).

157. 1952 **321.1** **13**
Umiestnenie škôl v Kežmarku (72); novostavba školskej budovy v Slovenskej Vsi (73).

158. 1952 **321.2** **13**
Umiestnenie internátu Pedagogického gymnázia v Kežmarku (74).

159. 1952 **326.1** **14**
Prehľad o zariadení Národnej školy v Bušovciach (75); Holumnici (76); Huncovciach (77); Jurskom (78); Neúplnej strednej školy v Jurskom (79); Pedagogického gymnázia v Kežmarku (80); Gymnázia v Kežmarku (81); Národnej školy v Kežmarku (82); Strednej

školy chlapčenskej v Kežmarku (83); Vyššej školy výživy v Kežmarku (84); Národnej školy v Krížovej Vsi (85); Lendaku (86); Strednej školy v Lendaku (87); Národnej školy v Ľubici (88); Ľubických Kúpeľoch (89); Majerke (90); Malom Slavkove (91); Mlynčekoch (92); Podhoranoch (93); Rakúsoch (94); Slovenskej Vsi (95); I. Základnej deväťročnej školy v Spišskej Belej (96); II. Základnej deväťročnej školy v Spišskej Belej (97); Národnej školy v Starej Lesnej (98); Stotinciach (99); Strážach pod Tatrami (100); Strážkach (101); Toporci (102); Tvarožnej (103); Veľkej Lomnici (104); Vlkovej (105); Vojňanoch (106); Vrbove (107); Výbornej (108); Žakovciach (109).

160. 1952 **331.1** **15**
Prehľad o žiakoch končiacich povinnú školskú dochádzku v okrese (110); prehľad o 15-ročnom doraste v okrese (111).

161. 1952 **331.5** **15**
Usmernenie o individuálnom štúdiu ukrajinského jazyka (112).

162. 1952 **331.7** **15**
Prehľad o mládeži vyžadujúcej osobitnú starostlivosť v okrese (113); prehľad o rómskych žiakoch na školách v okrese (114, 115); usmernenie o štúdiu sluchovo postihnutých žiakov (116).

163. 1952 **333.4** **15**
Usmernenie o hygiene školských budov (117); usmernenie o opatreniach proti šíreniu prenosných chorôb (118).

164. 1952 **334.1** **15**
Zriaďovanie školských družín v okrese (119, 120, 121).

165. 1952 **334.7** **15**
Správa o súťaži v sporení na školách v okrese (122).

166. 1952 **337.3** **15**
Závazky škôl v okrese (123).

- 167. 1952** **338.2** **15**
Prehľad o účasti žiakov a učiteľov na brigádach a pomocných prácach v okrese (124).
- 168. 1952** **340** **15**
Obežníky Povereníctva školstva, vied a umení v Bratislave (125); obežníky ONV v Kežmarku, referátu školstva, osvetu a telesnej výchovy (126).
- 169. 1952** **342.1** **15**
Správa o vyučovaní náboženstva na školách v okrese (127); zoznam farárov a učiteľov vyučujúcich náboženstvo na školách v okrese (128).
- 170. 1952** **343.5** **15**
Správy o činnosti škôl v Bušovciach, Huncovciach, Kežmarku, Krížovej Vsi, Lendaku, Lubicu, Malom Slavkove, Rakúsoch, Slovenskej Vsi, Spišskej Belej, Starej Lesnej, Stotinciach, Strážach pod Tatrami, Strážkach, Toporci, Tvarožnej, Veľkej Lomnici, Vojňanoch, Vrbove, Výbornej, Žakovciach (129); správa o priebehu akcie súborného plánu na školách v okrese (130); správa o pripravenosti škôl na nový školský rok v okrese (131); prehľad o počte žiakov škôl podľa vierovyznania (132).
- 171. 1952** **344.1** **15**
Obežník o akcii Pedagogické čítanie (133); správa o priebehu osláv Mesiaca ČSSP v okrese (134); správa o oslavách príchodu Deda Mráza na školách v okrese (135); správy o oslavách na školách v okrese (136).
- 172. 1952** **345.1** **15**
Obežník o prieskume učebníc matematiky a ruského jazyka (137); správa o hodnotení učebnice rysovania (138).
- 173. 1952** **345.6** **15**
Vyradenie kníh zo školských knižníc (139).
- 174. 1952** **346** **15**
Zoznam učiteľov telesnej výchovy (140); prehľad o telesnej a brannej výchove na školách v okrese (141).

- 175. 1952** **347.1** **16**
Správa o záverečných skúškach na stredných školách v okrese (142); správa o prospechu žiakov Pedagogického gymnázia v Kežmarku (143).
- 176. 1952** **347.2** **16**
Zoznam členov skúšobných komisií záverečných skúšok na stredných školách v okrese (144); správy o záverečných skúškach na stredných školách v okrese (145).
- 177. 1952** **348.1** **16**
Zápisnica z previerky na školách v Malom Slavkove, Toporci, Podhoranoch, Krížovej Vsi, Veľkej Lomnici, Spišskej Belej, Vrbove, Kežmarku, Strážkach, Podhoranoch, Ľubici a Vlkovej (146).
- 178. 1952** **351** **16**
Zoznam členov okresnej komisie pre šírenie vedeckých poznatkov (147); zoznam odborníkov - spolupracovníkov Krajského strediska pre popularizáciu vied a umení v Košiciach (148).
- 179. 1952** **354** **16**
Obežníky Zväzu slovenských múzeí v Košiciach (149); návrh na zriadenie pobočky Okresného múzea v Kežmarku (150).
- 180. 1952** **356** **16**
Smernice o pamiatkovej starostlivosti (151).
- 181. 1952** **362.4** **16**
Dotazníky o divadelných súboroch v Bušovciach, Jurskom, Holumnici, Kežmarku, Krížovej Vsi, Ľubici, Ľubických Kúpeľoch, Ruskinovciach, Spišskej Belej, Starej Lesnej, Strážkach, Veľkej Lomnici, Vlkovej, Vrbove a Žakovciach (152).
- 182. 1952** **363.3** **16**
Podpora pre Spevácky súbor spolku Živena v Kežmarku a Malý orchester pri Okresnej odborovej rade v Kežmarku (153); zápisnica z výročnej schôdze Malého orchestra pri Okresnej odborovej rade v Kežmarku (154).

183. 1952 **371.1** **16**
Zápisnica o pláne propagačnej kampane počas žatvy (155); plán kultúrno-osvetových akcií v okrese (156); dotazníky o situácii v obciach okresu Bušovce, Holumnica, Jurské, Huncovce, Kežmarok, Krížová Ves, Ľubica, Ľubické Kúpele, Lendak, Majerka, Malý Slavkov, Mlynčeky, Podhorany, Rakúsy, Slovenská Ves, Spišská Belá, Stará Lesná, Stotince, Stráne pod Tatrami, Strážky, Toporec, Vlková, Vojňany, Vrbov, Výborná, Žakovce (157); uznesenie pracovnej konferencie osvetových pracovníkov v Budmericiach (158); zoznam členov kultúrnej komisie obce vo Veľkej Lomnici, Majerke, Stotinciach, Vrbove, Ľubici, Huncovciach, Krížovej Vsi, Lendaku a Žakovciach (159); zriadenie Okresnej osvetovej komisie v Kežmarku (160); odovzdanie agendy knižničnou inšpektorkou (161); zápisnica zo zasadnutia Krajskej osvetovej komisie v Košiciach (162); zápisnica z pracovnej porady okresných osvetových a knižničných inšpektorov (163); zoznam osvetových dôverníkov v obciach okresu (164); zápisnica zo zasadnutia Osvetového poradného zboru pri Povereníctve informácií a osvetu v Bratislave (165); správa o kultúrno-osvetovej činnosti v okrese (166, 167).

184. 1952 **371.2** **16**
Zoznam ľudovo-umeleckých súborov v okrese (168); prehľady o kultúrnej činnosti v obciach okresu (169).

185. 1952 **372.3** **16**
Správa o oslavách 1. mája v okrese (170); správa o oslavách Mesiaca ČSSP v okrese (171); požiadavky obyvateľov obcí okresu na mierovú konferenciu vo Viedni (172).

186. 1952 **373.1** **17**
Zoznam negramotných osôb v okrese (173).

187. 1952 **374.1** **17**
Umiestnenie Okresnej ľudovej knižnice v Kežmarku (174, 175); zakladanie čitateľských krúžkov v okrese (176); zoznam podnikových knižníc v Spišskej Belej a Kežmarku (177); zápisnica z porady knihovníkov z Holumnice, Majerky, Stotiniac a Jurského (178); zápisnica z porady vedúcich čitateľských krúžkov a knihovníkov z okresu (179); štatistické výkazy o činnosti knižníc v okrese (180); slávnostné otvorenie Okresnej ľudovej knižnice v Kežmarku (181); zriadenie čitateľského krúžku v Holumnici (182).

188. 1952	374.5	17
Výkazy o vecných nákladoch miestnych ľudových knižníc v okrese (183).		
189. 1952	374.7	17
Preverovanie kníh predávaných v kníhkupectvách a antikvariátoch (184).		
190. 1952	374.8	17
Zápisnice z previerok v knižniciach v okrese (185).		
191. 1952	375	17
Pokyny pre vedenie obecných kroník (186).		
192. 1952	376.1	17
Zápisnica z redakčnej komisie Roľníckych novín v Kežmarku (187).		
193. 1952	377.2	17
Články do novín Nová dedina (188).		
194. 1952	377.4	17
Zápisnice osvetových komisií obcí okresu o propagačnej kampani počas žatvy (189).		
195. 1952	380.0	17
Evidenčné listy súborov ĽUT v Ľubici, Kežmarku, Malom Slavkove, Strážkach a Vojňanoch (190); dotazníky o súboroch ĽUT v Kežmarku, Ľubici, Spišskej Belej, Holumnici a Vrbove (191); správa o činnosti súborov ĽUT v okrese (192); zriadenie Krajského inštruktorského zboru ĽUT v Košiciach a zoznam jeho zástupcov za okres Kežmarok (193); správa o výstave prác ĽUT (194); správa o okresnej prehliadke ĽUT (195); podpora pre súbory ĽUT v okrese (196); zápisnica z krajského aktívu pracovníkov ĽUT v Košiciach (197); zoznam členov komisie ĽUT pri ONV v Kežmarku (198).		
196. 1952	382.1	17
Výkazy o osvetových zariadeniach v Bušovciach, Huncovciach, Holumnici, Jurskom, Krížovej Vsi, Ľubici, Lendaku, Majerke, Malom Slavkove, Podhoranoch, Rakúsoch,		

Slovenskej Vsi, Spišskej Belej, Stotinciach, Starej Lesnej, Strážach pod Tatrami, Strážkach, Toporci, Tvarožnej, Veľkej Lomnici, Vlkovej, Vojňanoch, Vrbove, Výbornej, Žakovciach (199); žiadosť o podporu na postavenie javiska v Malom Slavkove (200); zriadenie Osvetovej besedy v Ľubici (201); výzva na súťaž v zriaďovaní osvetových besied (202); prehľad o osvetových zariadeniach a záujmových krúžkoch a súboroch EUT v okresoch Košického kraja (203); správa o kultúrnych domoch v obciach okresu (204).

197. 1952 **383.9** **17**
Obežník o filmovej ľudovej univerzite (205); správy o putovných kinách v obciach okresu (206).

198. 1952 **390** **17**
Jednotný prestupový poriadok (207); jednotná športová klasifikácia výkonnostných tried (208); smernice pre hospodárenie a účtovanie v telovýchovných kurzoch (209); pokyny o krátkodobých telovýchovných školeniach (210); dočasné smernice pre činnosť a organizáciu Zväzarmu (211); smernice o telesnej výchove na školách (212); plnenie úloh päťročného plánu v oblasti športu (213); rozvoj telovýchovy a športu v socializme (214); spravodaj ŠHM Košického kraja (215); obežník o ŠHM (216); správa KVS, futbalovej divízie (217).

199. 1952 **392.0** **18**
Plán práce KVS v Košiciach (218); plán práce OVS v Kežmarku (219); zápisnice predsedníctva OVS v Kežmarku (220); zápisnice predsedníctva KVS v Košiciach (221); správa o zdravotnej službe sokolských organizácií v okrese (222); smernice o ZSJ (223); prehľad o záväzkoch sokolských organizácií v okrese (224); smernice o zmenách v členstve sokolských organizácií (225); krajská konferencia Sokola v Košiciach (226); prehľad o sokolských organizáciách v okrese (227); obežníky SÚVS v Bratislave a KVS v Košiciach (228); okresná konferencia Sokola v Kežmarku (229); zápisnica zo schôdze ZSJ, Tabaková továreň v Spišskej Belej (230); správa o ZSJ v Malom Slavkove (231); správa o ZSJ vo Veľkej Lomnici (232); zápisnica zo schôdze ZSJ vo Vrbove (233); zápisnica zo schôdze ZSJ vo Výbornej (234); zápisnica zo schôdze ZSJ v Holumnici (235); zápisnica zo schôdze ZSJ, Tatral'an v Kežmarku (236); správa o činnosti sokolských organizácií v okrese (237, 238).

- 200. 1952** **392.1** **18**
Organizácia KVS v Košiciach, ľahkoatletického odboru (239); zápisnica KVS v Košiciach, ľahkoatletickej sekcii (240).
- 201. 1952** **392.2** **19**
Basketbalový spravodaj SÚVS (241); zápisnice KVS v Košiciach, basketbalovej sekcii (242); hádzanársky spravodaj SÚVS (243); propozície stolnotenisového turnaja v Ružomberku (244); zápisnice KVS v Košiciach, futbalovej sekcii (245).
- 202. 1952** **392.4** **19**
Výsledky lyžiarskych pretekov ZJS, Tatral'an v Kežmarku (246); lyžiarska bežecká škola v obrazoch (247); pokyny o základnom lyžiarskom výcviku (248); úradná správa KVS v Košiciach, hokejovej sekcii (249).
- 203. 1952** **392.5** **19**
Propozície krajských pretekov v šerme šabl'ou a fleretom (250).
- 204. 1952** **392.6** **19**
Zápisnica zo schôdze KVS v Košiciach, cyklistickej sekcii (251); informácie o cyklistických pretekoch (252).
- 205. 1952** **395.3** **19**
Správy o Sokolskom preteku brannej zdatnosti v okrese (253); Tyršov odznak zdatnosti (254); diplom TOZ (255); diplom pre ZSJ, Tatral'an v Kežmarku za účasť v letnom preteku brannej zdatnosti (256).
- 206. 1952** **395.5** **19**
Správy o pretekoch ŠHM v okrese (257); termínové listiny športových pretekov v okrese (258); správa o pretekoch Behu víťazstva v okrese (259); obežník o súťaži Pripravený k práci a obrane (260); správa o športových súťažiach počas Mesiaca ČSSP v okrese (261); správa o športových súťažiach počas Dňa armády (262); informácie o športových súťažiach (263); pochvalné uznanie za účasť v súťaži mierovej žatvy (264).

207. 1952	398	19
Správa o stave telesnej výchovy v okrese (265).		
208. 1952	404	19
Náborový prospekt Vyššej priemyselnej školy chemickej vo Svite (266); nábor žiakov na štúdium na školách III. stupňa v okrese (267).		
209. 1952	406	19
Smernice o organizovanom náboře pracovních síl (268).		
210. 1952	410	19
Smernice o starostlivosti o mladých učiteľov (269); smernice o štátnom odbornom dozore nad zamestnávaním pracovníkov (270).		
211. 1952	507	19
Obežníky o zbere druhotných surovín (271).		
212. 1952	717	19
Plán opráv školských budov v okrese (272); výkaz opráv školských budov v okrese (273).		
213. 1952	810.0	19
Smernice o finančnom hospodárení ONV (274).		
214. 1952	810.1	19
Zrušenie školskej základiny Fond Augusta Grescha pri II. ZDŠ v Spišskej Belej (275); rozpočet ONV v Kežmarku pre oblasť školstva a kultúry (276, 277).		
215. 1953	042	20
Poverenie učiteľov zodpovedných za sledovanie školského rozhlasu (1); menovanie poradkyne pre predškolskú výchovu (2).		
216. 1953	103.1	20
Príprava výstavby školskej budovy vo Vlkovej (3).		

- 217. 1953** **116** **20**
 Plán výkonov materských škôl v okrese (4); plán počtu žiakov končiacich povinnú školskú dochádzku (5); plán počtu pracovných síl v oblasti školstva v okrese (6); plán počtu škôl, družín mládeže, školských jedální a pôdohospodárskych útulkov v okrese (7); plnenie investičného plánu v oblasti školstva a kultúry (8).
- 218. 1953** **132.5** **20**
 Štatistický výkaz o materských školách v okrese (9); štatistický výkaz o školách v okrese (10).
- 219. 1953** **170** **20**
 Správa o zapojení škôl v okrese do kampane k celoštátnemu zjazdu družstevníkov (11).
- 220. 1953** **266** **20**
 Civilná obrana na školách v okrese (12).
- 221. 1953** **306** **20**
 Správa o kurzoch ruského jazyka v okrese (13).
- 222. 1953** **313** **20**
 Prehľad o počte učiteľov a jeho zmenách v okrese (14); prehľad počtu a zoznam učiteľov s vysokoškolským a stredoškolským vzdelaním v okrese (15); správa o individuálnom štúdiu učiteľov pri II. Základnej deväťročnej škole v Spišskej Belej (16); sťažnosť na učiteľa Hudobnej školy v Kežmarku (17); prehľad o ubytovaní a stravovaní učiteľov v okrese (18); prehľad riaditeľov a zástupcov OSS v okrese (19); správa o dislokácii učiteľov v okrese (20); pridelenie učiteľky na Materskú školu v Tvarožnej (21); vyhodnotenie vynikajúcich učiteľov v okrese (22); správa o nekvalifikovaných učiteľoch v okrese (23); individuálne štúdium učiteľov v okrese (24); usmernenie o menovaní pedagogických poradcov v detských domovoch (25); individuálne štúdium vychovávateľiek družín mládeže v okrese (26); prijímanie učiteľov do pracovného pomeru na školy v okrese (27); zápisnica z okresného aktívu učiteľov v okrese (28); zoznam učiteľov na školách v okrese (29).

- 223. 1953** **314** **21**
Zápisnica z Okresnej dislokačnej komisie o rozdelení školských budov v Kežmarku (30); správa Okresnej plánovacej komisie o stave škôl v okrese (31); zriadenie školskej plánovacej komisie (32); zápisnica Okresnej komisie pre nábor a výber poslucháčov vysokých škôl (33).
- 224. 1953** **315.1** **21**
Zoznam škôl v okrese (34).
- 225. 1953** **315.2** **21**
Návrh na zriadenie Textilnej školy pre pracujúcich v Kežmarku (35); informácia o stredných školách v Kežmarku (36); návrh na rozšírenie Materskej školy v Spišskej Belej (37); prehľad družín mládeže, školských jedální a pôdohospodárskych útulkov v okrese (38); návrh na zriadenie materskej školy v Kežmarku (39); návrh na zriadenie Jedenásťročnej strednej školy v Kežmarku (40).
- 226. 1953** **321.0** **21**
Základné údaje o školách a školských budovách v okrese (41); zoznam a základné údaje o školských budovách v okrese (42).
- 227. 1953** **321.1** **21**
Informácie o kapacite školských budov v okrese (43); správa o poškodení školskej budovy v Kežmarku víchricou (44); poštátlenie školských budov v okrese (45).
- 228. 1953** **321.2** **21**
Prenájom školskej budovy v Žakovciach v letných mesiacoch (46).
- 229. 1953** **323.3** **21**
Nákup učebných pomôcok pre školy v okrese (47).
- 230. 1953** **331.5** **21**
Obežník o žiakoch hudobných škôl (48).

- 231. 1953** **333.7** **21**
Zriadenie logopedickej poradne (49).
- 232. 1953** **334.1** **21**
Stanovenie poplatkov v materských školách, školských jedálňach a družinách mládeže (50); správa o stave materských škôl a družín mládeže v okrese (51); zoznam materských škôl, družín mládeže a školských jedální v okrese (52); obežník o stravovaní učiteľov v školských jedálňach (53); sťažnosť na činnosť Pôdohospodárskeho útulku v Holumnici (54); plán prevádzky a hospodárenia na materských školách a v družinách mládeže v okrese (55); správa z previerok družín mládeže v okrese (56); dotazník Ústavu pre výskum výživy ľudu v Bratislave o stravovaní žiakov na školách v okrese (57).
- 233. 1953** **336.3** **21**
Správa o činnosti pionierskych organizácií na školách v okrese (58).
- 234. 1953** **337.1** **21**
Správa o súťaži mičurinských krúžkov v okrese (59).
- 235. 1953** **337.2** **21**
Informácie o činnosti odmenených učiteľov v okrese (60).
- 236. 1953** **338.2** **21**
Správa o besedách na školách o význame lesa a zalesňovaní (61); správa o priebehu národnej smeny na školách v okrese (62); správa o prázdninovej pomoci žiakov (63).
- 237. 1953** **338.3** **21**
Zber druhotných surovín na školách v okrese (64).
- 238. 1953** **340** **22**
Obežníky Povereníctva školstva, vied a umení v Bratislave (65); obežníky ostatných povereníctiev (66); obežníky KNV v Košiciach, referátu pre školstvo, osvetu a telesnú výchovu (67); obežníky ONV v Kežmarku, referátu pre školstvo, osvetu a telesnú výchovu (68).

- 239. 1953** **341.2** **22**
Učebné osnovy telesnej výchovy (69); učebné osnovy pre školy s vyučovacím jazykom ukrajinským (70).
- 240. 1953** **342.1** **22**
Obežník o vyučovaní náboženstva na školách (71); výkaz počtu prihlásených žiakov na vyučovanie náboženstva v okrese (72); informácie o učiteľoch, ktorých detí navštevovali vyučovanie náboženstva (73).
- 241. 1953** **342.2** **22**
Výkaz záujmových krúžkov na školách v okrese (74).
- 242. 1953** **343.5** **22**
Výkaz počtu škôl v okrese (75); správa o príčinách prerušovania vyučovania na školách v okrese (76); vyhodnotenie práce materských škôl v okrese (77); správa o situácii v Pôdohospodárskom útulku v Holumnici (78); správa školského inšpektora o stave škôl v okrese (79); odpoveď na kritický článok o situácii na materských školách v okrese (80); správa o Týždni stalinskej úderníckej smeny na školách v okrese (81); správa o priebehu zbierky na Koreu na školách v okrese (82).
- 243. 1953** **344.2** **23**
Správa o spolupráci škôl v okrese s armádou (83); dopisovanie žiakov škôl v okrese s vojakmi, kópie listov (84).
- 244. 1953** **344.3** **23**
Správa o oslavách Dňa armády na školách v okrese (85); správa o oslavách príchodu Deda Mráza na školách v okrese (86); správa o oslavách Mesiaca ČSSP v Stotinciach (87).
- 245. 1953** **346** **23**
Správy o zimných branných cvičeniach na školách v Kežmarku, Ľubici a Spišskej Belej (88); vyučovanie telesnej výchovy na školách v okrese (89).

- 246. 1953** **347.1** **23**
Správa o prospechu žiakov na školách v okrese (90); zápisnica z klasifikačnej porady na Jedenásťročnej strednej škole v Kežmarku (91).
- 247. 1953** **347.2** **23**
Správa o záverečných skúškach na školách v okrese (92, 93).
- 248. 1953** **348.1** **23**
Zápisnica z kontroly na školách v Bušovciach, Krížovej Vsi, Vojňanoch, Lendaku, Malom Slavkove, Žakovciach, Starej Lesnej a Kežmarku (94); Tvarožnej, Strážkach, Mlynčekoch, Spišskej Belej, Kežmarku, Slovenskej Vsi a Rakúsoch (95); Kežmarku a Ľubici (96); Ľubici, Holumnici, Abrahámovciach, Výbornej, Starej Lesnej a Kežmarku (97); Huncovciach, Jurskom, Majerke, Vlkovej, Žakovciach a Kežmarku (98); Stotinciach, Spišskej Belej, Tvarožnej, Rakúsoch, Slovenskej Vsi, Vojňanoch, Veľkej Lomnici, Stráňach pod Tatrami, Vlkovej, Bušovciach, Starej Lesnej (99); Krížovej Vsi, Lendaku, Jurskom Podhoranoch, Malom Slavkove, Bušovciach, Kežmarku, Veľkej Lomnici, Žakovciach a Toporci (100).
- 249. 1953** **351** **23**
Správa o činnosti Okresnej komisie pre šírenie vedeckých poznatkov v Kežmarku (101).
- 250. 1953** **371.1** **23**
Osvetový výkaz obce Abrahámovce, Bušovce, Strážky, Holumnica, Huncovce, Jurské, Kežmarok, Krížová Ves, Lendak, Ľubica, Majerka, Malý Slavkov, Mlynčeky, Podhorany, Rakúsy, Slovenská Ves, Spišská Belá, Stará Lesná, Stotince, Stráne pod Tatrami, Toporec, Tvarožná, Veľká Lomnica, Vlková, Vojňany, Vrbov, Výborná, Žakovce (102); zoznam miestnych osvetových dôverníkov (103); obežník o hospodárení a účtovníctve osvetových besied (104); úlohy osvetových pracovníkov (105).
- 251. 1953** **371.3** **23**
Záznam z porady o rozvoji zdravotníctva v oblasti pestovania liečivých rastlín v Košickom kraji (106).

- 252. 1953** **372.3** **23**
Zápisnica okresného výboru pre organizovanie osláv Dňa armády (107); obežník o organizovaní besied o Svetovom kongrese žien v Kodani (108); správy o kultúrno-osvetovej činnosti počas žatvy v okrese (109); správa o kultúrno-osvetovej činnosti v zimnom období (110).
- 253. 1953** **374.3** **23**
Pozvánka na Fučíkov spomienkový večer organizovaný Okresnou ľudovou knižnicou v Kežmarku (111).
- 254. 1953** **374.6** **23**
Prehľad časopisov v školských a miestnych ľudových knižniciach v okrese (112).
- 255. 1953** **374.8** **23**
Zápisnice z previerky a vyrad'ovanie kníh v miestnych ľudových knižniciach v okrese (113).
- 256. 1953** **377.3** **23**
Zoznam sovietskych časopisov na školách v okrese (114).
- 257. 1953** **378.5** **23**
Stavba miestneho rozhlasu v Malom Slavkove a Strážkach (115).
- 258. 1953** **380.0** **23**
Zápisnica z celokrajského aktívu pracovníkov ľudovej umeleckej tvorivosti (116); obežník o súťaži ľudovej umeleckej tvorivosti (117).
- 259. 1953** **395.5** **23**
Správy o usporiadaní štafety mládeže v okrese (118); správa o usporiadaní Behu víťazstva v okrese (119).
- 260. 1953** **406** **23**
Plnenie plánu náboru žien do zamestnania (120).

261. 1953	410	23
Správa o stravovaní a ubytovaní učiteľov v okrese (121, 122).		
262. 1953	715	23
Päťročný plán generálnych opráv školských budov v okrese (123); plán a výkaz generálnych opráv školských budov v okrese (124).		
263. 1953	810	23
Rozpočet ONV v Kežmarku pre oblasť školstva a kultúry (125).		
264. 1954	102.2	24
Plán počtu pracovníkov školstva v okrese (1).		
265. 1954	116	24
Plán počtu škôl, školských zariadení a žiakov v okrese (2).		
266. 1954	132.5	24
Štatistické výkazy o materských, národných a stredných školách v okrese (3); sumárne štatistické výkazy o školách v okrese (4); štatistické výkazy počtu tried a žiakov na školách v okrese (5).		
267. 1954	266	24
Civilná obrana na školách v okrese (6).		
268. 1954	310	24
Obežník o vypracovaní štatistických výkazov v oblasti školstva (7).		
269. 1954	313	24
Prehľad o fluktuácii učiteľov na školách v okrese (8); smernice o prijímaní učiteľov a vychovávateľov (9); zápisnice z okresných učiteľských konferencií (10).		

- 270. 1954** **315.1** **24**
 Informácie o školských budovách v okrese (11); prehľad počtu škôl v okrese (12); obežník o založení evidencie všeobecne vzdelávacích škôl a ich obvodov (13); prehľad o školách a školských zariadeniach v okrese (14); plán budovania siete osemročných stredných škôl v okrese (15); zoznam škôl v okrese (16).
- 271. 1954** **315.3** **24**
 Určenie obvodov osemročných stredných škôl v okrese (17).
- 272. 1954** **316.0** **24**
 Správa o zimných poľnohospodárskych školách v okrese (18).
- 273. 1954** **316.1** **24**
 Nárast počtu školopovinných žiakov vo Vrbove a Žakovciach v súvislosti zo zriadením vojenského obvodu Javorina (19).
- 274. 1954** **316.3** **25**
 Správy o organizácii škôl v Abrahámovciach, Bušovciach, Holumnici, Huncovciach, Jurskom, Kežmarku, Mlynčekoch, Krížovej Vsi, Majerke, Malom Slavkove, Podhoranoch, Rakúsoch, Slovenskej Vsi, Starej Lesnej, Strážkach, Stotinciach, Strážach pod Tatrami, Toporci, Tvarožnej, Veľkej Lomnici, Vlkovej, Vojňanoch, Vrbove, Výbornej, Žakovciach, Lendaku, Ľubici, Spišskej Belej (20); informácie o škole a školskej budove Národnej školy v Abrahámovciach (21); Národnej školy v Bušovciach (22); Materskej školy v Bušovciach (23); Národnej školy v Holumnici (24); Materskej školy v Holumnici (25); Národnej školy v Huncovciach (26); Materskej školy v Huncovciach (27); Národnej školy v Javorine (28); Národnej a Neúplnej strednej školy v Jurskom (29).
- 274. 1954** **316.3** **26**
 Informácie o škole a školskej budove Národnej školy v Kežmarku, projekt (30); informácie o škole a školskej budove Strednej školy dievčenskej v Kežmarku (31); Strednej školy chlapčenskej v Kežmarku (32); informácie o škole a školskej budove bývalej Štátnej odbornej školy tkáčskej v Kežmarku, projekt (33); informácie o škole a školskej budove bývalej Štátnej obchodnej školy v Kežmarku, projekt (34); informácie o škole a školskej budove I. Osemročnej strednej školy v Kežmarku (35); II. Osemročnej strednej školy v

Kežmarku (36); Jedenásťročnej strednej školy v Kežmarku (37); Pedagogickej školy pre vzdelávanie učiteľov národných škôl v Kežmarku (38); I. Materskej školy v Kežmarku (39); II. Materskej školy v Kežmarku (40); III. Materskej školy v Kežmarku, projekt (41); informácie o budove Štátneho stredoškolského internátu v Kežmarku (42); poštátnenie školských budov v Kežmarku (43).

274. 1954 **316.3** **27**
Informácie o škole a školskej budove Národnej školy v Krížovej Vsi (44); Materskej školy v Krížovej Vsi (45); Osemročnej strednej školy v Lendaku (46); Osemročnej strednej školy v Lubici (47); Materskej školy v Lubici (48); Národnej školy v Ľubických Kúpeľoch (49); Národnej školy v Majerke (50); Národnej školy v Malom Slavkove (51); Materskej školy v Malom Slavkove (52); Národnej školy v Mlynčekoch (53); Národnej školy v Podhoranoch (54); Národnej školy s vyučovacím jazykom ruským v Podhoranoch (55); Materskej školy v Podhoranoch (56).

274. 1954 **316.3** **28**
Informácie o škole a školskej budove Národnej školy v Rakúsoch (57); Materskej školy v Rakúsoch (58); Národnej školy v Ruskinovciach (59); Národnej školy v Slovenskej Vsi (60); Materskej školy v Slovenskej Vsi, projekt (61); I. Osemročnej strednej školy v Spišskej Belej, fotografia (62); II. Osemročnej strednej školy v Spišskej Belej (63); Materskej školy v Spišskej Belej (64); Národnej školy v Starej Lesnej (65); Materskej školy v Starej Lesnej (66).

274. 1954 **316.3** **29**
Informácie o škole a školskej budove Národnej školy v Stotinciach (67); Národnej školy v Stráňach pod Tatrami (68); Materskej školy v Stráňach pod Tatrami (69); Národnej školy v Strážkach (70); Materskej školy v Strážkach (71); Národnej školy v Toporci (72); Materskej školy v Toporci (73); Národnej školy v Tvarožnej (74); Materskej školy v Tvarožnej (75); Národnej školy vo Veľkej Lomnici (76); Materskej školy vo Veľkej Lomnici (77); Národnej školy vo Vlkovej (78); Národnej školy vo Vojňanoch (79); Národnej školy vo Vrbove (80); Materskej školy vo Vrbove (81).

- 274. 1954** **316.3** **30**
 Informácie o škole a školskej budove Národnej školy vo Výbornej (82); Materskej školy vo Výbornej (83); Národnej školy v Žakovciach (84); Materskej školy v Žakovciach (85); I. Národnej školy v Ždiari (86); II. Národnej školy v Ždiari (87).
- 275. 1954** **321.1** **30**
 Konfiškácia budovy evanjelickej fary vo Veľkej Lomnici pre potreby materskej školy (88).
- 276. 1954** **321.2** **30**
 Sušenie obilia v budove školy v Spišskej Belej (89).
- 277. 1954** **331.1** **30**
 Prehľad o prihlásených žiakoch na stredné školy v okrese (90, 91).
- 278. 1954** **331.7** **30**
 Prehľad o počte rómskych žiakov na školách v okrese (92).
- 279. 1954** **334.1** **30**
 Správa o stave družín mládeže a materských škôl v okrese (93); návrh na zrušenie celodennej starostlivosti na Materskej škole v Strážkach (94); plán práce družiny mládeže pri Osemročnej strednej škole v Ľubici (95); zápisnica zo schôdze družiny mládeže pri Jedenásťročnej strednej škole v Kežmarku (96); zápisnica z previerky Materskej školy v Starej Lesnej (97); správa o družinách mládeže pri stredných školách v Ľubici, Spišskej Belej a Kežmarku (98); zoznam školských jedální zriadených pri školách v okrese (99); obežník o stravovaní žiakov a učiteľov (100).
- 280. 1954** **340** **31**
 Obežníky Povereníctva školstva, vied a umení v Bratislave a ostatných povereníctiev (101); obežníky ONV v Kežmarku, referátu pre školstvo, osvetu a telesnú výchovu (102).
- 281. 1954** **343.5** **31**
 Správy o skvalitňovaní práce na školách v okrese (103); situačná správa o školách vo Vrbove a Žakovciach (104).

- 282. 1954** **346** **31**
 Správy o nácviiku spartakiády na školách v okrese (105); správa o telesnej výchove na I. Osemročnej strednej škole v Spišskej Belej (106); správa o telesnej výchove na Národnej škole v Holumnici (107).
- 283. 1954** **354** **31**
 Zápisnica o prevzatí správy Okresného múzea v Kežmarku (108).
- 284. 1954** **375** **31**
 Výpis z obecnej kroniky Rakús o vojnových udalostiach z rokov 1944 - 1945 (109).
- 285. 1954** **403** **31**
 Prehľad počtu učiteľov s vysokoškolským a stredoškolským vzdelaním v okrese (110).
- 286. 1954** **422.1** **31**
 Rozpis čerpania mzdového fondu v oblasti školstva (111); odmeny pre učiteľov (112); čerpanie mzdového fondu v oblasti kultúry (113); čerpanie mzdového fondu vychovávateľiek a pestúnok (114).
- 287. 1954** **715** **32**
 Stavba budovy Žiackeho domova v Kežmarku (115); plán a výkaz generálnych opráv školských budov v okrese (116).
- 288. 1954** **810.1** **32**
 Rozpočet ONV v Kežmarku pre oblasť školstva a kultúry (117).
- 289. 1955**
 Podací denník
- 290. 1955–1956**
 Index k podaciemu denníku

291. 1955–1957**33**

Podací denník okresného školského inšpektora

292. 1955**škol/1****33**

Obežník o triednych výkazoch všeobecnovzdelávacích škôl (9); obežník o úlohách predškolskej výchovy (38); plán hlavných úloh školstva (713); nedostatky v ochrane štátneho a služobného tajomstva (715); zaobchádzanie s tajnými mapami (754); zvýšenie úrovne a rozvoj všeobecnovzdelávacieho systému školstva (893); inštrukcie pre hodnotenie činnosti inštitúcií jednotnej sústavy a vypracovanie plánu úloh (966); list Povereníctva školstva mladým učiteľom (1187); obežník o hodnotení výchovných a vyučovacích výsledkov (1203).

293. 1955**škol/2****33**

Obežník o inšpekciách na materských školách (21); obežník o riadení škôl (28); správy o civilnej obrane na školách v okrese (103); sťažnosti na učiteľov (202); plán práce ONV v Kežmarku, odboru školstva a kultúry (466); plán rozvoja školstva v okrese (832); obežníky ONV v Kežmarku, odboru školstva a kultúry (1389).

294. 1955**škol/3****33**

Učebné plány škôl s vyučovacím jazykom ukrajinským (82); obežník o pestovaní liečivých rastlín mičurinskými krúžkami (325); obežník o záznamoch pre pestovateľské a chovateľské práce v mičurinských krúžkoch (352); objednávanie učebníc (626); správa o výsledkoch vo výchove uvedomelej disciplíny žiakov v okrese (784); obežník o distribúcií učebníc (1006).

295. 1955**škol/4****33**

Prehľad o školeniach učiteľov (877); zoznam absolventiek pedagogických škôl pre materské školy v okrese (1051); prehľad o diaľkovom štúdiu a mimoriadnych formách štúdia učiteľov v okrese (1258).

296. 1955**škol/8****33**

Časopis Rodina a škola č. 1/1955 (222); obežník o ateistickej výchove na školách (827); obežník o predaji školských pomôcok na školách (988); vyhodnotenie výstavy svojpomocne zhotovených učebných pomôcok v okrese (1193).

297. 1955 **škol/9** **34**
Obežník o zošitoch pre telesnú výchovu (164); správy o branných cvičeniach na školách v okrese (237); obežník o organizovaní telovýchovných akcií počas osláv výročia oslobodenia (502); učiteľské zošity prípravy na hodiny telesnej výchovy zo Žakoviec a Spišskej Belej (518); nácvik spartakiády na školách v okrese (522); plán potrieb športového náradia na školách v okrese (589); štatistické výkazy o telesnej výchove a športe na školách v okrese (636); obežník o predvojenskej výchove dievčat na školách (1382).

298. 1955 **škol/10** **34**
Správa o starostlivosti o účastníkov mimoriadnych foriem štúdia v okrese (4); pomoc pri zriaďovaní zimných pôdohospodárskych škôl (1313); obežník o pracovných výhodách účastníkov mimoriadnych foriem štúdia (1330).

299. 1955 **škol/12** **34**
Nábor žiakov do vojenských škôl (67); správa o prijímaní žiakov na výberové a vysoké školy (148); nábor žiakov do zdravotných škôl (227); nábor žiakov do zimných poľnohospodárskych škôl (703); opatrenia na splnenie plánu výberu do výberových škôl (757); správy OSŠ v okrese o zaraďovaní žiakov do povolania (822); pokyny pre rozmiestňovanie absolventiek pedagogických škôl pre materské školy (868); obežník o rozmiestnení absolventov všeobecnovzdelávacích škôl (990); výkaz počtu žiakov s ukončenou povinnou školskou dochádzkou v okrese (1117); výkaz počtu žiakov 8. postupných ročníkov so záujmom o ďalšie štúdium (1240).

300. 1955 **škol/14** **34**
Získavanie podpisov pod výzvu Svetovej rady mieru (231); správy o zapojení sa škôl v okrese do súťaže o najlepší vzhl'ad školy a jej okolia (299); správy o priebehu osláv 10. výročia oslobodenia (515).

301. 1955 **škol/15** **34**
Obežník o súťaži mladých technikov a mičurincov (44); účasť a úlohy matematickej olympiády v okrese (59); vyhodnotenie súťaže zátopkových účtov podľa jednotlivých škôl v kraji (192); správa o priebehu súťaže mladých technikov v okrese (388); zriadenie okresného výrobu pre matematickú olympiádu (1053).

- 302. 1955** **škol/17** **34**
Zápisnice z pedagogických rád pri školách v Huncovciach, Kežmarku, Lendaku, Ľubici, Podhoranoch, Spišskej Belej, Vrbove, Tvarožnej, Žakovciach (301); správy o zriadení pedagogických rád pri školách v Abrahámovciach, Holumnici, Jurskom, Križovej Vsi, Majerke, Toporci, Vlkovej, Vojňanoch a Výbornej (302); obežník o náplni práce pedagogických rád (1070).
- 303. 1955** **škol/18** **34**
Správa o družbách škôl v okrese so školami v okrese Veselí nad Moravou (672).
- 304. 1955** **škol/19** **34**
Obežník o zápise žiakov do 1. ročníka všeobecno-vzdelávacích škôl (49); správa o zlej školskej dochádzke žiakov v Podhoranoch (161); správa o problémoch so žiakmi prisťahovanými z Blažova do Žakoviec (417); nábor žiakov na štúdium na Priemyselnej škole chemickej vo Svite (514).
- 305. 1955** **škol/21** **35**
Správa o prospechu na školách žiakov v okrese (69); obežník o klasifikácii žiakov (616).
- 306. 1955** **škol/22** **35**
Správy o hygienickom stave školskej budovy Národnej školy v Malom Slavkove a Jedenásťročnej strednej školy v Kežmarku (659); obežník o školskej zdravotnej službe (1012).
- 307. 1955** **škol/23** **35**
Priятие hluchonemého dieťaťa do Ústavu pre hluchonemých v Prešove (885); obežník o špeciálnej škole pre sluchovo postihnutých v Levoči (928); správa o starostlivosti o mládež v okrese po ukončení školop povinnej dochádzky (946); sťažnosť na autobusovú dopravu, ktorá má priväzovať do školy rómskych žiakov v Rakúsoch (1068); obežník o logopedickej službe (1101).
- 308. 1955** **škol/27** **35**
Zápisnica z porady učiteľov škôl v okrese o úlohách dedinskej školy pri pomoci poľnohospodárstvu (377); obežník o školských brigádach (704); správy o školských

brigádach žiakov z Kežmarku a Ľubice (712).

- 309. 1955** **škol/28** **35**
Otvorenie školskej jedálne pri Osemročnej strednej škole vo Vrbove (323); štatistické výkazy o školskom stravovaní v okrese (781).
- 310. 1955** **škol/30** **35**
Správa o rekreáciách školskej mládeže v okrese (1087).
- 311. 1955** **škol/32** **35**
Správa o nedostatkoch na Materskej škole v Malom Slavkove (8); správa o nedostatkoch na Národnej škole vo Veľkej Lomnici (18); správa o previerke na Národnej škole v Podhoranoch (85).
- 312. 1955** **škol/33** **35**
Správa o činnosti materských škôl v okrese (5); správa o problémoch so začiatkom vyučovania na Národnej škole v Slovenskej Vsi (77); správa o situácii na Národnej škole v Starej Lesnej (213); správa o ukončení školského roka a prípravách na nový školský rok na školách v okrese (285); správy o pripravenosti škôl v okrese na nový školský rok (286); správa o mimoškolskej výchove v okrese (337); správa o vybavenosti škôl a stave školských budov v meste Kežmarok (749); správa o stave školstva v okrese (912).
- 313. 1955** **škol/35** **35**
Vyhodnotenie činnosti riaditeľov a zástupcov osemročných stredných škôl a jedenásťročnej strednej školy v okrese (721).
- 314. 1955** **škol/37** **35**
Zoznam riaditeľov a zástupcov riaditeľov osemročných škôl a jedenásťročnej strednej školy v okrese (9); obsadenie Národnej školy s vyučovacím jazykom ukrajinským v Stotinciach učiteľmi (10); potreba učiteľov v okrese (96); správa o obsadení Jedenásťročnej strednej školy v Kežmarku učiteľmi (116); správa o zamestnancoch ONV v Kežmarku, odboru školstva a kultúry (403); obsadenie Národnej školy v Jurkom učiteľmi (437); zoznam zamestnancov ONV v Kežmarku, odboru školstva a kultúry (450).

- 315. 1955** **škol/38** **35**
Informácie o učiteľoch Anne Ševčíkovej z Výbornej (15); Viere Pírkovej z Kežmarku (49); Jurajovi Böörovi z Kežmarku (129); Rozálii Baráthovej z Kežmarku (230).
- 316. 1955** **škol/40** **35**
Návrh na vyznamenanie učiteľov v okrese (1147).
- 317. 1955** **škol/42** **35**
Zápisnica z okresnej dislokačnej porady (5); správa o dislokácii učiteľov v okrese (6); správa o zabezpečení vyučovania v okrese po odchode učiteľov na základnú vojenskú službu (133); žiadosť Národnej školy v Žakovciach o neprijatie ukrajinského učiteľa z Blažova (474); zoznam preložených učiteľov z okresu (1220).
- 318. 1955** **škol/44** **35**
Zoznam služobných (naturálnych) bytov v okrese (352); správa o hospodárení so služobnými bytmi v okrese (535); žiadosť o pridelenie učiteľských bytov vo Veľkej Lomnici (811); služobný byt riaditeľa OSS vo Vrbove (812); stravovanie učiteľov v Lendaku (1202).
- 319. 1955** **škol/45** **35**
Správy o okresných učiteľských konferenciách v okrese (313); správa o oslavách Dňa učiteľov v okrese (481).
- 320. 1955** **škol/47** **35**
Zrušenie popoludňajšieho vyučovania v Materskej škole v Žakovciach (15); správa o situácii na školách vo Vrbove a Žakovciach, starostlivosť o presídlených žiakov (130); žiadosť obyvateľov Blažova o zriadenie Národnej školy s vyučovacím jazykom slovenským v Žakovciach (249); správa o obvode Osemročnej strednej školy I. a II. v Spišskej Belej (528); prehľad o počte tried na školách v okrese (558); umiestnenie Školy pre spoločné stravovanie v Kežmarku (586); zriadenie Osemročnej strednej školy vo Vrbove (625); zriadenie Materskej školy v Stotinciach (900); zriadenie Materskej školy v Žakovciach (901); žiadosť o zriadenie Materskej školy v Kežmarku, pri n. p. Tatraľan (1010); označovanie škôl s vyučovacím jazykom ukrajinským (1266).

321. 1955 **škol/48** **35**
Zabezpečenie prevádzky mimoškolských zariadení v okrese (709); správa o previerkach družín mládeže v Kežmarku, Spišskej Belej a Ľubici (1329); správy o školských dielnach a pozemkoch pri školách v okrese (1336).

322. 1955 **škol/49** **35**
Obežník o pomoci diaľkovo študujúcim (22); obežník o organizovaní kurzov pre prípravu uchádzačov na prijímacie skúšky do výberových škôl pre pracujúcich (274); obežník o diaľkovom štúdiu na Vysokej škole ekonomickej v Bratislave (301); obežník o školení učiteľov (307); obežník o diaľkovom štúdiu na pedagogických školách (368); obežník o jednoročných kurzoch z učiva všeobecno-vzdelávacích škôl (735); obežník o skrátenom trojročnom diaľkovom štúdiu na hospodárskych školách (858); obežník o diaľkovom štúdiu na vysokých školách pedagogických a vyšších pedagogických školách (1009); kurzy z učiva osemročnej strednej školy (1103); správy o organizovaní kurzov pre negramotných v okrese (1169); správy o školeniach pre negramotných brancov v okrese (1226); zriadenie Univerzity pre rodičov v Kežmarku (1282).

323. 1955 **škol/50** **35**
Plán výkonov v školstve a jeho plnenie v okrese (384).

324. 1955 **škol/51** **36**
Rekonštrukcia budovy Národnej školy v Abrahámovciach (140); rekonštrukcia budovy I. OSŠ v Kežmarku (195); rekonštrukcia budovy II. OSŠ v Kežmarku (210); stavba a rekonštrukcia školskej budovy v Krížovej Vsi, projekt (211); zápisnice o stave školských budov a potrebe ich opráv a údržby v okrese (423); rekonštrukcia budovy Národnej školy v Toporci (505); obežník o opravách školských budov (440); príprava svojpomocnej výstavby škôl v okrese (830); rekonštrukcie školských budov v Spišskej Belej (840); obežník o plnení plánu školskej investičnej výstavby (883); oprava školskej budovy v Ľubici (904); v Bušovciach (968); návrh na výstavbu novej budovy Materskej školy III. v Kežmarku (981); oprava školskej budovy vo Veľkej Lomnici (1072); výstavba školskej budovy v Spišskej Belej (1082); smernice o svojpomocnej výstavbe málotriednych škôl (1156); zvýšenie rozpočtu na opravy školských budov (1163); plán generálnych opráv školských budov na rok 1956 v okrese (1248); prehľad o generálnych opravách školských budov v okrese (1270); zápisnica z porady o novostavbách v Košickom kraji (1271); rekonštrukcia budovy Materskej školy I. v Kežmarku, projekt (1312); rekonštrukcie budov pre potreby školy vo

Vrbove a Žakovciach, projekt (1321).

- 325. 1955** **škol/52** **37**
Generálna inventarizácia národného majetku (297); správa o stave výkonu správy národného majetku používaného na školské účely v okrese (753); prehľad o školských premietacích prístrojoch na školách v okrese (852); dotazníky o stave školských budov v okrese (1077).
- 326. 1955** **škol/55** **37**
Prehľad o časopisoch odoberaných na školách v okrese (8).
- 327. 1955** **škol/56** **37**
Smernice pre zostavenie rozpočtu (937).
- 328. 1955** **škol/57** **37**
Správy o čerpaní školských rozpočtov v okrese (218); rozpočet ONV pre oblasť školstva a jeho čerpanie (511).
- 329. 1955** **škol/59** **37**
Štatistický výkaz o vzdelaní a vzdelávaní učiteľov škôl v okrese (20); výkaz počtu zamestnancov v školstve a kultúre v okrese (122); štatistický výkaz počtu prihlásených žiakov na stredné školy v okrese (293); štatistické výkazy národných, osemročných stredných a jedenásťročných škôl v okrese (526); štatistický výkaz počtu vysokoškolsky a stredoškolsky vzdelaných učiteľov na školách v okrese (1364); evidenčné listy materských škôl v okrese (1365); štatistický výkaz o práci v školstve (1366).
- 330. 1955** **kult/1** **38**
Zápisnica o odovzdaní agendy okresného osvetového inšpektora (131); prehľad o generálnych opravách kultúrnych zariadení v okrese (135); správa o kultúrno-osvetovej činnosti v okrese (176); obežník o úlohách v oblasti vzdelávacej činnosti (516); rozpočet pre oblasť kultúry a jeho čerpanie v okrese (705); zoznam zamestnancov Hudobnej školy v Kežmarku, Múzea v Kežmarku, Okresnej ľudovej knižnice v Kežmarku a Domu osvetu v Kežmarku (774); prehľad o mzdovom fonde (782); obežník o vyhlasovaní najlepších zlepšovateľov na pracoviskách (802); správa o činnosti OV ZČSSP v Kežmarku (904).

- 331. 1955** **kult/3** **38**
Plán výkonov v kultúre v okrese (3); plány osvetovej činnosti osvetových zariadení v okrese (176); akčný programový plán kultúrnej činnosti v okrese (315); plán kultúrno-osvetovej činnosti v okrese (371); plán kultúrno-osvetovej činnosti osvetových zariadení v Abrahámovciach, Bušovciach, Huncovciach, Holumnici, Jurskom, Kežmarku, Krížovej Vsi, Ľubici, Lendaku, Majerke, Malom Slavkove, Podhoranoch, Rakúsoch, Slovenskej Vsi, Stotinciach, Strážkach, Toporci, Tvarožnej, Veľkej Lomnici, Vlkovej, Vojňanoch, Výbornej a Žakovciach, Domu osvetu v Kežmarku, Okresnej ľudovej knižnice v Kežmarku, Okresného múzea v Kežmarku (1377).
- 332. 1955** **kult/4** **38**
Plán činnosti Okresného múzea v Kežmarku (109); rozpočet Okresného múzea v Kežmarku (110); rekonštrukcia budovy Okresného múzea v Kežmarku (269); menovanie členov poradného zboru pri Okresnom múzeu v Kežmarku (561); správa o činnosti Okresného múzea v Kežmarku (782); päťročný plán výkonov Okresného múzea v Kežmarku (1228).
- 333. 1955** **kult/6** **39**
Ochrana archeologickej lokality Jeruzalemský vrch v Kežmarku (76); vymedzenie pamiatkového obvodu Hradu v Kežmarku (823); súpis pamätníkov v okrese (864); žiadosť o informáciu o majiteľovi Hradu v Kežmarku (956).
- 334. 1955** **kult/8** **39**
Smernice pre činnosť spravodajcov ochrany kultúrno-historických pamiatok (309); menovanie Bedřicha Kostřánka za konzervátora ochrany pamiatok v okrese (996).
- 335. 1955** **kult/10** **39**
Štatistické výkazy o osvetovej činnosti v obciach okresu (143); správy o osvetovej činnosti v okrese (283); výkaz o osvetových zariadeniach v okrese (328).
- 336. 1955** **kult/11** **39**
Zoznam inštruktorov kurzov šitia v okrese (204); správy o kurzoch pre negramotných v okrese (293); správa o povinných kurzoch ruštiny (317); obežník o náboře do osvetovej školy (508); obežník o externom štúdiu osvetu (639); správa o kurze šitia v Holumnici (675); správa o organizovaných kurzoch v okrese (1273).

337. 1955 **kult/14** **39**
Správa o ženskom spevokole pri JRD v Kežmarku (199); účasť speváckeho a tanečného súboru Magura pri ZK ROH Tatral'an, n. p. v Kežmarku na súťažiach (769).

338. 1955 **kult/16** **39**
Ocenenie knižníc Košického kraja v súťaži Budujeme vzornú ľudovú knižnicu (512); obežník o požičiavaní kníh z ľudových knižníc starším občanom (544); odporúčanie kníh na masové čítanie (700); zápisnica z previerky miestnych ľudových knižníc v Krížovej Vsi a Majerke (886); plán činnosti knižníc v okrese (919); zriadenie rady Okresnej ľudovej knižnice v Kežmarku (1037); správa o riaditeľke Okresnej ľudovej knižnice v Kežmarku Kataríne Zelenej (1277); obežníky o vyradovaní nevyhovujúcej literatúry z knižníc (1291); rozpočet Okresnej ľudovej knižnice v Kežmarku (1292); štatistické výkazy o činnosti ľudových knižníc v Abrahámovciach, Bušovciach, Huncovciach, Holumnici, Jurskom, Kežmarku, Krížovej Vsi, Ľubici, Majerke, Malom Slavkove, Podhoranoch, Rakúsoch, Slovenskej Vsi, Stráňach pod Tatrami, Strážkach, Veľkej Lomnici, Vlkovej, Vojňanoch, Vrbove a Žakovciach, volebný plagát My ženy volíme mier (1293).

339. 1955 **kult/17** **40**
Odmena pre obecného kronikára v Abrahámovciach (792); správa o obecných kronikách v okrese (944); informácie o príprave zborníka o robotníckom a roľníckom hnutí v okrese (997).

340. 1955 **kult/19** **40**
Kampaň za zvýšenie poľnohospodárskej výroby v okrese Kežmarok (25); prednáška o sociálnom zabezpečení roľníkov a družstevníkov (184); oslavy 1. mája v Kežmarku (364); obežník o akcii Mesiac lesov (426); program osláv 700. výročia založenia Kežmarku z roku 1951 (444); obežník o prednáške o výsledkoch rokovania Varšavskej konferencie (644); správa o oslavách MDD v Kežmarku (738); materiál o ochrane žatvy pred požiarom pre miestne rozhlas (869); obežník o dožinkových slávnostiach (896); obežník o akcii zveľaďovanie miest a obcí (992); materiál o poľnohospodárskej súťaži Roľníckych novín pre miestne rozhlas (1136); obežník o oslavách Mesiaca ČSSP (1138).

- 341. 1955** **kult/20** **40**
Správa o celoštátnej súťaži požiarnych družstiev prebiehajúce v obciach okresu (486); prihlášky na slávnosť krojovaných skupín počas I. celoštátnej spartakiády (571).
- 342. 1955** **kult/21** **40**
Správa o organizovaní kurzov pre negramotných v okrese (847).
- 343. 1955** **kult/22** **40**
Smernice pre prácu externého pracovníka Povereníctva vnútra, správy tlačového dozoru (109); informácie o príprave publikácie Dejiny mesta Kežmarok (111).
- 344. 1955** **kult/24** **40**
Správa o akcii Filmová jar na dedine (147); podpora na zakúpenie premietacieho prístroja v Abrahámovciach (248); premietanie filmu o Rómoch Môj priateľ Fabian a plán putovného kina v okrese (284); plnenie plánu výkonov kín v okrese (360, 725, 892); prevod kín v Huncovciach, Slovenskej Vsi a Toporci do správy MNV (396); zriaďovanie kín v okrese (831); plán rozvoja siete kín v okrese (832); obežník o filmových predstaveniach počas Mesiaca ČSSP (1137).
- 345. 1955** **kult/25** **40**
Správa o kultúrnych a spoločenských priestoroch v okrese (93); umiestnenie domu kultúry v Lubici (241); pokyny pre organizovanie kultúrno-osvetovej práce výborov žien pri MNV (287); správa o činnosti osvetových zariadení v okrese (993).
- 346. 1955** **kult/26** **40**
Správa o ĽUT v okrese (26); správy o súťaži ĽUT v okrese (215); udelenie podpory súborom ĽUT v okrese (446); pozvánka a vyhodnotenie krajskej súťaže súborov ĽUT (472); správa o súboroch ĽUT v okrese vystupujúcich v zahraničí (567); podklady pre nácvič ľudových tancov (596).
- 347. 1955** **kult/27** **40**
Obežník o zriaďovaní aktívov pre občianske záležitosti pri osvetových besedách (188); vzdanie sa funkcie správcu Osvetovej besedy v Starej Lesnej (212); obežník o službách pohostinstva v osvetových zariadeniach (242); obežník o štatúte domu osvetu (251);

generálna oprava budovy Osvetovej besedy v Spišskej Belej (408); generálna oprava budovy Osvetovej besedy vo Výbornej (536); generálna oprava budovy Osvetovej besedy v Lendaku (537); generálna oprava budovy Osvetovej besedy v Strážkach (538); generálna oprava budovy Osvetovej besedy v Slovenskej Vsi (905); rozpočet na činnosť Osvetovej izby v Krížovej Vsi (906); správa o generálnych opravách kultúrnych zariadení v okrese (907).

348. 1956 **škol/1** **41**
Obežník o balónovej akcii Slobodnej Európy (79); obežníky o protipožiarnych prednáškach na školách (286); obežník o prerušovaní vyučovania (486); návrh decentralizácie úloh v pôsobnosti odborov školstva a kultúry ONV (509); obežník o požiaroch zapríčinených deťmi (602).

349. 1956 **škol/2** **41**
Civilná obrana na školách v okrese (7); informačné správy Povereníctva školstva (31); informácia o archíve bývalej Tkáčskej školy v Kežmarku (186); obežníky ONV v Kežmarku, odboru školstva a kultúry (737); zápisnica Komisie pre školstvo a kultúru pri ONV v Kežmarku (877).

350. 1956 **škol/3** **41**
Inštruktážny materiál o hrách v materských školách (56); školský režim na Jedenásťročnej strednej škole v Kežmarku (197); prehľad učebníc (352); učebný plán a osnovy všeobecnovzdelávacích škôl s vyučovacím jazykom ukrajinským (559); osnovy jednoročných kurzov z učiva všeobecnovzdelávacích škôl (608); školský poriadok všeobecnovzdelávacích, odborných a pedagogických škôl (626); prehľad o možnostiach štúdia na vysokých školách (794).

351. 1956 **škol/4** **41**
Zoznam účastníkov ďalšieho vzdelávania učiteľov (312); školenie učiteľov polytechnickej výchovy, telegram (465); smernice o štúdiu učiteľov ukrajinských škôl (742).

352. 1956 **škol/6** **41**
Obežník o zaradení nepovinnej hudobnej výchovy do rozvrhu stredných a odborných škôl (607).

- 353. 1956** **škol/9** **41**
Plnenie plánu rozvoja telesnej výchovy a športu na školách v kraji (43); zoznam školských telovýchovných jednôt v okrese (98); návrh organizačného poriadku Československého zväzu telesnej výchovy (127); plnenie plánu rozvoja telesnej výchovy a športu na školách v okrese (685).
- 354. 1956** **škol/10** **41**
Dial'kové štúdium na Vysokej škole ekonomickej v Bratislave (196); prehľad o počte záväzných prihlášok na slovenské vysoké školy (359); dial'kové štúdium na Prírodovedeckej fakulte Univerzity Komenského v Bratislave (389).
- 355. 1956** **škol/11** **41**
Otázky na ústne záverečné skúšky pre 8. postupný ročník stredných škôl a ústne maturitné skúšky (239); pokyny k ústnym záverečným a maturitným skúškam, telegram (310); obežník o hodnotení záverečných a maturitných skúšok (327).
- 356. 1956** **škol/12** **41**
Výkazy o rozmiestnení 14-ročného dorastu do stredných škôl v okrese (21); pokyny pre získavanie absolventov osemročných a jedenásťročných stredných škôl na štúdium na pedagogických učilištiach (40); usmernenie o prijímaní maturantov jedenásťročných stredných škôl na stredné odborné školy (225); obežník o náboch do jedenásťročných stredných škôl (226); výkazy o náboch 14-ročného dorastu do stredných škôl v okrese (329).
- 357. 1956** **škol/14** **42**
Obežník o svetovom kongrese študentstva v Prahe (11); správy o oslavách MDŽ na školách v okrese (17); správa o akciách pripravovaných pre školskú mládež (57); obežník o školských filmoch (206); výzva do akcie Pole cti (258); obežník o kultúrno-výchovných akciách na školách a v osvetových zariadeniach (332); obežník o oslavách výročia narodenia a úmrtia I. J. Franka na ukrajinských školách (628); obežník o školských slávnostiach sporivosti (631); správa o oslavách Mesiaca ČSSP (674).

- 358. 1956** **škol/15** **42**
Správa o konferencii mladých technikov (207); správa o nácviku spartakiády v okrese (281); správa o mičurinských krúžkoch a záhradách pri školách v okrese (325); obežník o letnom putovaní školskej mládeže (452); vyhodnotenie súťaže o najkrajší vzhľad školy v okrese (1046).
- 359. 1956** **škol/17** **42**
Obežník o pedagogickej a metodickej práci učiteľov na školách, metodických združeniach a predmetových komisiách (110).
- 360. 1956** **škol/18** **42**
Obežník o družbe škôl z okresu Kežmarok so školami z okresu Veselí nad Moravou (26); zoznam škôl, ktoré majú družbu so sovietskymi školami (265); správa o Združeniach rodičov a priateľov školy pri jednotlivých školách v okrese (333).
- 361. 1956** **škol/19** **42**
Súpis školopovinných žiakov v okrese (28); výkaz školskej dochádzky na Osemročnej strednej škole v Lubici (254).
- 362. 1956** **škol/21** **42**
Správa o prospechu žiakov na Osemročnej strednej škole v Lendaku (195); obežník o prepadávaní žiakov v 1. ročníku (275); správa o prospechu žiakov na školách v okrese (299).
- 363. 1956** **škol/22** **42**
Obežník o školskom poistení (204); správa o založení okresnej školskej dorastovej komisie pri OV ČSČK v Kežmarku (302); školenie zdravotných hliadok na školách (556).
- 364. 1956** **škol/23** **42**
Správa o samostatných triedach pre zanedbaných rómskych žiakov v okrese (235); správa o dochádzke rómskych žiakov do školy v Rakúsoch a Veľkej Lomnici (295); usmernenie o zakladaní tried pre zanedbaných rómskych žiakov (693); obežník o zaškoloňovaní zanedbaných rómskych žiakov (746); obežník o prijímaní a prepúšťaní detí do a z detských domovov, záchytných domovov a domovov pre mládež vyžadujúcu osobitnú starostlivosť (749); zriadenie triedy pre zanedbaných rómskych žiakov na národných školách v Krížovej Vsi, Podhoranoch a Toporci (751).

- 365. 1956** **škol/25** **42**
Žiadosť o zriadenie Domu pionierov v Kežmarku (192); zoznam pionierskych vedúcich pre prázdninovú rekreáciu školskej mládeže (323); obežník o práci s deťmi (619).
- 366. 1956** **škol/27** **42**
Správy o záväzkoch škôl v rámci akcie Zveľaďovanie miest a obcí (9); správa o národnej smene v okrese (210); správa o školských brigádach v okrese (589).
- 367. 1956** **škol/28** **42**
Sťažnosť na stravovanie detí v Materskej škole v Starej Lesnej (37); štatistické výkazy o školskom stravovaní v okrese (190); pokyny pre štatistické sledovanie plnenia plánu maloobchodného obratu v školskom stravovaní (214); zriadenie školskej jedálne pri Osemročnej strednej škole vo Vrbove (242); zriadenie školskej jedálne pri Materskej škole v Holumnici (244); zoznam školských jedální v okrese (453); zriadenie školskej jedálne pri Materskej škole v Žakovciach (595); obežník o zásobovaní školských jedální (597); správy o kontrolách hygieny v školských jedálňach v okrese (643).
- 368. 1956** **škol/29** **42**
Sťažnosť na prevádzku dievčenského internátu v Kežmarku (107).
- 369. 1956** **škol/32** **43**
Zápisnica z previerky na odbore školstva a kultúry ONV v Kežmarku (180).
- 370. 1956** **škol/33** **43**
Zápisnica zo schôdze ROH vo Vlkovej so správou o stave školstva v obci (41); zápisnica o prevzatí správy Materskej školy vo Vrbove (51); správy o prerušení vyučovania na školách v okrese (106); úlohy pre oblasť školstva v okrese vyplývajúce z uznesenia zjazdu KSČ (126); správa o materských školách II. a III. v Kežmarku (481); zápisnica o prevzatí správy Národnej školy v Stotinciach (558); zápisnica o prevzatí správy Materskej školy vo Veľkej Lomnici (565); zápisnica o prevzatí správy Materskej školy v Strážkach (566); správy a výkazy o pripravenosti škôl v okrese na nový školský rok (652); zápisnica o prevzatí správy Národnej školy vo Vlkovej (729).

- 371. 1956** **škol/35** **43**
Sťažnosť na riaditeľa školy vo Vlkovej (56); výkaz učiteľov spoločenských tancov v okrese (335); obežník o kádrovom poriadku pre menovanie zamestnancov školských odborov ONV, učiteľov a ostatných zamestnancov na školách a mimoškolských výchovných zariadeniach (336); sťažnosť na učiteľov v Malom Slavkove (385); sťažnosť na učiteľku vo Veľkej Lomnici (503).
- 372. 1956** **škol/37** **43**
Plán potreby učiteľov na I. OSŠ v Kežmarku (168); zoznam učiteľov ukrajinských škôl v okrese, v Stotinciach (623); výkaz absolventov pedagogických škôl pridelených do okresu Kežmarok (688).
- 373. 1956** **škol/40** **43**
Obežník o postupe pri výbere a predkladaní návrhov na vyznamenanie učiteľov a školských pracovníkov (229).
- 374. 1956** **škol/45** **43**
Zápisnice z okresných aktívov učiteľov v okrese (513); obežníky o okresných aktívoch učiteľov (713).
- 375. 1956** **škol/46** **43**
Obežník o ukončení hospodárskeho roka na školách, mimoškolských a kultúrno-osvetových zariadeniach (763).
- 376. 1956** **škol/47** **43**
Prehľad o počte a stave škôl a školských zariadení v okrese (39); zriadenie III. Materskej školy v Kežmarku, pri n. p. Tatraľan - Pradiareň (237); zoznam škôl v okrese (278); umiestnenie Materskej školy vo Veľkej Lomnici (415); zriadenie Materskej školy s vyučovacím jazykom ukrajinským v Stotinciach (618).
- 377. 1956** **škol/48** **43**
Návrh na zriadenie Domu pionierov v Kežmarku (554).

378. 1956**škol/49****43**

Pokyny pre prijímanie uchádzačov do mimoriadnych foriem štúdia na vysokých školách (297); správa o ďalšom vzdelávaní učiteľov a školských pracovníkov z okresu (464); súťaž o najlepšiu školu v náboře do poľnohospodárstva (566); pokyny pre organizáciu závodnej školy práce (621); obežník o spolupráci škôl s podnikmi, závodmi, úradmi a inými pracoviskami (634); organizácia zimných poľnohospodárskych škôl v okrese (698); obežník o špeciálnych kurzoch na Vysokej škole ekonomickej v Bratislave (714).

379. 1956**škol/50****43**

Pokyny k zostaveniu plánu hlavných úloh (88); plán rozvoja škôl a plány organizácie škôl v okrese (283); akčný programový plán ONV pre oblasť školstva a kultúry (642); plán výkonov v školstve (1385).

380. 1956**škol/51****44**

Zmena plánu generálnych opráv v okrese (43); investičné zámery na novostavby školských budov v okrese (53); umiestnenie školy v Žakovciach (61); obežník o financovaní školskej investičnej výstavby (70); výkaz generálnych opráv školských budov v okrese (116); stavba školskej budovy vo Vlkovej (136); rekonštrukcia budovy Národnej školy vo Veľkej Lomnici (175); obežník s opatreniami na zabezpečenie plnenia plánu školskej investičnej výstavby (203); rekonštrukcia budovy Národnej školy v Bušovciach, projekt (234); zdôvodnenie nevyhnutnosti stavby školskej budovy v Spišskej Belej, Lendaku a Vrbove (252); odstraňovanie nedostatkov v zásobovaní pitnou vodou na školách (293); rekonštrukcia budovy Jedenásťročnej strednej školy v Kežmarku (295); rekonštrukcia budovy Národnej školy vo Veľkej Lomnici (296); rekonštrukcia budovy II. Osemročnej strednej školy v Spišskej Belej, projekt (305); stavba Domu pionierov v Kežmarku (334); rekonštrukcia budovy Národnej školy v Abrahámovciach (457); potreba výstavby školskej budovy v Slovenskej Vsi, Spišskej Belej a Veľkej Lomnici (502); schválenie plánu generálnych opráv v okrese (510); plán financovania investícií v okrese (534); majetkové vysporiadanie pozemkov získaných pre školskú investičnú výstavbu (597); rekonštrukcia budovy I. Materskej školy v Kežmarku (615); upratovanie počas letných prázdnin na školách v okrese (644); obežník o svojpomocnej výstavbe škôl (680); zápisnice komisie pre školské novostavby pri KNV v Košiciach (1111); správa o plnení plánu školskej investičnej činnosti v okrese (1121).

- 381. 1956** **škol/52** **44**
 Zoznam materských škôl v okrese, ktoré vlastní diap projektor (59); správa o školských budovách v Kežmarku používaných na iné ako školské účely (230); poštátnenie majetku bývalej Evanjelickej a. v. ľudovej školy v Tvarožnej (249); majetkové vysporiadanie školského majetku v okrese (298); správa o generálnej inventarizácii na školách v okrese (504); správa o pasportizácii školských budov v okrese (629).
- 382. 1956** **škol/53** **45**
 Usmernenie o prenájme objektov slúžiacich pionierskym táborom (426).
- 383. 1956** **škol/54** **45**
 Plán materiálno-technického zásobovania škôl v okrese (778).
- 384. 1956** **škol/57** **45**
 Čerpanie rozpočtu pre oblasť školstva (62); usmernenia pre zostavenie rozpočtu (484).
- 385. 1956** **škol/59** **45**
 Obežník o operatívno-štatistických výkazoch (69); štatistický prehľad o školách v okrese (192); štatistická príručka Školstva na Slovensku 1918 - 1947 (443); štatistické výkazy o materských školách v okrese (706); štatistický výkaz o družinách mládeže v okrese (712); štatistický prehľad učiteľov s vysokoškolským a stredoškolským vzdelaním (1529).
- 386. 1956** **kult/1** **46**
 Záznam z porady inšpektorov pre kultúru v Košiciach (175); opatrenia na zníženie pracovného času na 46 hodín týždenne v kultúrnych inštitúciách (329); obežník o organizovaní a financovaní zveľaďovania miest, obcí a okresov občianskou svojpomocou (399); správa o činnosti a plnení kultúrno-osvetových úloh v okrese (402).
- 387. 1956** **kult/3** **46**
 Plán výkonov osvetových zariadení v okrese (12); plán agitačno-propagačnej práce pre prípravu obyvateľstva k civilnej obrane v okrese (79); plán materiálno-technického zásobovania kultúrnych zariadení v okrese (103); plán zabezpečenia jarných poľnohospodárskych prác v okrese (126); plán kultúrno-osvetovej činnosti v okrese (145); akčný programový plán ONV a MNV okresu Kežmarok na roky 1954 - 1956 (226); rozpočet

pre oblasť kultúry v okrese (294); plán výkonov pre oblasť osvetu v okrese (304); návrh plánu ONV pre oblasť kultúry na rok 1957 (316); plán činnosti osvetových izieb a besied v Abrahámovciach, Bušovciach, Holumnici, Jurskom, Domu osvetu v Kežmarku, Krížovej Vsi, Ľubici, Majerke, Malom Slavkove, Podhoranoch, Rakúsoch, Slovenskej Vsi, Spišskej Belej, Stotinciach, Starej Lesnej, Stráňach pod Tatrami, Strážkach, Toporci, Tvarožnej, Veľkej Lomnici, Vlkovej, Vojňanoch, Vrbove, Výbornej, Žakovciach (317).

388. 1956 kult/4 46

Plán činnosti múzea (28); výkaz o činnosti Okresného múzea v Kežmarku (268).

389. 1956 kult/6 46

Obežník o ochrane stavebných kultúrnych pamiatok s prehľadom súvisiacich právnych predpisov (391); návrh na rekonštrukciu Hradu v Kežmarku (414).

390. 1956 kult/7 46

Obežník o menovaní, povinnostiach a právach dobrovoľných pracovníkov štátnej ochrany prírody (206).

391. 1956 kult/8 46

Menovanie Laurena Hodinku za okresného konzervátora (240).

392. 1956 kult/9 46

Negatívna správa o baletných školách v okrese (6); obežník o divadelných predstaveniach Hudobnej a artistickej ústredne v Bratislave (119); zájazdový plán dedinského divadla (295); informačný materiál k diaľkovému kurzu divadelných režisérov (341); obežník o súťaži divadelných súborov (352); povolenia divadelných a hudobných predstavení v obciach okresu (400).

393. 1956 kult/10 47

Štatistický výkaz k pasportizácii kultúrno-osvetových zariadení v Bušovciach, Huncovciach, Holumnici, Jurskom, Kežmarku, Krížovej Vsi, Ľubici, Lendaku, Majerke, Malom Slavkove, Podhoranoch, Rakúsoch, Slovenskej Vsi, Spišskej Belej, Stotinciach, Starej Lesnej, Stráňach pod Tatrami, Strážkach, Toporci, Tvarožnej, Veľkej Lomnici, Vlkovej, Vojňanoch, Vrbove, Výbornej a Žakovciach (198); štatistické výkazy o osvetovej

práci v obciach okresu (206); smernica o štatistických výkazoch o kultúre (1400).

- 394. 1956** **kult/11** **47**
Obežník o diaľkovom štúdiu dirigentov a kvalifikačných skúškach hudobníkov (314);
správy o kurzoch varenia a šitia v obciach okresu (377).
- 395. 1956** **kult/14** **47**
Zoznam majiteľov licencie na prevádzku technickej ľudovej zábavy v okrese (305).
- 396. 1956** **kult/16** **47**
Správa o akcii Mesiac knihy (82); štatistický výkaz o činnosti knižníc v okrese (171); plán
činnosti Okresnej ľudovej knižnice v Kežmarku (247); prehľad o vyradených knihách v
knižniciach (281); obežník o súťaži o najlepšieho aktivistu ľudovej knižnice (380).
- 397. 1956** **kult/17** **47**
Vzorová schéma zápisov do obecných kroník (132); smernice o vedení obecných kroník
(137).
- 398. 1956** **kult/18** **47**
Objednávanie Nástenných novín a Roľníckych novín knižnicami v okrese (148).
- 399. 1956** **kult/19** **48**
Oslavy MDŽ v okrese (120); oslavy narodenia P. Jilemnického (126); organizovanie osláv
Sviatkov jari (153); správa o akcii Mesiac lesov (177); oslavy 1. a 9. mája (183); oslavy
založenia KSČ (193); správy o oslavách MDD v obciach okresu (235); oslavy výročia SNP
(307); oslavy Dňa čsl. letectva a Dňa čsl. ľudovej armády (308); oslavy Týždňa priateľstva
čsl. a nemeckého ľudu (338); oslavy Mesiaca ČSSP (361); správy o organizovaní zimnej
kampane v poľnohospodárstve v okrese (1338); bleskovky (-).
- 400. 1956** **kult/20** **48**
Obežník o Mozartových oslavách na Slovensku (58); správa o akcii Zveľad'ovanie miest a
obcí v okrese (121).

- 401. 1956** **kult/21** **48**
Organizovanie kurzov pre negramotných v okrese (384).
- 402. 1956** **kult/24** **48**
Prehľad filmov zimnej osvetovej kampane (33); obežník o filmovej ľudovej univerzite (40); obežník o organizovaní Filmovej jari (128); obežník o organizovaní a programe Filmového festivalu pracujúcich v Starom Smokovci (133); prehľad o plnení plánu výkonov kín v obciach okresu (149); správa o problémoch pri premietaní filmov v obciach Majerka a Lendak (161); zájazdový plán putovného kina (188); správa o kine Iskra v Kežmarku (213); obežník o zriaďovaní aktívov pre film pri radách ONV (236).
- 403. 1956** **kult/26** **48**
Zápisnice Krajskej koordinačnej komisie ĽUT v Košiciach (64); obežník o krajských slávnostiach spevov a tancov (134); obežník o financovaní súťaží ĽUT (135); organizovanie súťaží ĽUT (156); obežník o okresných slávnostiach piesní a tancov (205); informácie o seminári pre ľudových rozprávačov (312); správa o ĽUT v okrese (348); zoznam preverených ľudových umeleckých výrobcov v okrese a kraji (379).
- 404. 1956** **kult/27** **48**
Rekonštrukcia budov Osvetovej besedy v Holumnici a Podhoranoch, projekt Holumnica (66); zápisnica z previerky Osvetovej izby v Majerke (74); zápisnica z previerky školskej a kultúrnej činnosti v Malom Slavkove (82); vyhodnotenie súťaže domov osvetu (87); štatút domov osvetu (110); subvencie na činnosť osvetových zariadení v okrese (121); žiadosť o rekonštrukciu kultúrneho domu v Ľubici (170); plán generálnych opráv osvetových a kultúrnych zariadení v okrese (216); rekonštrukcia budovy Osvetovej besedy v Žakovciach (345); zápisnica z previerky Osvetovej besedy vo Vrbove (371); Domu osvetu v Kežmarku (414); správa o činnosti Domu osvetu v Kežmarku (558); umiestnenie Osvetovej izby v Krížovej Vsi (1021).
- 405. 1956** **kult/28** **48**
Obežník o spolupráci Košického kraja s Boršodskou župou v Maďarsku (313).

- 406. 1957** **škola/1** **49**
Zásady novej organizácie výchovy robotníckeho dorastu a rozmiestňovania pracovných síl (13); obežník o príprave decentralizácie štátnej správy (3794); obežník o uplatňovaní hmotnej zodpovednosti zamestnancov (7575).
- 407. 1957** **škola/2** **49**
Civilná obrana na školách v okrese (9); umiestnenie odboru školstva ONV v Kežmarku (24); vyučovanie náboženstva na školách (106); prevzatie pôsobností Úradovne ochrany mládeže v Kežmarku do správy ONV v Kežmarku, odboru školstva a kultúry (162); obežníky ONV v Kežmarku, odboru školstva a kultúry (211); informácie o archíve bývalej obchodnej školy v Kežmarku (330); obežník o vyradovaní písomností na školách (3795).
- 408. 1957** **škola/3** **49**
Obežník o stave vydávania a distribúcie učebníc (5977).
- 409. 1957** **škola/4** **49**
Výzva k učiteľom bez pedagogickej kvalifikácie (5); správa o študujúcich učiteľoch v okrese (74); informácia o diaľkovom štúdiu na Pedagogickej škole pre vzdelanie učiteliek materských škôl v Levoči (2281); plán hlavných úloh Krajského ústavu pre ďalšie vzdelávanie učiteľov v Košiciach (8625).
- 410. 1957** **škola/7** **49**
Rozvrh hodín na Jedenásťročnej strednej škole v Kežmarku, I. a II. Osemročnej strednej škole v Kežmarku, Lendaku, Vrbove, I. a II. Osemročnej strednej škole v Spišskej Belej a v Ľubici (16); rozvrh hodín na Národnej škole v Abrahámovciach, Bušovciach, Holumnici, Huncovciach, Jurskom, Mlynčekoch, Krížovej Vsi, Majerke, Malom Slavkove, Podhoranoch, Rakúsoch, Slovenskej Vsi, Starej Lesnej, Strážkach, Stotinciach, Stráňach pod Tatrami, Toporci, Tvarožnej, Veľkej Lomnici, Vlkovej, Vojňanoch, Výbornej, Žakovciach (114); pracovný program v Materskej škole v Bušovciach, Holumnici, Huncovciach, Kežmarku, Krížovej Vsi, Ľubici, Podhoranoch, Rakúsoch, Slovenskej Vsi, Spišskej Belej, Starej Lesnej, Strážkach, Stotinciach, Stráňach pod Tatrami, Toporci, Tvarožnej, Veľkej Lomnici, Vrbove, Výbornej a Žakovciach (513).

- 411. 1957** **škol/8** **49**
Správy o očiste školských knižníc v okrese (671).
- 412. 1957** **škol/10** **49**
Obežník o metodickej pomoci vyučujúcim v mimoriadnych formách štúdia (1874); pokyny o školskom dozore v mimoriadnych formách štúdia (1954).
- 413. 1957** **škol/11** **49**
Obežník o záverečných a maturitných skúškach absolventov mimoriadnych foriem štúdia na stredných a pedagogických školách (2513); príklady z matematiky na ústne záverečné skúšky (3259); obežník o maturitných skúškach na pedagogických školách (7325).
- 414. 1957** **škol/12** **49**
Obežník o výbere žiakov do výberových a vysokých škôl (1373); rozpis výberu počtu žiakov do 1. ročníkov odborných škôl a do 9. ročníkov všeobecnovzdelávacích škôl vo Košickom kraji (1773); nábor žiakov na štúdium na Poľnohospodárskej technickej školy v Malinove (2059); nábor žiakov na štúdium na Pôdohospodárskej učňovskej škole v Myjave (3506); nábor žiakov na štúdium na Vyššej hudobnej škole pre vzdelanie učiteľov hudobných škôl v Košiciach (3818); správa o výbere žiakov na vysoké školy v okrese (4414); informatívna správa Povereníctva školstva o rozmiestnení dorastu (5238).
- 415. 1957** **škol/14** **49**
Správy o oslavách 1. a 9. mája v okrese (185); správy o oslavách MDŽ na školách v okrese (206); správy o oslavách Dňa armády na školách v okrese (403); správy o oslavách Mesiaca ČSSP v Lubicí (430); prednášky o požiarnej ochrane na školách (3420); prednáška Ako zapojiť mládež do ochrany žatvy (3421); správa o štafete k svetovému festivalu mládeže v Moskve (4023); obežník o akcii Mesiac požiarnej bezpečnosti (5871).
- 416. 1957** **škol/17** **50**
Zápisnica z pedagogickej rady na Jedenásťročnej strednej škole v Kežmarku (682); zápisnica z pedagogickej rady na Národnej škole v Stotinciach (683); zápisnica z pedagogickej rady na Národnej škole v Žakovciach (684).

- 417. 1957** **škol/18** **50**
 Obežník o zriadení Univerzity pre rodičov (1210); zápisnica zo schôdze ZRPŠ pri Materskej škole v Malom Slavkove (1769).
- 418. 1957** **škol/19** **50**
 Trestné oznámenia na žiakov z Krížovej Vsi pre zlú školskú dochádzku (60).
- 419. 1957** **škol/21** **50**
 Pokyny pre klasifikáciu a hodnotenie výchovných a vyučovacích výsledkov (519).
- 420. 1957** **škol/22** **50**
 Obežník o poskytovaní štipendií žiakom výberových škôl (1061); správa o hygienickej situácii na školách v okrese (6196).
- 421. 1957** **škol/23** **50**
 Zoznam žiakov vyžadujúcich osobitnú starostlivosť v okrese (7); organizačné smernice pre začlenenie triedy pre zanedbané deti rómskeho pôvodu pri Národnej škole v Krížovej Vsi, Rakúsoch, Podhoranoch a Toporci (560); správy o slabozrakých žiakoch v okrese (2961).
- 422. 1957** **škol/25** **50**
 Správa o pionierskom sľube žiakov Národnej školy v Tvarožnej (64)..
- 423. 1957** **škol/27** **50**
 Správy o zberoch papiera na školách v okrese (192); správy o pracovných smenách učiteľov a žiakov v predvolebnom období (240); správy o školskom sporení na školách v Kežmarku, Tvarožnej a Lubicí (383); obežník o letnej činnosti mládeže (3771); obežník o celonárodnej akcii - zber železného šrotu (6082); správa o brigádach žiakov JSS v Kežmarku v lese a zbere zemiakov (6163).
- 424. 1957** **škol/33** **50**
 Zápisnica Okresnej školskej komisie v Kežmarku z previerky vo Vlkovej, Vrbove, Majerke, Stotinciach, Jurskom, Holumnici, Starej Lesnej, Veľkej Lomnici, Toporci a Podhoranoch (1033); zápisnica o prevzatí správy Materskej školy v Starej Lesnej (2113); zápisnica o prevzatí správy Materskej školy vo Veľkej Lomnici (2114); zápisnica komisie školstva a

osvety pri MNV v Spišskej Belej o situácii v školstve v obci (4922).

425. 1957 **škol/35** **50**
Informácie o školskom inšpektorovi Jánovi Matejkovi (10); informácie o učiteľovi Michalovi Ovšonkovi zo Spišskej Belej (36); informácie o učiteľovi Emilovi Krausovi z Jurského (73); zoznam učiteľov, účastníkov SNP (6767); prehľad o vedúcich odboru školstva a kultúry ONV v Kežmarku (7069).

426. 1957 **škol/37** **50**
Výkaz o stave a kvalifikovanosti učiteľov v okrese (172); zoznam učiteľov Jedenásťročnej strednej školy v Kežmarku (6159).

427. 1957 **škol/38** **50**
Obežník o zrušení zrážok z tarifných plátov mladistvých zamestnancov (6137); požiadavka na učiteľku zo Sečoviec, aby presvedčila rodičov o vstupe do JRD v Malom Slavkove (6456); správa o učiteľoch, externých zamestnancoch Štátnej sporiteľne v Kežmarku (6576); správa o postoji učiteľov v okrese k vyučovaniu náboženstva (8013).

428. 1957 **škol/40** **50**
Návrh na vyznamenanie učiteľov v okrese (159); návrh mimoriadnych odmien pre učiteľov v okrese (174); správa o vyznamenaných učiteľoch v Košickom kraji (2349).

429. 1957 **škol/41** **50**
Správa o mimoškolskej činnosti učiteľov v Rakúsoch, Žakovciach a Malom Slavkove (556); zoznam učiteľov z Ľubice, Kežmarku a Spišskej Belej prihlásených za členov učiteľského spevokolu (3501); pedagogický dozor v kine Iskra v Kežmarku (3312); zoznam členov Okresného výboru Zväzu zamestnancov školstva v Kežmarku (4761); spolupráca učiteľov s Geodetickým ústavom v Bratislave pri úprave máp a miestneho chotárneho názvoslovia (7848).

430. 1957 **škol/42** **50**
Dislokácia učiteľov v okrese (1896); návrh na obsadenie miest učiteľov Hudobnej školy v Kežmarku (5427); obežník o dislokácii učiteľov (5746); nástup absolventov škôl na voľné učiteľské miesta v okrese (6207); pokyny pre menovanie a odvolávanie zamestnancov

školsťva a kultúry (6230).

- 431. 1957** **škol/45** **50**
Zápisnice z okresných aktívov učiteľov v okrese (13); pokyny pre organizovanie okresných aktívov učiteľov (24); pokyny k oslavám Dňa učiteľov v okrese (1472).
- 432. 1957** **škol/47** **50**
Rozšírenie Národnej školy v Holumnici o ďalšiu triedu (115); zriadenie Poľnohospodárskej technickej školy v Kežmarku (399); zmena Materskej školy v Ľubici na školu s celodennou starostlivosťou (2778); rozšírenie Jedenásťročnej strednej školy v Kežmarku o ďalšiu triedu (4562); rozšírenie Materskej školy v Ľubici o ďalšiu triedu (4969); návrh na zriadenie pobočky Hudobnej školy v Kežmarku v Spišskej Belej (7471).
- 433. 1957** **škol/48** **50**
Správa o činnosti družín mládeže v okrese (3858).
- 434. 1957** **škol/49** **50**
Obežník o diaľkovom štúdiu na pedagogických školách (364); zoznam zimných škôl poľnohospodárskej mládeže v Košickom kraji (1033); obežník o poskytovaní úľav pracujúcim študujúcim popri zamestnaní (2124); obežník o požiadavkách na vedomosti študentov mimoriadnych foriem štúdia (3350); obežník o rozhlasovom kurze pre ukrajinských učiteľov (7186).
- 435. 1957** **škol/50** **50**
Plán hlavných úloh v oblasti školstva a kultúry v okrese a kraji (917); plán organizácie jednotlivých škôl a školských zariadení v okrese (4812).
- 436. 1957** **škol/51** **51**
Stavba budovy Osemročnej strednej školy v Lendaku (218); obežník o zabezpečení hospodárnosti školskej a kultúrnej výstavby (596); prehľad o čerpaní finančných prostriedkov na generálne opravy školských budov (733); rekonštrukcia budov JSS a I. a II. OSŠ v Kežmarku (1055); stavba budovy Osemročnej strednej školy v Spišskej Belej, projekt (1303); žiadosť na stavbu budovy Materskej školy v Abrahámovciach (1309); rekonštrukcia budovy Národnej školy v Holumnici (1731); obežník o zabezpečení projektovej a

rozpočtovej dokumentácie na výstavbu málotriednych škôl a kultúrno-osvetových zariadení svojpomocou obyvateľstva v rámci akcie "Z" (2280); protipožiarna starostlivosť o drevené školské budovy v okrese (2488); prehľad o majetkoprávnom vysporiadaní školských pozemkov (2658); správa o generálnych opravách na školských a kultúrnych budovách v okrese (2768); plán investičnej výstavby v akcii Z a jeho plnenie (2864); rekonštrukcia budovy Národnej školy v Podhoranoch (3042); schválenie úvodného projektu výstavby Materskej školy v Kežmarku (3595); splnomocnenie k schvaľovaniu projektovej a rozpočtovej dokumentácie stavieb (3959); rekonštrukcia budovy Národnej školy v Malom Slavkove (4760); plán školskej investičnej výstavby v kraji (5058); obežník o nedostatkoch v plnení plánu investičnej výstavby v školstve a kultúre (5745); rekonštrukcia budovy Materskej školy v Strážkach (6327); výnimky z projektovej nepripravenosti stavieb (6379); zabezpečenie inventarizácie stavieb (8031); rozpočet na rekonštrukciu budovy II. Osemročnej strednej školy v Spišskej Belej (8185); rekonštrukcia budovy Národnej školy v Žakovciach (8658); rozpočet na rekonštrukciu budovy Materskej školy v Ľubici (8688).

437. 1957 **škol/52** **51**
Smernica Povereníctva financií o národnom majetku v správe národných výborov (6030); zápisnica z previerky správy národného majetku odborom školstva a kultúry na ONV v Kežmarku (7492); obežník o ochrane socialistického vlastníctva (7574).

438. 1957 **škol/57** **51**
Rozpočet ONV pre oblasť školstva a kultúry a jeho čerpanie (3871).

439. 1957 **škol/59** **51**
Štatistický výkaz o práci v školstve a kultúre v okrese (191); štatistický zahajovací výkaz o jednotlivých školách v okrese (7385).

440. 1957 **kult/1** **52**
Zápisnica komisie školstva a kultúry pri MNV v Ľubici o kultúrnej činnosti v obci (535).

441. 1957 **kult/3** **52**
Plán hlavných úloh v kultúrno-osvetovej činnosti v okrese a správa o jeho plnení (766); plán činnosti osvetových izieb a besied v Abrahámovciach, Bušovciach, Huncovciach, Holumnici, Jurskom, Okresného domu osvetu v Kežmarku, Krížovej Vsi, Ľubici, Lendaku,

Majerke, Malom Slavkove, Mlynčekoch, Podhoranoch, Rakúsoch, Slovenskej Vsi, Spišskej Belej, Stotinciach, Starej Lesnej, Stráňach pod Tatrami, Strážkach, Toporci, Tvarožnej, Veľkej Lomnici, Vlkovej, Vojňanoch, Vrbove, Výbornej, Žakovciach (2024); rozpočty jednotlivých kín v okrese (2753); plnenie plánu výstavby kultúrnych zariadení v okrese v akcii Z (5511).

442. 1957 **kult/4** **52**
Štatistický výkaz o činnosti Okresného vlastivedného múzea v Kežmarku (4780); obežník o akcii Týždeň múzeí (7448); návrh na menovanie riaditeľa Okresného vlastivedného múzea v Kežmarku (7596).

443. 1957 **kult/6** **52**
Dotazníky o pamätných tabuliach padlým v 2. svetovej vojne v Huncovciach, Lúbici, Lendaku a Majerke (4689); správa o potrebe rekonštrukcie strechy hradnej kaplnky v Kežmarku (5312).

444. 1957 **kult/9** **52**
Povolenie divadelného predstavenia v Podhoranoch (8924).

445. 1957 **kult/10** **52**
Štatistické výkazy o osvetovej práci v obciach okresu (6619).

446. 1957 **kult/11** **52**
Správa o kurzoch ruštiny v okrese (1126); obežník o kurzoch domácich prác pre rómske ženy (3020); správy o kurzoch pre negramotných v okrese (6773).

447. 1957 **kult/12** **52**
Návrh na zriadenie hvezdárne v Kežmarku (2545).

448. 1957 **kult/14** **52**
Obežník o honorároch a odmenách umelcov a artistov (3750); povolenie tanečnej zábavy v Starej Lesnej (4380); obežník o porušovaní autorských práv pri organizovaní tanečných zábav (5092).

- 449. 1957** **kult/16** **52**
Štatistický výkaz o činnosti knižníc v okrese (160); obežník o úlohách v oblasti ľudového knihovníctva (2573); príspevky na doplnenie knižného fondu ľudových knižníc v okrese (2647); plán činnosti Okresnej ľudovej knižnice v Kežmarku (2807); správa o akcii Mesiac knihy (3068); správa o akcii Očista verejných knižníc a vyradených knihách v knižniciach (4229).
- 450. 1957** **kult/18** **53**
Správa o nedostatkoch pri príprave nástenných novín v obciach okresu (5504).
- 451. 1957** **kult/24** **53**
Prehľad o počte zriadených kín v okrese (1029); obežník o filmovej jari na dedine (1774); obežník o filmovej ľudovej univerzite (1902); plán a činnosť putovného kina v okrese (2651); ponuka filmov Krajského filmového podniku v Košiciach (3273); zápisnica z porady zástupcov ONV Košického kraja o činnosti kín v kraji (3751); obežník o organizácii filmového podnikania na Slovensku (5287); obežník o filmovom festivale pracujúcich (4561); plán výkonov kín v okrese a jeho plnenie (5370); žiadosť o rekonštrukciu kinosály vo Veľkej Lomnici (5971); smernice o verejnom premietaní filmov a správe štátnych kín a ďalšej činnosti kín (6515).
- 452. 1957** **kult/26** **53**
Zriadenie oblastného pracoviska Ústredia ľudovej umeleckej výroby pre východné Slovensko v Spišskej Belej (559); obežník o súťažiach a prehliadkach ľudovej umeleckej tvorivosti (7212).
- 453. 1957** **kult/27** **53**
Obežník o nedostatkoch v hospodárení osvetových zariadení (873); tézy o rozvoji osvetovej práce na Slovensku (2444); rezolúcia celoslovenskej konferencie osvetových pracovníkov (2811); správa o prednáškovej činnosti organizovanej Okresným domom osvetu v Kežmarku (5087); obežník o činnosti osvetových zariadení v boji proti alkoholizmu (8344); odpoveď na kritický článok o kultúrno-osvetovej činnosti v Bušovciach (8855).
- 454. 1958–1960** **53**
Podací denník okresného školského inšpektora

- 455. 1958** **škola/2** **53**
Civilná obrana na školách v okrese (3); vyučovanie náboženstva na školách (11); usmernenie pre učiteľov o príprave na vyučovanie (171); pokyny o zriaďovaní 9. ročníkov pre dievčatá pri OSS a JSS (5135); obežníky ONV v Kežmarku, odboru školstva a kultúry (5900).
- 456. 1958** **škola/3** **53**
Pokyny pre skvalitnenie vyučovania chémie na všeobecno vzdelávacích školách (2); výzva učiteľom o fašizme (2470).
- 457. 1958** **škola/4** **53**
Prehľad o školeniach učiteľov (7861).
- 458. 1958** **škola/7** **54**
Rozvrhy hodín na jednotlivých školách v okrese (7).
- 459. 1958** **škola/8** **54**
Obežník o nákupe učebných pomôcok pre školy (7000); obežník o náboře na získanie odberateľov sovietskej tlače na školách (7899).
- 460. 1958** **škola/9** **54**
Správy o zimných branných cvičeniach na školách v okrese (94).
- 461. 1958** **škola/10** **54**
Obežník o prijímaní na mimoriadne formy štúdia na vysokých školách (3316); správa o družstevných školách práce v okrese (4413).
- 462. 1958** **škola/11** **54**
Skúšobný a klasifikačný poriadok základných hudobných škôl (1337); obežník o maturitných skúškach a prijímacích pohovoroch (1887).

463. 1958 **škola/12** **54**
Obežník o zriadení ďalšieho štúdia pre maturantov (627); obežník o prijímaní uchádzačov do výberových škôl (628); nábor žiakov na Poľnohospodársku technickú školu v Sabinove (1471); Priemyselnú školu na dobývanie a spracovanie kameňa v Hořicích (1567); Poľnohospodársku technickú školu v Kežmarku (1688); Priemyselnú školu spojovú v Banskej Bystrici (1823); Poľnohospodársku technickú školu v Bijacovciach (2011); obežník o výbere absolventov pedagogických škôl na ďalšie štúdium (3287); obežník o dvojročnom učebnom pomere v poľnohospodárstve (3368); zoznam a stručné charakteristiky povolání a prijímacie podmienky zariadení, ktoré pripravujú dorast pre robotnícke povolania (3554); nábor do poľnohospodárstva (4320); nábor žiakov na Priemyselnú školu stavebnú a zememeračskú v Košiciach (5391); Priemyselnú školu hutnícku v Tisovci (5494); obežník o rozmiestnení absolventov bez záverečných skúšok (5803); prehľad o rozmiestňovaní a náboch dorastu v okrese (5949).

464. 1958 **škola/13** **54**
Zriadenie pionierskeho tábora na internáte v Kežmarku počas prázdnin (4285).

465. 1958 **škola/14** **54**
Prípravy osláv Februárových udalostí (485); obežník o oslavách MDŽ (1467); správy o oslavách výročia narodenia V. I. Lenina (3078); prípravy osláv 1. a 9. mája (2983); správy o oslavách MDD v okrese (3693); obežník o oslavách výročia úmrtia Leoša Janáčka (3969); prípravy osláv výročia SNP (5769); oslavy Týždňa priateľstva čsl. a nemeckého ľudu (4027); obežník o oslavách Dňa armády (6417); oslavy Mesiaca ČSSP (6623); prípravy osláv príchodu Deda Mráza (7739); správa o oslavách výročia VOSR (7914).

466. 1958 **škola/15** **54**
Správa o exkurzii školských hygienikov v Kežmarku (154); obežník o študijných bezdevízových výmenných zájazdoch škôl (683); prieskum žiakov s hudobným a tanečným talentom na školách v okrese (891); správy o školských výletoch žiakov v okrese (913); správa o priebehu slovenských telovýchovných slávností v okrese (1631); správy o súťaži Hviezdoslavov Kubín na školách v okrese (985); správa o zimných pionierskych hrách (2286); obežník o letných pionierskych hrách (2437); správa o súťaži hudobných škôl (2862); vyhodnotenie krajského kola v plávaní (6876); obežník o súťaži ľahkoatletický štvorboj (6965); obežník o festivalovej súťaži tvorivosti mládeže (7101).

- 467. 1958** **škol/17** **54**
Plány práce a členovia predmetových komisií na školách (441); plán práce Okresného pedagogického strediska v Kežmarku (717); obežník o zriadení krajských komisií pre polytechnickú výchovu (1158).
- 468. 1958** **škol/18** **54**
Patronátna zmluva I. Osemročnej strednej školy v Spišskej Belej s podnikom Československý tabakový priemysel, n. p. v Spišskej Belej (4713); družba medzi ONV v Kežmarku, odborom školstva a kultúry a ONV vo Voticiach (6745); list žiakov z Čenětíc s prosbou o družbu s niektorou zo škôl v okrese (6751).
- 469. 1958** **škol/19** **54**
Obežník a prehľad o zápise do prvého ročníka národných a stredných škôl (494); prehľad o školskej dochádzke v materských školách okresu (3212); obežník o predĺžení povinnej školskej dochádzky (7589); správy o prospechu a dochádzke žiakov na školách v okrese (7899).
- 470. 1958** **škol/22** **55**
Priznanie štipendií žiakom škôl v okrese (6626).
- 471. 1958** **škol/23** **55**
Prehľad o počte a prospechu rómskych žiakov na školách v okrese (4029); prehľad o počte rómskych žiakov na OSS, JSŠ a stredných školách v okrese (7899).
- 472. 1958** **škol/27** **55**
Prehľad o školskom sporení (510); správy o školských brigádach žiakov škôl v okrese (795); vyhlásenie súťaže v zbere druhotných surovín (1853); vyhodnotenie letnej aktivity mládeže v okrese (6251); správy o činnosti počas celonárodnej smeny v okrese (6507).
- 473. 1958** **škol/28** **55**
Správa o stave školských jedální v okrese (3314).

- 474. 1958** **škol/33** **55**
Vyhodnotenie práce materských škôl v okrese (85); vyhodnotenie výchovnovzdelávacích výsledkov škôl v okrese (89); správy o situácii na školách v okrese (3718).
- 475. 1958** **škol/34** **55**
Zápisnica z kontroly Národnej školy vo Výbornej (1314); zápisnica z kontroly Materskej školy v Kežmarku (1792); zápisnica z hygienickej kontroly JSŠ v Kežmarku (1816).
- 476. 1958** **škol/35** **55**
Informácie o učiteľoch v okrese (174).
- 477. 1958** **škol/37** **55**
Zoznam externých učiteľov Pedagogickej školy pre vzdelanie učiteľov národných škôl v Kežmarku (117); zoznam učiteľov chémie (289); zoznam učiteľov ruského jazyka v okrese (8181).
- 478. 1958** **škol/38** **55**
Obežník o hodnotení učiteľov (1113); požiadavka na učiteľa z Vojňan, aby presvedčil rodičov o vstupe do JRD (3187); požiadavka na učiteľa v Kežmarku, aby presvedčil rodičov o vstupe do JRD v Odoríne (4967); požiadavka na učiteľku z Čakanoviec, aby presvedčila rodičov o vstupe do JRD v Malom Slavkove (5666); požiadavka na učiteľa v Kežmarku, aby presvedčil rodičov o vstupe do JRD v Žbinciach (5667); požiadavka na učiteľku z Rakús, aby presvedčila rodičov o vstupe do JRD v Pečovskej Novej Vsi (6060); sťažnosť na učiteľa v Spišskej Belej (6498); sťažnosť na učiteľky zo Stotiniac (6550).
- 479. 1958** **škol/40** **55**
Návrhy na vyznamenanie učiteľov (175).
- 480. 1958** **škol/42** **55**
Správa o dislokácii učiteľov v okrese (60); preloženie učiteľa z Tvarožnej (1985).
- 481. 1958** **škol/44** **55**
Povolenie dochádzania na pracovisko pre učiteľa v Spišskej Belej Antona Heinsa (715).

- 482. 1958** **škol/45** **55**
Zápisnice z okresných aktívov učiteľov v okrese (2098).
- 483. 1958** **škol/46** **55**
Zápisnice o prevzatí správy Materskej školy v Huncovciach, I. Materskej školy v Kežmarku, Národnej školy v Mlynčekoch, I. Osemročnej strednej školy v Spišskej Belej, Národnej školy v Stotinciach, Materskej školy v Strážkach, Národnej školy vo Výbornej, Materskej školy vo Výbornej, Národnej školy v Tvarožnej (-).
- 484. 1958** **škol/47** **55**
Zriadenie postupnej triedy na Národnej škole vo Výbornej (97); obežník o zriaďovaní deviatych ročníkov pre dievčatá (4223); zoznam OSŠ a JSŠ v okrese (3508); zriadenie učňovskej školy v Kežmarku (5461); povolenie striedavého vyučovania na II. Osemročnej strednej škole v Spišskej Belej (6073); Osemročnej strednej škole v Lendaku (6074); zoznam škôl v okrese (6286); návrh na zriadenie materskej školy vo Vlkovej (7317); odovzdanie Pedagogickej školy v Kežmarku, Žiackeho domova v Kežmarku, Školy spoločného stravovania v Kežmarku do správy ONV v Kežmarku (7791).
- 485. 1958** **škol/49** **55**
Obežník o propagácii mimoriadnych foriem štúdia (1630); správa o ľudovej univerzite pracujúcich (2954); obežník o rozšírení diaľkového štúdia pre učiteľov 3. stupňa (5495).
- 486. 1958** **škol/50** **55**
Plán organizácie jednotlivých škôl a školských zariadení v okrese (3557); päťročný plán rozvoja kádrov (4841).
- 487. 1958** **škol/51** **56**
Vyhodnotenie plnenia plánu generálnych opráv školských budov v okrese (290); stavba budovy Národnej školy vo Vlkovej (1003); obežník o pláne investičnej výstavby (1914); návrh výstavby školskej budovy vo Vrbove (3214); prehľad mimolimitných investícií v okrese (5124); generálna oprava budovy Materskej školy v Huncovciach, projekt (6887); prehľad o generálnych opravách školských budov v okrese (6888).

- 488. 1958** **škol/52** **56**
 Obežník o poplatkoch za prevod majetku zo štátneho vlastníctva (173); pridelenie budovy Škole pre spoločné stravovanie v Kežmarku (5459).
- 489. 1958** **škol/57** **56**
 Rozpočet ONV pre oblasť školstva a kultúry a jeho čerpanie (1561).
- 490. 1958** **škol/59** **56**
 Okresný výkaz o všeobecnovzdelávacích školách (2652).
- 491. 1958** **kult/1** **57**
 Zoznam osvetových pracovníkov, ktorým bolo udelené pochvalné uznanie Radou KNV v Košiciach (2531); diskusné príspevky účastníkov krajskej konferencie osvetových pracovníkov, medzi nimi aj príspevok riaditeľky Okresného domu osvetu v Kežmarku Jolany Krejsovej a vedúceho odboru školstva a kultúry ONV v Poprade Karola Šefčíka (2615); správa o okresnej konferencii osvetových pracovníkov v Kežmarku (6966); úlohy národných výborov na úseku kultúrno-osvetovej práce (6999).
- 492. 1958** **kult/3** **57**
 Rozpočty osvetových zariadení v okrese (1114); plán činnosti osvetových izieb a besied v Abrahámovciach, Bušovciach, Huncovciach, Holumnici, Jurskom, Okresného domu osvetu v Kežmarku, Krížovej Vsi, Lubici, Lendaku, Majerke, Malom Slavkove, Mlynčekoch, Podhoranoch, Rakúsoch, Slovenskej Vsi, Spišskej Belej, Stotinciach, Starej Lesnej, Stráňach pod Tatrami, Strážkach, Toporci, Tvarožnej, Veľkej Lomnici, Vlkovej, Vojňanoch, Vrbove, Výbornej, Žakovciach (2124); plán hlavných úloh v kultúrno-osvetovej činnosti v okrese a správa o jeho plnení (8930).
- 493. 1958** **kult/4** **57**
 Plán práce a výkaz činnosti Okresného múzea v Kežmarku (90); zriadenie Múzea Jozefa Maximiliána Petzvala v Spišskej Belej (133); žiadosti o prijatie na miesto riaditeľa Okresného múzea v Kežmarku (4014); rezolúcia III. celoštátnej pracovnej konferencie muzeálnych pracovníkov (6724).

- 494. 1958** **kult/6** **57**
 Starostlivosť o pamätné miesta a hroby významných osobností v obciach okresu (3902);
 žiadosť o subvenciu na postavenie pamätníka SNP v Spišskej Belej (5687).
- 495. 1958** **kult/8** **57**
 Plán a správa o činnosti štátneho konzervátora (1662).
- 496. 1958** **kult/9** **57**
 Obežník o porušovaní autorských práv pri organizovaní divadelných predstavení (4044);
 povolenia divadelných predstavení v obciach okresu (4274).
- 497. 1958** **kult/10** **57**
 Štatistické výkazy o osvetovej práci v obciach okresu (3813).
- 498. 1958** **kult/11** **57**
 Kurz pre negramotných v Bušovciach (1203).
- 499. 1958** **kult/13** **57**
 Prehľad o negramotných brancoch v okrese (7018).
- 500. 1958** **kult/16** **57**
 Štatistický výkaz o činnosti knižníc v okrese (160); obežník o súťaži Budujeme vzornú
 ľudovú knižnicu (562); príspevky na doplnenie knižného fondu ľudových knižníc v okrese
 (1269); vyradenie kníh v knižniciach okresu (1609); obežník o kurze pre knižničných
 pracovníkov (3366); obežník o besedách o knihe V znamení proletárskeho
 internacionalizmu na školách (6767).
- 501. 1958** **kult/18** **57**
 Správa o usporiadaní okresnej hviezdicovej štafety v okrese (3082); správy o oslavách
 výročia SNP v okrese (3758).

- 502. 1958** **kult/21** **57**
Riešenie otázky rómskych obyvateľov v okrese (3747); prehľad o počte negramotných v okrese (7954).
- 503. 1958** **kult/23** **57**
Zriaďovanie a prevádzka miestnych rozhlasov (5062).
- 504. 1958** **kult/24** **57**
Vyznamenanie pracovníkov kín (1243); obežník o filmovej jari na dedine (2093); zápisnica zo školenia inšpektorov kultúry (2895); distribučné listy filmov na distribúciu do kín (3850); správa o stave kín v okrese (6285); pokyny o práci s filmom počas Mesiaca ČSSP (6936).
- 505. 1958** **kult/26** **57**
Obežník o národopisnom výskume betlehenských hier (3); obežník o školení dirigentov EUT (6201); obežník o slávnostiach zborového spevu (6202).
- 506. 1959** **škol/1** **58**
Obežník o zabezpečení prechodu na 9-ročnú povinnú školskú dochádzku (2187); obežník o kontrole vyučovania náboženstva na školách (2714); rozpracovanie uznesení zjazdu KSČ na úseku školstva a kultúry v okrese (3331); zápisnica z gremiálnej porady KNV v Košiciach, odbor školstva (4007).
- 507. 1959** **škol/2** **58**
Zápisnica komisie školstva a kultúry ONV v Kežmarku (21); zápisnica zo zasadnutia krajského poradného zboru pre koordináciu výchovy robotníckeho dorastu (76); obežník o úzkom spojení školy so životom a o ďalšom rozvoji výchovy a vzdelania v Československu (78); obežník o organizácii výchovy a vyučovania na odborných školách (83); obežník o úradných názvoch odborných učilíšť a učňovských škôl v kraji (152); civilná obrana na školách v okrese (2385); obežníky ONV v Kežmarku, odboru školstva a kultúry (6587).
- 508. 1959** **škol/3** **58**
Obežník o organizácii výchovno-vzdelávacej práce v odborných učilištiach a učňovských školách (4532); učebné osnovy jazyka slovenského pre odborné učilišťa a učňovské školy (5073); štatút Učňovskej školy v Kežmarku (6018).

- 509. 1959** **škol/4** **58**
 Vyhodnotenie školenia riaditeľov OSŠ o otázkach ideologickej výchovy a polytechnickej výchove na školách (3211); prehľad o prázdninovom školení učiteľov (5665).
- 510. 1959** **škol/7** **58**
 Rozdelenie predmetov podľa učiteľov a učební na Jedenásťročnej strednej škole v Kežmarku (7).
- 511. 1959** **škol/8** **58**
 Zoznam učebných pomôcok.
- 512. 1959** **škol/9** **58**
 Plány učiva telesnej výchovy (759); obežník a správy o cezpoľných behoch (1853); propozície krajského kola v ľahkej atletike II. krajských dní školskej telesnej výchovy a športu (2767); obežník o nácviku spartakiády (6609).
- 513. 1959** **škol/10** **58**
 Rozšírenie možnosti štúdia pracujúcich na ženy z domácnosti a na ženy s kratšou ako dvojročnou praxou vo výrobe (84); zmena v prijímaní uchádzačov na mimoriadne formy štúdia na výberových školách (1477); zriadenie v Kežmarku tried večerného štúdia Priemyselnej školy chemickej vo Svite (5526).
- 514. 1959** **škol/11** **58**
 Správy o výsledkoch maturitných skúšok na Pedagogickej škole v Kežmarku a Škole pre spoločné stravovanie v Kežmarku (71); obežník a správa o záverečných kvalifikačných skúškach (81); obežník o maturitných skúškach na stredných školách (745); obežník o určení termínov skúšok a prijímacích pohovorov na školách (1478); zriadenie skúšobnej komisie na skúšanie učňov v Kežmarku (3491).
- 515. 1959** **škol/12** **58**
 Nábor študentov na Filmovú fakultu Akadémie múzických umení v Prahe (70); nábor študentov na Divadelnú fakultu Vysoké školy múzických umení v Bratislave (149); obežník o prijímaní uchádzačov na výberové školy (307); nábor študentov na pedagogické učilišťa (496); oznámenie o prijímaní len dievčat rómskeho pôvodu na Zdravotnícku školu v Levoči

(628); obežník o výberovom a prijímacom konaní na vysokých školách (903); nábor študentov na Priemyselnú školu hutnícku v Tisovci (922); nábor študentov na štúdium na Lekársku hygienickú fakultu Karlovej univerzity v Prahe (1297); zoznam odborných škôl, na ktorých sa otvoria triedy štúdia pre maturantov z JSŠ (1785); nábor študentov na Pedagogickú školu v Levoči (2089); rozpis náborových počtov do učňovských škôl (2373); nábor študentov na Pôdohospodársku učňovskú školu v Myjave (2473); nábor študentov do poľnohospodárskych učňovských škôl (2836); nábor absolventov na Pedagogický inštitút v Košiciach (4515).

516. 1959 **škol/14** **58**
Správy o oslavách MDŽ na školách v okrese (1038); správy o akcii Chráňte deti pred požiarom v okrese (3159); správy o oslavách výročia SNP na školách v okrese (3767); správy o oslavách príchodu Deda Mráza na školách v okrese (6645); správy o oslavách výročia VOSR a Mesiaca ČSSP v okrese (6864).

517. 1959 **škol/15** **59**
Správy o lyžiarskych pretekoch na školách v Spišskej Belej (62); ponuka školských exkurzií do Belianskej jaskyne (79); správa o branných cvičeniach na školách v okrese (4122); vyhodnotenie krajskej súťaže v basketbale (4321); vyhodnotenie krajskej súťaže v lyžovaní (5127).

518. 1959 **škol/16** **59**
Informácia o zákaze účinkovania na školách pre Jána Chovanca - Kráľa železa (676); správy o odpútačiacich akciách na školách v okrese počas konania levočskej púte (3982).

519. 1959 **škol/17** **59**
Plány práce metodických združení a predmetových komisií na školách v okrese (1916).

520. 1959 **škol/19** **59**
Správy o zápisoch žiakov na školách v okrese (4).

521. 1959 **škol/22** **59**
Obežník o pohlavnom zneužívaní mládeže (401).

- 522. 1959** **škol/23** **59**
Správa o výchove a vzdelávaní rómskych žiakov na školách v okrese (1201); výkazy počtu rómskych žiakov na národných, osemročných stredných a stredných školách v okrese (2313); správy o prijímaní rómskych žiakov do materských škôl v okrese (5890).
- 523. 1959** **škol/25** **59**
Obežník o oslavách výročia založenia PO ČSM (1946); správa o pionierskom sľube a akcii PO v Tvarožnej (2213); obežník o výročných členských schôdzach ČSM (2667); zápisnica z preberania správy Domu pionierov a mládeže v Kežmarku (6039).
- 524. 1959** **škol/27** **59**
Správy o školskom sporení v okrese (451); správy o zbere pásavky zemiakovej žiakmi škôl v okrese (3263).
- 525. 1959** **škol/33** **59**
Zápisnica z previerky na školách v Krížovej Vsi a Spišskej Belej (31); správa o učiteľoch v Tvarožnej (74); zápisnice o previerke na školách vo Veľkej Lomnici, Huncovciach a Žakovciach (861); zápisnica z previerky na Materskej škole v Ľubici (3815); správy o začiatku školského roka na školách v okrese (4346).
- 526. 1959** **škol/35** **59**
Informácie o učiteľoch v okrese (15).
- 527. 1959** **škol/37** **59**
Zrušenie systemizovaných miest vedúcich okresných pedagogických stredísk (1259).
- 528. 1959** **škol/38** **59**
Odstúpenie z funkcie riaditeľa Osemročnej strednej školy v Ľubici (56); požiadavky na učiteľov, aby presvedčili rodičov o vstupe do JRD (2465); obežník o vedľajšej činnosti učiteľov (7864).
- 529. 1959** **škol/44** **59**
Správa o stravovaní učiteľov a školských zamestnancov (5229).

- 530. 1959** **škol/45** **59**
Návrh na usporiadanie aktívov pedagogických pracovníkov (282); zápisnice z okresných aktívov učiteľov v okrese (902); list Krajského výboru ČSZTV v Košiciach ku Dňu učiteľov (1891); obežník o krajskom aktíve učiteľov (3261).
- 531. 1959** **škol/46** **59**
Zápisnica o prevzatí správy Národnej školy v Starej Lesnej (134).
- 532. 1959** **škol/47** **59**
Potvrdenie o počte tried na školách v okrese (49); obvody OSS a JSŠ v okrese (70); prehľad počtu zariadení predškolskej a mimoškolskej výchovy v okrese (2733); návrh na zriadenie Materskej školy v Toporci a pridelenie budovy (2869); zoznam škôl v okrese (5316).
- 533. 1959** **škol/50** **59**
Plán práce na úseku školstva a kultúry v okrese (210); plán rozvoja a vyhodnotenie jeho plnenia na úseku školstva a kultúry (214); plán organizácie škôl v okrese (3911); plán gremiálnych porád ONV, odboru školstva a kultúry (3987); plán počtu učiteľov na školách v okrese (4851); plán počtu tried na školách v okrese (4863); komplexný plán obsahovej a organizačnej prestavby školstva v okrese na roky 1959 - 1965 (5366); návrh päťročného plánu pre okres (5778); vyhodnotenie plnenia plánu deviatych tried (5812); rozpis plánu výkonov odborných škôl (6015); plán počtu odborných kádrov (6079).
- 534. 1959** **škol/51** **60**
Stavba školskej budovy vo Vrbove (106); usmernenie o akciách Z (150); poradie dôležitosti výstavby školských budov v okrese (1414); vyhodnotenie plnenia plánu investičnej výstavby, generálnych opráv a akcie Z (2229); rezolúcia celoslovenského aktívu o výstavbe škôl (2766); návrh stavby školskej budovy v Lubici a školských dielni (3065); výstavba školskej budovy v Huncovciach (3629); správy škôl v okrese o majetkovoprávnom vysporiadaní majetku využívanom v rezorte školstva (3659); rekonštrukcia budovy Hudobnej školy v Spišskej Belej (3812); výber staveniska na stavbu školskej budovy v Kežmarku (4497); plán výstavby školských budov v okrese na roky 1960 - 1965 (5247).
- 535. 1959** **škol/52** **60**
Správy o cirkevnom poľnohospodárskom majetku využívanom školami v okrese (4411).

- 536. 1959** **škola/53** **60**
 Sťahovanie škôl v Kežmarku, umiestnenie Poľnohospodárskej technickej školy v Kežmarku (25); správa o bývalej farskej budove v Ľubici slúžiacej školským účelom (428); obežník o uvoľnení školských budov pre turistov počas letných prázdnin (2611); prenájom budovy Žiackeho domova v Kežmarku počas letných prázdnin (2617); správa o bývalých školských budovách slúžiacich iným účelom (3803).
- 537. 1959** **škola/55** **60**
 Odber sovietskej tlače na školách v okrese (4728); zostavovanie albumov SNP na školách v okrese (4997); odber novín a časopisov na školách v okrese (5980).
- 538. 1959** **škola/59** **60**
 Okresný štatistický výkaz o všeobecno-vzdelávacích školách (6412); obežník o štatistickej činnosti národných výborov na úseku školstva (6765); výkaz o počte žiakov a ich národnosti na školách v okrese (6952).
- 539. 1959** **kult/1** **60**
 Zápisnica z porady inšpektorov pre kultúru v Košiciach (1280); správa o zvyšovaní ideovej účinnosti osvetovej práce v okrese Kežmarok a v obciach Lendak, Veľká Lomnica, Spišská Belá (4967).
- 540. 1959** **kult/3** **60**
 Plán činnosti osvetových izieb a besied v Abrahámovciach, Bušovciach, Huncovciach, Holumnici, Jurskom, Okresného domu osvetu v Kežmarku, Krížovej Vsi, Ľubici, Lendaku, Majerke, Malom Slavkove, Mlynčekoch, Podhoranoch, Rakúsoch, Slovenskej Vsi, Spišskej Belej, Stotinciach, Starej Lesnej, Stráňach pod Tatrami, Strážkach, Toporci, Tvarožnej, Veľkej Lomnici, Vlkovej, Vojňanoch, Vrbove, Výbornej, Žakovciach (2227); plán hlavných úloh v kultúrno-osvetovej činnosti v okrese a správa o jeho plnení (3480).
- 541. 1959** **kult/4** **60**
 Správa o činnosti Okresného múzea v Kežmarku (1562).

- 542. 1959** **kult/6** **60**
 Plán údržby mestskej pamiatkovej rezervácie Kežmarok (4998); príprava rekonštrukcie Hradu v Kežmarku (5547); príprava evidencie pamätných tabúl, pomníkov a pamätníkov robotníckeho hnutia (6465).
- 543. 1959** **kult/7** **60**
 Správa o činnosti konzervátora pre ochranu prírody v okrese (1530).
- 544. 1959** **kult/9** **60**
 Povolenia divadelných predstavení v obciach okresu (4274).
- 545. 1959** **kult/10** **60**
 Štatistické výkazy o osvetovej práci v obciach okresu (3981).
- 546. 1959** **kult/11** **61**
 Zoznam učiteľov ľudových kurzov ruštiny v okrese (813); správa o kurze varenia v Lendaku (1505); správa o kurze spoločenského tanca v Kežmarku (5782).
- 547. 1959** **kult/13** **61**
 Správy o kurzoch pre negramotných brancov v okrese (6396).
- 548. 1959** **kult/14** **61**
 Príprava výstavy počas krajského festivalu dychových hudieb v Kežmarku (74); zoznam členov dychovej hudby v Kežmarku (99); obežník o skúškach hudobníkov (281); pozvánka na oslavy piateho výročia založenia ľudového tanečného a speváckeho súboru Magura v Kežmarku (1358); uvoľnenie učiteľov na vystúpenie kežmarského orchestra na Festivale hudby, spevu a tanca vo Vysokých Tatrách, zoznam členov orchestra (2634).
- 549. 1959** **kult/15** **61**
 Libreto výstavy o SNP vypracované pracovníkmi Múzea SNP v Banskej Bystrici (67).

- 550. 1959** **kult/16** **61**
Štatistický výkaz o činnosti knižníc v okrese (160); správa o akcii Mesiac knihy v okrese (1268).
- 551. 1959** **kult/17** **61**
Obežník o zbere dokumentov o národnooslobodzovacom boji z obdobia rokov 1938 - 1945 (2910); správy o stave kroník v okrese (4798).
- 552. 1959** **kult/22** **61**
Obežník o filmovej ľudovej univerzite (1939); informácia o vystúpení cirkusu Glóbus v Kežmarku (2038); obežník o riadení propagačnej činnosti (2636); propagačný materiál o Bratislave pre školy (3490); propagačný materiál libereckých výstavných trhov (3495); propagačná brožúra Ústredia umeleckých remesiel v Bratislave (3502); správy o akciách počas predzjazdovej kampani v okrese (3704).
- 553. 1959** **kult/23** **61**
Zriadenie miestneho rozhlasu v Lendaku (3); rekonštrukcia miestneho rozhlasu vo Veľkej Lomnici (2440); používanie miestnych rozhlasov v obciach okresu bez povolenia (3107); vzorové rozhlasové relácie (4780); kolaudácia stavby miestneho rozhlasu v Krížovej Vsi (5956); kolaudácia stavby miestneho rozhlasu v Toporci (6792); kolaudácia stavby miestneho rozhlasu v Holumnici (6807).
- 554. 1959** **kult/24** **61**
Cenový výmer pre kino Iskra v Kežmarku (13); obežník o súťaži kín (265); cenový výmer pre kino Úsmev v Ľubici (279); sťažnosť na putovné kino v Mlynčekoch (303); sťažnosť na pracovníkov kina v Ľubici (453); obežník o štatistických výkazoch o kinách (1279); obežník o krajskej konferencii filmových pracovníkov (1529); obežník o akcii Filmová jar na dedine (1540); obežník o starostlivosti o technické zariadenie kín a filmové kópie (1841); obežník o kultúrno-politickej práci s filmom (2799); cenový výmer pre kino Osveta v Spišskej Belej (2868); prehľad termínov filmových predstavení v kinách v okrese (5667); správa o stave zriaďovania kín v okrese (6979).
- 555. 1959** **kult/25** **61**
Návrh na výstavbu budovy kultúrneho domu v Strážkach (2661).

556. 1959 **kult/26** **61**
Prehľad o počte súborov LUT v okrese (929); nábor tanečných súborov na vystúpenie počas spartakiády (1507); výsledky okresného kola súťaže Hviezdoslavov Kubín (1927); pozvánka na krajské kolo v umeleckom prednese poézie a prózy (2174); správy o súboroch LUT v podnikoch okresu (4840).

557. 1959 **kult/27** **61**
Návrh plánu generálnych opráv školských a osvetových zariadení v okrese (559); prehľad o zložení Osvetovej besedy v Bušovciach, Huncovciach, Jurskom, Krížovej Vsi, Lubici, Majerke, Malom Slavkove, Mlynčekoch, Podhoranoch, Rakúsoch, Slovenskej Vsi, Spišskej Belej, Starej Lesnej, Stotinciach, Stráňach pod Tatrami, Strážkach, Toporci, Tvarožnej, Vojňanoch, Vrbove, Žakovciach (4891); opatrenia na odstránenie nedostatkov v hospodárení Okresného domu osvedy v Kežmarku (5615).

558. 1959 **kult/28** **61**
Určenie delegáta kežmarského okresu na zjazd socialistickej kultúry (2126).

559. 1960 **451** **62**
Obežník o školení učiteľov o preparovaní vtákov a drobných cicavcov (675); obežník o zástupcoch pre teoretické vyučovanie na odborných učilištiach (1614); obežník o prázdninovom školení učiteľov (1924); usmernenia o poskytovaní štipendií žiakom výberových škôl (2137).

560. 1960 **451.1** **62**
Správy jednotlivých škôl v okrese o Návrhu koncepcie obsahu škôl II. cyklu (46).

561. 1960 **451.2** **62**
Obežník o zabezpečení práce žiakov a študentov vo výrobe v podnikoch Povereníctva potravinárskeho priemyslu (317); tematický plán prednášok Okresného kabinetu zdravotnej osvedy v Kežmarku (319).

- 562. 1960** **451.3** **62**
Opatrenia na zabezpečenie deväťročnej povinnej školskej dochádzky v okrese (1765);
civilná obrana na školách v okrese (2385); obežníky ONV v Kežmarku, odboru školstva a
kultúry (2193).
- 563. 1960** **451.5** **62**
Plagát k výstave Východoslovenského múzea v Košiciach Bratricke hnutie na východnom
Slovensku (28).
- 564. 1960** **451.6** **62**
Obežník o sánkovaní žiakov (266); správy o prípravách a nácviku spartakiády v okrese
(397).
- 565. 1960** **451.7** **62**
Organizačné predpisy pre stredné školy pre pracujúcich (411); zriadenie diaľkového štúdia
Vysokej školy technickej v Košiciach vo Svite (1281); správa o otvorení večerných tried pre
pracujúcich na Hospodárskej škole v Poprade (1627).
- 566. 1960** **451.8** **62**
Plán učňovských kvalifikačných skúšok (120); plán maturitných skúšok (1983).
- 567. 1960** **451.9** **62**
Nábor žiakov na vybrané odbory odborných škôl (66); výkazy o rozmiestnení dorastu v
okrese (104); nábor študentov do poľnohospodárskych učňovských škôl (1066); obežník o
výbere uchádzačov zo Slovenska na niektoré odbory odborných škôl v českých školách
(1252).
- 568. 1960** **451.12** **62**
Správa o výsledkoch okresného kola pretekov v prednese ruskej poézie a prózy (912).
- 569. 1960** **451.13** **62**
Zápisnica komisie školstva pri MNV v Kežmarku (349); návrh členov komisie školstva
ONV v Poprade z okresu Kežmarok (605); zápisnica metodického združenia učiteľov
prvých ročníkov v Kežmarku (762).

570. 1960	451.14	62
Zoznamy členov ZRPŠ na školách v okrese (579).		
571. 1960	451.15	62
Správy o zavádzaní polytechnickej výchovy na školách v okrese (1039).		
572. 1960	452.9	62
Správy o pestovaní zemiakov žiakmi škôl vo Veľkej Lomnici a Kežmarku (352).		
573. 1960	453.2	62
Správa o plnení plánu rozvoja na úseku školstva a kultúry v okrese (1); správa o činnosti I. Osemročnej strednej školy v Spišskej Belej (117); štatistická bilancia spoločenskej spotreby v oblasti školstva a kultúry (593).		
574. 1960	454	62
Požiadavka na učiteľa, aby presvedčil príbuzných o vstupe do JRD (1101); školenie učiteľov propagandistov ateizmu (1778); obežník o dovolenkách učiteľov a vychovávateľov (1943).		
575. 1960	454.2	62
Obežník o udeľovaní vyznamenaní, čestných uznaní a štátnych cien kultúrnym a osvetovým pracovníkom (2016).		
576. 1960	454.3	62
Obežník o ľudových kurzoch ruštiny (1794).		
577. 1960	454.4	62
Správa o dislokácii učiteľov v okrese (60).		
578. 1960	454.6	62
Zápisnice z okresnej konferencie učiteľov (823).		

- 579. 1960** **455.1** **62**
 Zásady pre úpravu siete zariadení pre výchovu učňov a rozmiestnenie učebných odborov v tejto sieti (950); návrh na zriadenie Materskej školy v Rakúsoch (1631); financovanie podnikových Detských jasí a Materskej školy podniku Tatral'an, n. p. v Kežmarku (1806).
- 580. 1960** **455.5** **62**
 Správy o stave školských budov v okrese (9); žiadosť o prevod školskej budovy do majetku Poľnohospodárskej technickej školy v Kežmarku (395); obežník o návrhoch na využitie uvoľnených budov pre školské účely (1571).
- 581. 1960** **456** **62**
 Plán práce ONV na úseku kultúry a osvetu (168); prieskum správy národného majetku v oblasti kultúry v okrese (254); správy o predvolebnej kampani a kultúrno-osvetovej a agitačnej činnosti počas nej (591); správy o medziokresnej súťaži ONV s okresom Levoča (1864).
- 582. 1960** **456.1** **63**
 Prevod správy majetku Hradu v Kežmarku (1349).
- 583. 1960** **456.3** **63**
 Pozvánka na krajskú prehliadku bábkových divadelných súborov (184); ponuka Divadelných dielní v Martine (486); povolenia divadelných predstavení v obciach okresu (1709).
- 584. 1960** **456.5** **63**
 Obežník o filmovej ľudovej univerzite (133); správa o filmovej jari v Ľubici (150); zápisnica z porady správcov kín v Košiciach (261); obežník o kultúrno-politických akciách s filmom (265); správa o zriaďovaní kín v okrese (398); obežník o filmovej jari na dedine (1144); vyhodnotenie činnosti kín v okrese (1226); obežník o filme N. S. Chruščov v Amerike (1313).
- 585. 1960** **456.6** **63**
 Rekonštrukcia budovy kultúrneho domu v Lendaku (33); uznesenie o vklade vlastníckeho práva na budovu Domu osvetu v Kežmarku (47); prevod vlastníckeho práva bývalej budovy

Potravného družstva v Stráňach pod Tatrami (107); prevod vlastníckeho práva bývalej budovy Potravného družstva v Holumnici (108); výkazy o nehnuteľnom majetku vo vlastníctve osvetových zariadení v obciach okresu (138); prevod vlastníckeho práva bývalej budovy Potravného družstva v Strážkach a Spotrebného družstva v Podhoranoch (839); štatistický výkaz o ľudových knižniciach v okrese (1205); prevod správy majetku budov kín v Kežmarku a Ľubici (1349); prenájom priestorov pre Osvetovú besedu v Krížovej Vsi (1418); zápisnice o prevzatí správy Okresnej ľudovej knižnice v Kežmarku (1434).

586. 1960 **456.8** **63**
Obežník o súťaži ĽUT (318); príspevok na činnosť ľudového umeleckého súboru vo Veľkej Lomnici (1236).

587. 1960 **457.2** **63**
Obežník o akcii Mesiac lesov (1604).

588. 1960 **457.3** **63**
Správa o činnosti konzervátora pre ochranu prírody v okrese (1605).

589. 1960 **459** **63**
Obežník o študijných bezdevízových výmenných zájazdoch škôl do zahraničia (1065).

Registre

Register osôb**INVENTÁRNE ČÍSLA****B**

Baráthová, Rozália	315
Böör, Juraj	315

C

Čekovský, Ján	127
---------------	-----

G

Greisiger, Michal	42
-------------------	----

H

Hodinka, Laurinc	42, 391
Hodorovský, Jozef	36

CH

Chovanec, Ján	518
---------------	-----

K

Kostřánek, Bedřich	334
Krajňák, Otto	128
Krejsová, Jolana	491

M

Matejka, Ján	63
--------------	----

P

Pírková, Viera	315
----------------	-----

S

Šefčík, Karol	491
Ševčíková, Anna	315

V

Vilčinský, Bedrich	127
--------------------	-----

Z

Zelená, Katarína	338
Zelený, Štefan	10

Register miest

INVENTÁRNE ČÍSLA

A

Abrahámovce, okres Kežmarok 248, 250, 274, 302, 324, 331, 338, 339,
344, 380, 387, 410, 436, 441, 492, 540

B

Banská Bystrica, sídlo okresu 463, 549
Belianska jaskyňa 517
Bijacovce, okres Levoča 463
Blažov, okres Sabinov 304, 317
Boršodska župa 405
Bratislava, hlavné mesto Slovenskej republiky 168, 183, 199, 238, 280, 322, 354, 392,
437, 515, 552, 561
Budmerice, okres Pezinok 183
Bušovce, okres Kežmarok 1, 16, 32, 159, 170, 181, 183, 196, 248,
250, 274, 324, 331, 338, 380, 387, 393,
410, 441, 453, 492, 498, 540, 557

Č

Čakanovce, okres Košice - okolie 478
Čenětice, okres Praha - východ, Česká republika 468

H

Holumnica, okres Kežmarok 16, 51, 159, 181, 183, 187, 195, 196,
199, 242, 248, 250, 274, 282, 302, 331,
336, 338, 367, 387, 393, 404, 410, 424,
432, 436, 441, 492, 540, 553, 585
Hořice, okres Jičín, Česká republika 463
Huncovce, okres Kežmarok 2, 32, 35, 51, 52, 115, 127, 130, 155,
159, 170, 183, 196, 248, 250, 274, 302,
331, 338, 344, 393, 410, 441, 443, 483,
487, 492, 525, 534, 540, 557

J

Jurské, okres Kežmarok

16, 20, 126, 127, 137, 155, 159, 181,
183, 187, 196, 248, 250, 274, 302, 314,
331, 338, 387, 393, 410, 424, 425, 441,
492, 540, 557

K

Kežmarok, sídlo okresu

5 - 8, 10, 13, 16 - 19, 25 - 28, 30, 32, 34
- 36, 38, 41, 42, 45 - 47, 51 - 53, 59, 64,
68, 70, 77, 80, 90, 118, 126 - 130, 141,
145, 150, 151, 153, 155, 157 - 159, 168,
170, 175, 177 - 179, 181 - 183, 187,
192, 195, 199, 202, 205, 214, 225, 245,
246, 248 - 250, 252, 253, 263, 274, 274,
279, 283, 287, 288, 302, 306, 308, 312,
314, 315, 320, 322, 324, 330 - 333, 337,
338, 343, 349, 350, 363, 365, 368, 369,
372, 376, 377, 380, 387 - 389, 393, 396,
404, 410, 416, 423, 425 - 427, 429, 430,
432, 436, 437, 441 - 443, 447, 449, 453,
455, 463, 464, 466 - 468, 475, 478, 483,
488, 491 - 493, 507, 508, 510, 513, 514,
523, 534, 536, 540 - 542, 546, 548, 552,
554, 557, 561, 569, 572, 579, 580, 582,
585

Kežmarok (okres)

1, 9, 10, 13 - 20, 22, 24, 27, 32, 34, 36 -
39, 41, 42, 44, 48, 51, 52, 54 - 57, 60,
62, 65, 67, 68, 70, 71, 77 - 81, 86 - 89,
91, 92, 94, 95, 97 - 99, 101, 102, 105,
107 - 110, 112, 115, 116, 118, 120, 121,
124, 125, 132 - 136, 138 - 140, 142 -
144, 146 - 149, 152 - 154, 156, 160,
162, 164 - 167, 169 - 171, 174 - 176,

Kežmarok (okres)	183 - 188, 190, 193 - 197, 199, 205 - 208, 212, 215, 217 - 227, 232 - 237, 240 - 247, 252, 254 - 256, 259, 261, 262, 264 - 267, 269 - 271, 277 - 279, 282, 285 - 287, 293, 295 - 301, 303, 305, 307 - 310, 312 - 314, 316 - 319, 321 - 326, 328 - 331, 333 - 336, 339, 341, 342, 344 - 347, 353, 356 - 358, 360 - 362, 364, 366, 367, 370 - 372, 374, 376, 379 - 381, 383, 385 - 387, 391 - 396, 398 - 404, 409 - 411, 415, 421, 423, 425 - 428, 430, 431, 433, 435, 436, 439, 441, 445, 446, 449 - 451, 458, 460, 465 - 469, 471 - 474, 476, 477, 480, 482, 486, 487, 490 - 492, 494 - 497, 499 - 502, 504, 506, 507, 516 - 520, 522, 524, 528, 530, 532 - 540, 543 - 547, 550 - 554, 556 - 558, 560, 564, 567, 570, 571, 573, 577, 578, 580, 581, 583 - 585, 588
Kodaň, hlavné mesto Dánska	252
Košice, sídlo okresu	30, 50, 178, 179, 183, 199 - 202, 204, 380, 386, 414, 463, 491, 515, 539, 563, 565, 584
Košický kraj	196, 251, 324, 405, 414, 428, 436
Krížová Ves, okres Kežmarok	16, 32, 55, 81, 115, 159, 170, 177, 181, 183, 196, 248, 250, 274, 274, 302, 324, 331, 338, 347, 364, 387, 393, 404, 410, 418, 421, 441, 492, 525, 540, 553, 557, 585
L	
Lendak, okres Kežmarok	10, 16, 55, 61, 126, 137, 159, 170, 183, 196, 248, 250, 274, 274, 302, 318, 331, 347, 362, 380, 393, 402, 410, 436, 441, 443, 492, 539, 540, 546, 553, 585

Levoča, sídlo okresu 43, 307, 515

Levoča (okres) 581

L

Ľubica, okres Kežmarok 16, 38, 51, 75, 127, 155, 159, 170, 177, 181, 183, 195, 196, 245, 248, 250, 274, 274, 279, 302, 308, 324, 331, 338, 345, 387, 393, 410, 415, 423, 429, 432, 436, 440, 441, 443, 492, 525, 528, 540, 554, 557, 584, 585

Ľubické Kúpele, zaniknutá obec, okres Kežmarok 16, 51, 55, 155, 159, 181, 183, 274

M

Maďarsko 405

Majerka, časť obce Ihľany, okres Kežmarok 16, 32, 159, 183, 187, 196, 248, 250, 274, 274, 302, 331, 338, 387, 393, 402, 404, 410, 424, 441, 443, 492, 540, 557

Malinovo, okres Senec 414

Malý Slavkov, okres Kežmarok 16, 32, 51, 155, 159, 170, 177, 183, 195, 196, 199, 248, 250, 257, 274, 274, 306, 311, 331, 338, 371, 387, 393, 404, 410, 417, 427, 429, 436, 441, 478, 492, 540, 557

Martin, sídlo okresu 583

Mlynčeky, okres Kežmarok 16, 104, 159, 183, 248, 250, 274, 274, 410, 441, 483, 492, 540, 554, 557

Moskva, hlavné mesto Ruskej federácie 415

O

Odorín, okres Spišská Nová Ves 478

P

Pečovská Nová Ves, okres Sabinov 478

Podhorany, okres Kežmarok	16, 155, 159, 177, 183, 196, 248, 250, 274, 274, 302, 304, 311, 331, 338, 364, 387, 393, 404, 410, 421, 424, 436, 441, 444, 492, 540, 557, 585
Poprad, sídlo okresu	74, 491, 565
Praha, hlavné mesto Českej republiky	36, 90, 515
Prešov, sídlo okresu	307

R

Rakúsy, okres Kežmarok	16, 17, 77, 103, 159, 170, 183, 196, 248, 250, 274, 274, 284, 307, 331, 338, 364, 387, 393, 410, 421, 429, 441, 492, 540, 557, 579
Ruskinovce, zaniknutá obec, okres Kežmarok	16, 51, 118, 181, 274
Ružomberok, sídlo okresu	201

S

Sabinov, sídlo okresu	463
Slovenská Ves, okres Kežmarok	11, 16, 21, 37, 61, 115, 157, 159, 170, 183, 196, 248, 250, 274, 274, 312, 331, 338, 344, 347, 380, 387, 393, 410, 441, 492, 540, 557
Spišská Belá, okres Kežmarok	16, 32, 38, 41, 42, 51, 79, 80, 109, 159, 170, 177, 181, 183, 187, 195, 196, 199, 214, 225, 245, 248, 250, 274, 274, 276, 279, 282, 297, 302, 320, 324, 347, 380, 387, 393, 410, 424, 425, 429, 432, 436, 441, 452, 468, 478, 481, 483, 492 - 494, 517, 525, 534, 539, 540, 554, 557, 573
Spišská Nová Ves, sídlo okresu	36
Spišská Stará Ves, okres Kežmarok	1
Spišská Stará Ves (okres)	57

Stará Lesná, okres Kežmarok	16, 24, 141, 155, 159, 170, 181, 183, 196, 248, 250, 274, 274, 279, 312, 347, 367, 387, 393, 410, 424, 441, 448, 492, 531, 540, 557
Starý Smokovec, časť mesta Vysoké Tatry, okres Poprad	402
Stotince, časť obce Ihľany, okres Kežmarok	16, 32, 159, 170, 183, 187, 196, 244, 248, 250, 274, 274, 314, 320, 331, 370, 372, 376, 387, 393, 410, 416, 424, 441, 478, 483, 492, 540, 557
Stráne pod Tatrami, okres Kežmarok	16, 115, 159, 170, 183, 196, 248, 250, 274, 274, 338, 387, 393, 410, 441, 492, 540, 557, 585
Strážky, časť mesta Spišská Belá, okres Kežmarok	10, 16, 32, 93, 155, 159, 170, 177, 181, 183, 195, 196, 248, 250, 257, 274, 274, 279, 331, 338, 347, 370, 387, 393, 410, 436, 441, 483, 492, 540, 555, 557, 585
Svit, okres Poprad	208, 304, 513, 565
Š	
Šalviový prameň	131
T	
Tatranská Javorína, okres Poprad	274
Tisovec, okres Rimavská Sobota	463, 515
Toporec, okres Kežmarok	16, 51, 159, 170, 177, 183, 196, 248, 250, 274, 274, 302, 324, 331, 344, 364, 387, 393, 410, 421, 424, 441, 492, 532, 540, 553, 557
Tvarožná, okres Kežmarok	16, 17, 21, 75, 159, 170, 196, 248, 250, 274, 274, 302, 331, 381, 387, 393, 410, 422, 423, 441, 480, 483, 492, 523, 540, 557

V

Veľká Lomnica, okres Kežmarok	2, 37, 38, 51, 118, 130, 138, 155, 159, 170, 177, 181, 196, 199, 248, 250, 274, 274, 275, 311, 318, 324, 331, 338, 364, 370, 376, 380, 387, 393, 410, 424, 441, 451, 492, 525, 539, 540, 553, 572, 586
Veselí nad Moravou (okres)	303, 360
Viedeň, hlavné mesto Rakúska	185
Vlková, okres Kežmarok	16, 159, 177, 181, 183, 196, 216, 248, 250, 274, 274, 302, 331, 338, 370, 371, 380, 387, 393, 410, 424, 441, 487, 492, 540
Vojňany, okres Kežmarok	32, 55, 115, 159, 170, 183, 195, 196, 248, 250, 274, 274, 302, 331, 338, 387, 393, 410, 441, 478, 492, 540, 557
Votice, okres Benešov, Česká republika	468
Vrbov, okres Kežmarok	1, 16, 37, 75, 159, 170, 177, 181, 183, 195, 196, 199, 250, 273, 274, 274, 281, 302, 309, 318, 320, 324, 338, 367, 370, 380, 387, 393, 404, 410, 424, 441, 487, 492, 534, 540, 557
Výborná, okres Kežmarok	16, 32, 155, 159, 170, 183, 196, 199, 248, 250, 274, 274, 302, 315, 331, 347, 387, 393, 410, 441, 475, 483, 492, 540
Vysoké Tatry, okres Poprad	128, 131, 548

Z

Zelené pleso	131
--------------	-----

Ž

Žakovce, okres Kežmarok

16, 155, 159, 170, 181, 183, 196, 228,
229, 248, 250, 273, 274, 274, 281, 297,
302, 304, 317, 320, 324, 331, 338, 367,
380, 387, 393, 404, 410, 416, 429, 436,
441, 492, 525, 540, 557

Žbince, okres Michalovce

478

Ždiar, okres Poprad

52, 274

Register objektov

INVENTÁRNE ČÍSLA

A

Akadémia múzických umení v Prahe 515

Č

Československý červený kríž v Kežmarku 45

Československý tabakový priemysel, n. p.
v Spišskej Belej 468

Československý zväz mládeže v Kežmarku 28

D

Detské jasle pri n. p. Tatral'an v Kežmarku 579

Divadelné dielne v Martine 583

Dobrovoľný zväz ľudového letectva v Kežmarku 130

Dom osvetv v Kežmarku 330, 331, 404

Dom pionierov a mládeže v Kežmarku 365, 523

Dom pionierov v Kežmarku 377, 380

Družina mládeže v Huncovciach 155

Družina mládeže v Ľubici 155

Družina mládeže v Strážkach 155

Družstvo slovenských výtvarných umelcov 40

TVAR, s. r. o. v Bratislave

E

Evanjelická a. v. ľudová škola v Tvarožnej 381

G

Gymnázium v Kežmarku 13, 26, 70, 159

H

Hospodárska škola v Poprade 565

Hrad v Kežmarku 333, 389, 582

Hudobná a artistická ústredňa v Bratislave 392

Hudobná škola v Kežmarku	41, 222, 330, 430, 432
Hudobná škola v Spišskej Belej	534
Hudobný súbor pri Strednej škole chlapčenskej v Kežmarku	41

CH

Chata pri Šalviovom prameni	131
Chata pri Zelenom plese	131

J

Jedenásťročná stredná škola v Kežmarku	225, 246, 274, 279, 306, 314, 350, 380, 410, 416, 423, 426, 432, 436, 475, 510
Jednotné roľnícke družstvo v Malom Slavkove	427
JTO Sokol v Holumnici	51
JTO Sokol v Huncovciach	51
JTO Sokol v Ľubici	51
JTO Sokol vo Veľkej Lomnici	51

K

Karlova univerzita v Prahe	515
Kežmarská chata	131
Kino Iskra v Kežmarku	402, 429, 554
Kino Osveta v Spišskej Belej	554
Kino Úsmev v Ľubici	554
KNV v Košiciach, osvetová komisia	30
KNV v Košiciach, referát školstva, osvedy a telesnej výchovy	15, 100, 238, 506
Komisia EUT pri ONV v Kežmarku	195
Komisia pre školstvo a kultúru pri ONV v Kežmarku	349
Krajská osvetová komisia v Košiciach	183
Krajské stredisko pre popularizáciu vied a umení v Košiciach	178

Krajský filmový podnik v Košiciach	451
Krajský inštruktorský zbor LUT v Košiciach	195
Krajský národný výbor v Košiciach	491
Krajský ústav pre ďalšie vzdelávanie učiteľov v Košiciach	409
Krajský výbor Československého zväzu telesnej výchovy v Košiciach	530
Krajský výbor Sokola v Košiciach	127, 199
Krajský výbor Sokola v Košiciach, cyklistická sekcia	204
Krajský výbor Sokola v Košiciach, ľahkoatletická sekcia	200
Krajský výbor Sokola, basketbalová sekcia	201
Krajský výbor Sokola, futbalová sekcia	201
Krajský výbor Sokola, hokejová sekcia	202
L	
Lyceálna knižnica v Kežmarku	32
Ľ	
Ľudový tanečný a spevácky súbor Magura v Kežmarku	548
M	
Magura, spevácky a tanečný súbor v Kežmarku	337
Malý orchester pri Okresnej odborovej rade v Kežmarku	182
Materská škola I. v Kežmarku	274, 380, 483
Materská škola II. v Kežmarku	274, 370
Materská škola III. v Kežmarku	274, 324, 370, 376
Materská škola pri n. p. Tatranskej v Kežmarku	320, 579
Materská škola v Abrahámovciach	436
Materská škola v Bušovciach	16, 274, 410
Materská škola v Holumnici	16, 274, 367, 410

Materská škola v Huncovciach	2, 274, 410, 483, 487
Materská škola v Jurskom	20, 155
Materská škola v Kežmarku	16, 59, 225, 410, 436, 475
Materská škola v Kežmarku, ul. Továrenská	16
Materská škola v Krížovej Vsi	274, 410
Materská škola v Lendaku	61
Materská škola v Ľubici	16, 274, 410, 432, 436, 525
Materská škola v Ľubických Kúpeľoch	16
Materská škola v Malom Slavkove	155, 274, 311, 417
Materská škola v Mlynčekoch	16
Materská škola v Podhoranoch	155, 274, 410
Materská škola v Rakúsoch	274, 410, 579
Materská škola v Ruskinovciach	16
Materská škola v Slovenskej Vsi	16, 21, 61, 274, 410
Materská škola v Spišskej Belej	225, 274, 410
Materská škola v Starej Lesnej	16, 274, 279, 367, 410, 424
Materská škola v Stotinciach	320, 372, 376, 410
Materská škola v Stráňach pod Tatrami	16, 274, 410
Materská škola v Strážkach	16, 93, 155, 274, 279, 370, 410, 436, 483
Materská škola v Toporci	16, 274, 410, 532
Materská škola v Tvarožnej	16, 222, 274, 410
Materská škola v Žakovciach	155, 274, 320, 367, 410
Materská škola vo Veľkej Lomnici	2, 274, 370, 376, 410, 424
Materská škola vo Vlkovej	484
Materská škola vo Vrbove	16, 274, 370, 410
Materská škola vo Výbornej	16, 155, 274, 410, 483
Materskej škole v Spišskej Belej	16
Miestna ľudová knižnica v Krížovej Vsi	338
Miestna ľudová knižnica v Majerke	338
Miestna osvetová rada v Bušovciach	31
Miestna osvetová rada v Holumnici	31
Miestna osvetová rada v Huncovciach	31

Miestna osvetová rada v Jurskom	31
Miestna osvetová rada v Kežmarku	31
Miestna osvetová rada v Krížovej Vsi	31
Miestna osvetová rada v Lendaku	31
Miestna osvetová rada v Ľubici	31
Miestna osvetová rada v Majerke	31
Miestna osvetová rada v Malom Slavkove	31
Miestna osvetová rada v Mlynčekoch	31
Miestna osvetová rada v Podhoranoch	31
Miestna osvetová rada v Rakúsoch	31
Miestna osvetová rada v Ruskinovciach	31
Miestna osvetová rada v Slovenskej Vsi	31
Miestna osvetová rada v Spišskej Belej	31
Miestna osvetová rada v Starej Lesnej	31
Miestna osvetová rada v Stotinciach	31
Miestna osvetová rada v Strážach pod Tatrami	31
Miestna osvetová rada v Strážkach	31
Miestna osvetová rada v Toporci	31
Miestna osvetová rada v Tvarožnej	31
Miestna osvetová rada v Žakovciach	31
Miestna osvetová rada vo Veľkej Lomnici	31
Miestna osvetová rada vo Vojňanoch	31
Miestna osvetová rada vo Vrbove	31
Miestna osvetová rada vo Výbornej	31
Miestny akčný výbor SNF v Kežmarku	127
Miestny národný výbor v Kežmarku	569
Miestny národný výbor v Starej Lesnej	141
Múzeum Jozefa Maximiliána Petzvala v Spišskej Belej	493
Múzeum SNP v Banskej Bystrici	549
Múzeum v Kežmarku	330

N

Národná škola I. v Kežmarku	80
Národná škola I. v Ždiari	274
Národná škola II. v Kežmarku	80
Národná škola II. v Ždiari	274
Národná škola s vyučovacím jazykom ruským v Podhoranoch	274
Národná škola v Abrahámovciach	274, 324, 380, 410
Národná škola v Bušovciach	159, 274, 380, 410
Národná škola v Holumnici	16, 159, 274, 282, 410, 432, 436
Národná škola v Huncovciach	2, 159, 274, 410
Národná škola v Javorine	274
Národná škola v Jurskom	16, 159, 274, 314, 410
Národná škola v Kežmarku	155, 159, 274
Národná škola v Krížovej Vsi	16, 81, 159, 274, 324, 364, 410, 421
Národná škola v Lendaku	16, 159
Národná škola v Ľubici	16, 159
Národná škola v Ľubických Kúpeľoch	16, 155, 159, 274
Národná škola v Majerke	16, 159, 274, 410
Národná škola v Malom Slavkove	16, 159, 274, 306, 410, 436
Národná škola v Mlynčekoch	16, 104, 159, 274, 410, 483
Národná škola v Podhoranoch	16, 159, 274, 311, 364, 410, 421, 436
Národná škola v Rakúsoch	16, 103, 159, 274, 364, 410, 421
Národná škola v Ruskinovciach	16, 118, 274
Národná škola v Slovenskej Vsi	11, 16, 159, 274, 312, 410
Národná škola v Spišskej Belej	16, 109
Národná škola v Starej Lesnej	16, 24, 159, 274, 312, 410, 531
Národná škola v Stotinciach	16, 159, 274, 314, 370, 372, 410, 416, 483
Národná škola v Stráňach pod Tatrami	16, 159, 274, 410

Národná škola v Strážkach	16, 159, 274, 410
Národná škola v Toporci	16, 159, 274, 324, 364, 410, 421
Národná škola v Tvarožnej	16, 159, 274, 410, 422, 483
Národná škola v Žakovciach	16, 159, 274, 317, 410, 416, 436
Národná škola vo Veľkej Lomnici	2, 159, 274, 311, 364, 380, 410
Národná škola vo Vlkovej	16, 159, 274, 370, 410, 487
Národná škola vo Vojňanoch	16, 159, 274, 410
Národná škola vo Vrbove	16, 159, 274
Národná škola vo Výbornej	16, 159, 274, 410, 475, 483, 484
Neúplná stredná škola v Jurskom	16, 155, 159, 274
Neúplná stredná škola v Lendaku	16, 126
Neúplná stredná škola v Rakúsoch	17

O

Obchodná škola v Kežmarku	407
Oblasťné pracovisko Ústredia ľudovej umeleckej výroby pre východné Slovensko v Spišskej Belej	452
Obvodná učiteľská knižnica v Kežmarku	32
Okresná komisia pre šírenie vedeckých poznatkov v Kežmarku	178
Okresná ľudová knižnica v Kežmarku	187, 253, 330, 331, 338, 396, 449, 585
Okresná osvetová komisia v Kežmarku	183
Okresná osvetová škola v Kežmarku	34
Okresná pionierska rada v Kežmarku	18
Okresná školská dorastová komisia pri OV ČSČK v Kežmarku	363
Okresné múzeum v Kežmarku	179, 283, 331, 332, 388, 493
Okresné pedagogické stredisko v Kežmarku	467
Okresné vlastivedné múzeum v Kežmarku	442, 541
Okresný aktív školských a osvetových pracovníkov v Kežmarku	8
Okresný dom osvetu v Kežmarku	453, 491, 557, 585

Okresný kabinet zdravotnej osvetu v Kežmarku	561
Okresný národný výbor v Kežmarku	31, 64, 214, 263, 288, 484
Okresný národný výbor v Poprade	491, 569
Okresný pedagogický zbor v Kežmarku	19
Okresný poradný zbor v Kežmarku	95
Okresný výbor Československého zväzu hasičstva v Kežmarku	150
Okresný výbor Sokola v Kežmarku	51, 127, 129, 199
Okresný výbor Zväzu zamestnancov školstva v Kežmarku	429
ONV v Kežmarku, komisia školstva a kultúry	507
ONV v Kežmarku, odbor školstva a kultúry	5 - 7, 14, 63, 68, 69, 99, 100, 141, 145, 168, 238, 280, 293, 314, 349, 369, 407, 425, 437, 455, 468, 507, 562
ONV vo Voticiach	468
Osemročná stredná škola I. v Kežmarku	274, 324, 372, 410, 436
Osemročná stredná škola I. v Spišskej Belej	274, 282, 410, 468, 483, 573
Osemročná stredná škola II. v Kežmarku	274, 324, 410, 436
Osemročná stredná škola II. v Spišskej Belej	274, 380, 410, 484
Osemročná stredná škola v Lendaku	274, 362, 410, 436, 484
Osemročná stredná škola v Ľubici	274, 279, 410, 528
Osemročná stredná škola v Spišskej Belej	436
Osemročná stredná škola vo Vrbove	309, 318, 320, 367, 410
Osvetová beseda v Bušovciach	557
Osvetová beseda v Holumnici	404
Osvetová beseda v Huncovciach	35, 557
Osvetová beseda v Jurskom	557
Osvetová beseda v Krížovej Vsi	557, 585
Osvetová beseda v Lendaku	347
Osvetová beseda v Ľubici	196, 557
Osvetová beseda v Majerke	557
Osvetová beseda v Malom Slavkove	557

Osvetová beseda v Mlynčekoch	557
Osvetová beseda v Podhoranoch	404, 557
Osvetová beseda v Rakúsoch	557
Osvetová beseda v Slovenskej Vsi	347, 557
Osvetová beseda v Spišskej Belej	347, 557
Osvetová beseda v Starej Lesnej	347, 557
Osvetová beseda v Stotinciach	557
Osvetová beseda v Stráňach pod Tatrami	557
Osvetová beseda v Strážkach	347, 557
Osvetová beseda v Toporci	557
Osvetová beseda v Tvarožnej	557
Osvetová beseda v Žakovciach	404, 557
Osvetová beseda vo Vojňanoch	557
Osvetová beseda vo Vrbove	404, 557
Osvetová beseda vo Výbornej	347
Osvetová izba v Krížovej Vsi	347, 404
Osvetová izba v Majerke	404
Osvetový poradný zbor pri Povereníctve informácií a osvetu v Bratislave	183

P

Pedagogická škola pre vzdelávanie učiteľov národných škôl v Kežmarku	274
Pedagogická škola v Levoči	409, 515
Pedagogické gymnázium v Kežmarku	18, 26, 51, 70, 83, 153, 158, 159, 175, 477, 484, 514
Pedagogický inštitút v Košiciach	515
Poľnohospodárska technická škola v Bijacovciach	463
Poľnohospodárska technická škola v Kežmarku	463, 580
Poľnohospodárska technická škola v Malinove	414
Poľnohospodárska technická škola v Sabinove	463
Poradný zbor Národnej transfúznej služby v Kežmarku	47

Potravné družstvo v Holumnici	585
Potravné družstvo v Stráňach pod Tatrami	585
Potravné družstvo v Strážkach	585
Povereníctvo financií v Bratislave	437
Povereníctvo potravinárskeho priemyslu v Bratislave	561
Povereníctvo školstva v Bratislave	292, 349, 414
Povereníctvo školstva, vied a umení v Bratislave	15, 100, 168, 238, 280
Pôdohospodárska majstrovská škola v Kežmarku	155
Pôdohospodárska učňovská škola v Myjave	414, 515
Pôdohospodársky archív, oblastná pobočka v Levoči	43
Pôdohospodársky útulok v Holumnici	232, 242
Pôdohospodársky útulok v Huncovciach	155
Pôdohospodársky útulok v Starej Lesnej	155
Pôdohospodársky útulok v Strážkach	155
Pôdohospodársky útulok v Tvarožnej	21
Pôdohospodársky útulok vo Veľkej Lomnici	138, 155
Pôdohospodársky útulok vo Výbornej	155
Priemyselná škola hutnícka v Tisovci	463, 515
Priemyselná škola chemická vo Svite	304, 513
Priemyselná škola na dobývanie a spracovanie kameňa v Hořicích	463
Priemyselná škola spojová v Banskej Bystrici	463
Priemyselná škola stavebná a zememeračská v Košiciach	463
Prírodovedecká fakulta Univerzity Komenského v Bratislave	354

R

Roľnícka škola v Kežmarku	70, 90
Roľnícke skladištné družstvo v Kežmarku	127

S

Slovakotour, miestny zbor pre cestovný ruch v Kežmarku	30
Slovenský ústredný výbor Sokola v Bratislave	199
Sokolská jednota v Huncovciach	127
Sokolská jednota v Ľubici	127
Sokolský krúžok v Huncovciach	51
Sokolský krúžok v Jurskom	127
Sokolský krúžok v Kežmarku	51, 127
Sokolský krúžok v Ľubických kúpeľoch	51
Sokolský krúžok v Malom Slavkove	51
Sokolský krúžok v Ruskinovciach	51
Sokolský krúžok v Spišskej Belej	51
Sokolský krúžok vo Toporci	51
Spevácky súbor spolku Živena v Kežmarku	182
Spevokol pri JRD v Kežmarku	337
Spotrebné družstvo v Podhoranoch	585
Stredná škola dievčenská v Kežmarku	16, 274
Stredná škola chlapčenská v Kežmarku	16, 25, 51, 159, 274
Stredná škola v Jurskom	137
Stredná škola v Kežmarku	17, 155
Stredná škola v Lendaku	137, 159
Stredná škola v Ľubici	155
Stredná škola v Spišskej Belej	16, 109
Stredná škola v Tvarožnej	17
Strojno-traktorová stanica v Kežmarku	118
Š	
Škola pre spoločné stravovanie v Kežmarku	320, 484, 488, 514
Športová redakčná komisia pri MNV v Kežmarku	126
Štátna obchodná škola v Kežmarku	274
Štátna odborná škola tkáčska v Kežmarku	274, 349
Štátne majetky vo Veľkej Lomnici	118

Štátny stredoškolský internát v Kežmarku	274
T	
Tanečný súbor Pionierok v Kežmarku	41
Tatraľan, n. p. v Kežmarku	53, 128
Textilná škola pre pracujúcich v Kežmarku	225
U	
Učňovská škola v Kežmarku	484, 508
Úradovňa ochrany mládeže v Kežmarku	407
Ústav pre hluchonemých v Prešove	307
Ústav pre výskum výživy ľudu v Bratislave	232
Ústredie umeleckých ochotníckych súborov pri Matici slovenskej	36
Ústredie umeleckých remesiel v Bratislave	552
V	
Východoslovenské múzeum v Košiciach	563
Vysoká škola ekonomická v Bratislave	322, 354, 378
Vysoká škola múzických umení v Bratislave	515
Vysoká škola politických a hospodárskych vied v Prahe	90
Vysoká škola technická v Košiciach	565
Vyššia hudobná škola pre vzdelanie učiteľov hudobných škôl v Košiciach	414
Vyššia priemyselná škola chemická vo Svite	208
Vyššia škola výživy v Kežmarku	17, 70, 159
Z	
Základná deväťročná škola I. v Spišskej Belej	79, 159
Základná deväťročná škola II. v Spišskej Belej	80, 159, 214, 222
Základná odborná škola v Kežmarku	27, 70
Závodná sokolská jednota Tabaková továreň v Spišskej Belej	199
Závodná sokolská jednota Tatraľan v Kežmarku	127, 199, 202

Závodná sokolská jednota v Holumnici	199
Závodná sokolská jednota v Malom Slavkove	199
Závodná sokolská jednota vo Veľkej Lomnici	199
Závodná sokolská jednota vo Výbornej	199
Závodná sokolská jednota, Tatraľan v Kežmarku	205
Zdravotnícka škola v Levoči	515
Zväz slovenských múzeí v Košiciach	179
Zväz zamestnancov školstva a osvetu v Kežmarku	135

Ž

Žiacky domov v Kežmarku	484
Živena v Kežmarku	

Register vecných objektov

INVENTÁRNE ČÍSLA

A

absolventi pedagogických škôl	372, 463
agenda knižničnej inšpektorky	183
agitačná činnosť	581
akcia Deň čsl. armády	133
akcia Filmová jar na dedine	344
akcia Chráňte deti pred požiarmi	516
akcia Jarné usporiadanie na školách	98
akcia Memoriál hrdinov SNB	128
akcia Mesiac knihy	396, 449, 550
akcia Mesiac lesov	340, 399, 587
akcia mierová žatva	127
akcia Očista verejných knižníc	449
akcia Pakt mieru	89
akcia Pedagogické čítanie	171
akcia Pole cti	357
akcia súborného plánu	170
akcia Školou k dedine	15
akcia Športové hry mládeže	127
akcia Týždeň detskej radosti	50
akcia Týždeň dobrej knihy a tlače	35
akcia Týždeň múzeí	442
akcia Týždeň sovietskej tlače	122
akcia Týždeň stalinskej údernickej smeny	242
akcia Z	436, 534
akcia Zveľad'ovanie miest a obcí	340, 366, 386, 400
akcie OVS	127
akcie pre školskú mládež	357
akčný programový plán ONV	387
akčný programový plán školstva	379

aktív dedinských učiteľov	19
aktív o výstavbe škôl	534
aktív pracovníkov ľudovej správy	142
aktív pre film	402
aktív pre občianske záležitosti	347
aktívni športovci	127
album SNP	537
antropometrický výskum	82
archeologická lokalita	333
archív obchodnej školy	407
archív tkáčskej školy	349
ateistická výchova	296
autobusová doprava	307

B

bábkarské sústreďenie	36
bábkarský divadelný súbor	36
bábková divadelná prehliadka	583
baletná škola	392
balónová akcia Slobodnej Európy	348
basketbalová súťaž	517
basketbalový spravodaj	201
Beh víťazstva	259
beseda o atómovej energii	34
beseda o knihe	500
beseda o zalesňovaní	236
beseda so ženami	116
betlehemske hry	505
bilancia spoločenskej spotreby	573
boj proti alkoholizmu	46, 453
branná výchova	174
branné cvičenie	126, 245, 297, 460, 517
brigády žiakov	97, 167

budovateľské úlohy kultúry	114
budovateľský plán ONV	68, 145
C	
celodenná starostlivosť v MŠ	279, 432
celonárodná smena	472
cenový výmer kina	554
cezpoľný beh	512
cirkevný poľnohospodársky majetok	535
cirkus Glóbus	552
civilná obrana	149, 220, 267, 293, 349, 407, 455, 507, 562
cyklistické preteky	129, 204
cyklistický oddiel	129
Č	
časopis Rodina a škola	296
časopisy na školách	326
čerpanie rozpočtu	62, 328, 330, 384, 438, 489
československé školy v zahraničí	15
činnosť materských škôl	242, 312
činnosť osvetových zariadení	345
činnosť OV ZČSSP	330
činnosť pionierov	18
činnosť putovného kina	451
činnosť riaditeľa	313
činnosť učiteľov	77, 109
činnosť učiteľov v JRD	82
činnosť Zväzarmu	198
čítací večierok	119
čitateľské krúžky	114
článok do novín	193
členovia MAV SNF	127
členovia ROH	429

D

decentralizácia pôsobností odborov ONV	348
decentralizácia štátnej správy	406
dedinské divadlo	392
delegáti konferencie	127
deň mládeže na snehu	53
dial'kové štúdium na pedagogických školách	153, 434
dial'kové štúdium učiteľov	295, 485
dial'kové vysokoškolské štúdium	29, 322, 354
diaprojektor v materskej škole	381
dievčenský internát	368
diplom brannej zdatnosti	205
diplom súťaže Tyršov odznak zdatnosti	205
diplomy absolventov kurzu	113
disciplína žiakov	294
dislokácia učiteľov	77, 222, 317, 430, 480, 577
dislokačná porada	317
distribúcia filmov	504
distribúcia učebníc	294, 408
divadelná súťaž	36
divadelné predstavenie	148, 392, 444
divadelný súbor	181
divadlo bábkové	583
dni školskej telesnej výchovy	512
dobrovoľná pracovná pomoc	18
dojčenská úmrtnosť	49
dopisovanie s vojakmi	243
dotazník o divadelnom súbore	181
dotazník o obci	183
dotazník o stravovaní	232
dotazník súboru LUT	195
dovolenka učiteľov	574
dozor nad zamestnávaním	210

dožinkové slávnosti	340
dôverník pre voľbu povolania	137
drevené školské budovy	436
družba odborov školstva	468
družba so sovietskymi školami	360
družba škôl	303, 360, 468
družina mládeže	321, 433
družstevné školy práce	461
družstvo výtvarných umelcov	40
dychová hudba	548

E

evidencia pamätníkov	542
evidencia škôl	270
evidenčný list materskej školy	329
evidenčný list o organizácii školy	78
evidenčný list súboru LUT	195
exkurzia školských hygienikov	466
externé štúdium osvetu	336
externí učitelia	477

F

fašizmus	456
festival dychových hudieb	548
festival hudby, spevu a tanca	548
film Chruščov v Amerike	584
film Mój priateľ Fabian	344
film o Rómoch	344
filmová jar na dedine	402, 451, 504, 554, 584
filmová ľudová univerzita	197, 402, 451, 552, 584
filmové akcie	584
filmové podnikanie	451
filmový festival pracujúcich	402, 451
financovanie súťaží LUT	403

financovanie školskej investičnej výstavby	380
financovanie školy	579
finančné hospodárenie ONV	213
fluktuácia učiteľov	269
fotografia školy	274
Fučíkov spomienkový večer	253
funkcionári OVS	127
funkcionári spolku	51

G

generálna inventarizácia	325, 381
generálne opravy	436

H

hádzanársky spravodaj	201
hmotná zodpovednosť zamestnancov	406
hodnotenie učebnice	172
hodnotenie učiteľov	478
hodnotenie výchovnovzdelávacích výsledkov	292
honoráre umelcov	448
hospodárenie domu osvety	557
hospodárenie materských škôl	232
hospodárenie osvetovej besedy	250
hospodárenie osvetových zariadení	453
hospodárenie telovýchovných kurzov	198
hrad prevod vlastníctva	582
hradná kaplnka	443
hradný park	42
hroby významných osobností	494
hry v materských školách	350
hudobná škola	41, 230, 430, 462
hudobná výchova	352
hudobný súbor	182
hvezdáreň návrh na zriadenie	447

hygiena školských budov	163
hygienická kontrola	475
hygienická situácia na školách	420
hygienické problémy školskej budovy	25
hygienický stav školskej budovy	306

CH

chémia na všeobecnovzdelávacích školách	456
---	-----

I

individuálne štúdium učiteľov	153, 222
informácie o kine	125
informácie o knižnici	32
informácie o kronikároch	32
informácie o škole	270, 274, 274, 274, 274, 274, 274
informácie o školskej budove	226
informácie o učiteľovi	9, 315, 425, 476
informačné správy PŠ	349
inšpekcia materských škôl	293
inštruktori kurzov šitia	336
internát gymnázia	158
inventarizácia stavieb	436

J

jednoduchá frekvencia	103
jednotná športová klasifikácia	50, 198
jednotný prestupový poriadok	198

K

kádrový poriadok	371
kampaň o poľnohospodárskej výrobe	340
kampaň počas žatvy	183
kapacita školských budov	147, 227
katalóg knižnice	118
klasifikácia prospechu	107

klasifikácia žiakov	305, 419
klasifikačná porada	246
knihovnícky aktív	117
knížničná komisia	118
knížničné obvody	118
komisia ĽUT	195
komisia na skúšanie učňov	514
komisia pre činnosť Sokola	127
komisia pre polytechnickú výchovu	467
komisia pre preverovanie učiteľov	153
komisia pre šírenie vedeckých poznatkov	178
komisia pre školské novostavby	380
komisia školstva	569
konceptia obsahu škôl II. cyklu	560
konferencia filmových pracovníkov	554
konferencia mladých technikov	358
konferencia muzeálnych pracovníkov	493
konferencia osvetových pracovníkov	183, 453, 491
konferencia Sokola	127, 199
konferencia učiteľov	269, 319, 578
konfiškácia budovy	275
konfiškovaný majetok pre školy	83
konzervátor ochrany pamiatok	334
konzervátor ochrany prírody	111, 391, 495, 543, 588
krajská koordinačná komisia ĽUT	403
krajský aktív učiteľov	530
kronikárska komisia	118
kultúrna činnosť	184
kultúrna komisia	183
kultúrna školská brigáda	41
kultúrne podujatia	124
kultúrne styky so zahraničím	589

kultúrno-osvetová činnosť	31, 38, 115, 252, 330, 331, 335, 345, 386, 387, 440, 441, 453, 491, 492, 539, 540, 581
kultúrno-politická práca s filmom	554
kultúrny patrón	36
kurz agitátorov	34
kurz bábkarov	34
kurz divadelných pracovníkov	152
kurz divadelných režisérov	392
kurz domácich prác pre rómske ženy	446
kurz knižničných pracovníkov	500
kurz kronikárov	34
kurz kronikárov a knihovníkov	152
kurz leteckého modelárstva	34
kurz na vysokej škole ekonomickej	378
kurz pracovníkov osvetových besied	152
kurz pre dirigentov	394
kurz pre negramotných	152, 322, 336, 401, 446, 498, 547
kurz pre pracovníkov TV	51
kurz pre ukrajinských učiteľov	434
kurz ruštiny	34, 76, 152, 221, 446, 546, 576
kurz spoločenského tanca	546
kurz šitia	336
kurz umeleckých vedúcich	113
kurz varenia	546
kurz varenia a šitia	394
kurz vedúcich rekreácie	51
kurz z učiva OSS	322
kurz z učiva VVŠ	322
kurzy pre negramotných	342
kvalifikácia učiteliek MŠ	153
kvalifikácia učiteľov	77
kvalifikačné skúšky hudobníkov	394

kvalifikačné skúšky učňov	566
L	
lesný požiar	12
letná aktivita mládeže	236, 423, 472
letné pionierske hry	466
letné putovanie mládeže	358
letný pretek brannej zdatnosti	205
levočská púť	518
libreto výstavy	549
licencia na prevádzku ľudovej zábavy	395
list ku Dňu učiteľov	530
list mladým učiteľom	292
logopedická poradňa	231, 307
lyžiarska bežecká škola	202
lyžiarske preteky	128, 202, 517
lyžiarski reprezentanti	128
lyžiarsky mostík	52
lyžiarsky výcvik	202
Ľ	
ľahká atletika	512
ľahkoatletický štvorboj	466
ľudová správa	142
ľudová umelecká tvorivosť	195, 258, 346, 403, 452, 586
ľudová umelecká výroba	452
ľudová univerzita pracujúcich	485
ľudový kurz	34
ľudový tanec	346
ľudový umelecký výrobca	403
M	
majetkové vysporiadanie školského majetku	380, 381, 436, 534
majetok materskej školy	21

majetok Sokola	127
majetok zaniknutých spolkov	51
majiteľ hradu	333
masové čítanie	338
matematická olympiáda	301
materiál pre miestny rozhlas	340
materská škola s celodennou starostlivosťou	138
maturitné skúšky	355, 413, 462, 514, 566
medziškolské dopisovanie	15
menovanie osvetového referenta	115
menovanie riaditeľa múzea	442
menovanie školského inšpektora	10, 63
menovanie zamestnancov	430
menovanie zástupcu riaditeľa	153
mestská pamiatková rezervácia	542
metodické združenie	359, 519, 569
mičurinsky krúžok	234, 294, 358
mierová konferencia	185
mierová nedeľa mládeže	28
miestny osvetový dôverník	31
miestny rozhlas	257, 503, 553
mimoriadne formy štúdia	295, 298, 378, 412, 434, 461, 485, 513
mimoškolská činnosť učiteľov	10, 429
mimoškolské zariadenie	321
mládež vyžadujúca osobitnú starostlivosť	48, 162, 364, 421
modlenie sa žiakov	24
motocyklistické preteky	50
mzdový fond	286, 330
N	
nábor do baníctva	58
nábor do ČSM	28
nábor do poľnohospodárskych škôl	299

nábor do poľnohospodárstva	463
nábor do stredných škôl	356, 414
nábor do škôl III. stupňa	208
nábor do telovýchovných spolkov	51
nábor do vojenských škôl	299
nábor do zdravotných škôl	299
nábor pracovných síl	209
nábor súborov na spartakiádu	556
nábor študentov	515
nábor učiteľov	15
nábor učiteľov do zahraničia	77
nábor žiakov	18, 90, 304, 463, 567
nábor žien do zamestnania	260
náborové počty	515
náborový prospekt	208
nácvik spartakiády	282, 297, 358, 512, 564
nadstavbové štúdium	463
náklady na činnosť knižníc	188
nákup premietacieho prístroja	344
nákup učebných pomôcok	86
náplň práce pedagogickej rady	302
národná smena	236, 366
národnooslobodzovací boj	551
Nástenné noviny	398, 450
nedostatky na škole	311
nedostatky v hospodárení	557
negramotní obyvatelia	186, 499, 502
nekvalifikovaní učitelia	153, 222
neprijatie ukrajinského učiteľa	317
ničenie škodcov školskou mládežou	98
noviny Nová dedina	193

O

obecná knižnica	32
obecná kronika	33, 191, 284, 339, 397, 551
obežník o osvetovej činnosti	31
obežník o stravovaní	279
obežník o štatistických výkazoch	268
obežníky KNV	15, 100, 238
obežníky KVS	199
obežníky ONV	14, 99, 100, 168, 238, 280, 293, 349, 407, 455, 507, 562
obežníky povereníctva	15, 238, 280
obežníky pre NV	3
obežníky PŠVU	100, 168, 238, 280
obežníky SÚVS	199
obežníky zväzu múzeí	179
objednávanie učebníc	294
obsadenie školy učiteľmi	314
obvod osemročných škôl	271, 320, 532
ocenenie divadelných pracovníkov	36
ocenenie športovcov	127
ocenenie učiteľov	77
odber tlače na školách	537
odborné školy	507
odborné učilištia	508
odmena pre kronikára	339
odmeňovanie učiteľov	235, 286, 428
odoberaná tlač	121
odovzdanie agendy	183
odpútačacie akcie počas púte	518
odstúpenie z funkcie riaditeľa	528
odvolávanie zamestnancov	430
ochrana pamiatok	334, 389, 494
ochrana prírody	390

ochrana štátneho tajomstva	292
ochrana žatvy pred požiarom	340
okresná dislokačná komisia	223
okresná divadelná súťaž	35
okresná hviezdicová štafeta	501
okresná komisia pre šírenie vedeckých poznatkov	249
okresná komisia pre výber poslucháčov VŠ	223
okresná osvetová komisia	183
okresná plánovacia komisia	223
okresná prehliadka LUT	195
okresná školská dorastová komisie	363
okresný aktív pedagogických pracovníkov	530
okresný aktív učiteľov	77, 153, 222, 374, 431, 482, 530
okresný konzervátor pamiatok	42
okresný osvetový inšpektor	330
oprava osvetovej budovy	347
oprava školskej budovy	212, 262, 287, 487
oprava telocvične	52
organizácia ľahkoatletickej sekcie KVS	200
organizácia športovej činnosti	127
organizačná štruktúra Sokola	127
organizačné predpisy pre školy	565
organizačné zmeny na škole	156
organizačný poriadok ČSZTV	353
organizovanie sokolských jednôt	51
organizovanie súťaží LUT	403
orchester hudobníkov	548
oslava 1. mája	13, 185, 340, 399, 415, 465
oslava 700. výročia založenia Kežmarku	340
oslava 9. mája	399, 415, 465
oslava Dňa armády	13, 244, 252, 399, 415, 465
oslava Dňa čsl. letectva	399
oslava Dňa hasičstva	13

oslava Dňa učiteľov	319, 431
oslava Februárových udalostí	465
oslava MDD	465
oslava MDŽ	357, 399, 415, 465, 516
oslava Mesiaca ČSSP	171, 185, 244, 340, 344, 357, 399, 415, 465, 504, 516
oslava Mozartova	400
oslava narodenia I. J. Franka	357
oslava narodenia P. Jilemnického	399
oslava narodenia V. I. Lenina	13, 465
oslava príchodu Deda Mráza	171, 244, 465, 516
oslava Sviatkov jari	399
oslava Týždňa priateľstva čsl. a nemeckého ľudu	399, 465
oslava výročia oslobodenia	300
oslava výročia SNP	13, 399, 465, 501, 516
oslava výročia úmrtia Leoša Janáčka	465
oslava výročia VOSR	13, 465, 516
oslava výročia založenia PO ČSM	523
oslava výročia založenia súboru Magura	548
oslava začiatku školského roka	13
oslava založenia KSČ	399
osobitná telesná výchova	50
osvetová starostlivosť	4
osvetová škola	336
osvetové zariadenie	335, 347, 585
osvetový dôverník	183
osvetový referent	141
osvetový výkaz	250
otázky na skúšky	355
otvorenie kníhkupectva	117
otvorenie knižnice	187
označovanie škôl	320

P

padlí vo vojne	443
pamätná tabuľa	42, 443
pamätané miesto	494
pamätník SNP	494
pamiatková starostlivosť	180
pamiatkový obvod hradu	333
pasportizácia kultúrnych zariadení	393
pasportizácia školských budov	381
päťročný plán	533
patronátna zmluva	468
pedagogická rada	302
pedagogické stredisko	527
pedagogické školy pre MŠ	295, 299
pedagogický dozor v kine	429
pedagogický zbor	19
pestovanie liečivých rastlín	251, 294
pestovanie zemiakov žiakmi	572
pionierska organizácia	24, 26, 94, 233
pioniersky sľub	422, 523
pioniersky tábor	382, 464
plagát k výstave	563
plagát Víťazstvá socializmu	123
plán agitačno-propagačnej práce	387
plán bábkarskej činnosti	36
plán budovania siete škôl	270
plán činnosti domu osvetvy	387, 441, 492, 540
plán činnosti kina	37
plán činnosti knižnice	396, 449
plán činnosti múzea	332, 388, 493
plán činnosti osvetovej besedy	387
plán deviatych tried	533
plán gremiálnych porád	533

plán hlavných úloh	292, 379, 409, 435
plán investícií	67, 144, 217
plán investičnej výstavby	436, 487
plán jarných poľnohospodárskych prác	387
plán kultúrno-osvetovej činnosti	146, 331, 387, 441, 492, 540
plán kvalifikačných skúšok	566
plán materiálno-technického zásobovania	387
plán materských škôl	217
plán maturitných skúšok	566
plán ONV pre kultúru	387
plán opráv kultúrnych zariadení	404
plán opráv školských budov	262, 287, 324, 380, 487, 557
plán organizácie školy	379, 435, 486, 533
plán osvetovej činnosti	30, 55, 331
plán počtu družín mládeže	217
plán počtu kádrov	533
plán počtu pôdohospodárskych útulkov	217
plán počtu pracovníkov školstva	56, 66, 143, 217, 264, 372, 533
plán počtu školských jedální	217
plán počtu škôl	217, 265
plán počtu telovýchovných pracovníkov	71
plán počtu tried	533
plán počtu žiakov	217
plán práce družiny mládeže	279
plán práce KVS	199
plán práce metodického združenia	519
plán práce na úseku kultúry	581
plán práce na úseku školstva a kultúry	533
plán práce ONV	69, 293
plán práce OPS	467
plán práce OVS	127, 199
plán práce predmetovej komisie	467, 519
plán prednášok	561

plán prestavby školstva	533
plán propagačnej kampane	183
plán putovného kina	451
plán rozvoja kádrov	486
plán rozvoja školstva	70, 293, 379
plán rozvoja školstva a kultúry	533
plán v oblasti športu	198
plán výberu do výberových škôl	299
plán výkonov kín	344, 402, 451
plán výkonov knižníc	118
plán výkonov múzea	332
plán výkonov odborných škôl	533
plán výkonov osvetovej činnosti	115
plán výkonov osvetových zariadení	387
plán výkonov škôl	68
plán výkonov v kultúre	331
plán výkonov v školstve	66, 323, 379
plán výstavby a údržby	55
plán výstavby škôl	534
plán výstavby v akcii Z	441
plán zásobovania škôl	383
plénum OVS	127
pobočka hudobnej školy	432
počet materských škôl	532
počet mimoškolských zariadení	532
počet škôl	242, 270
počet tried	532
počet zamestnancov školstva	329
podací denník	291
podpora pre hudobný súbor	182
podpora súborov LUT	195
pohlavné zneužívanie mládeže	521
pochvalné uznanie	206

pokyny KVS	202
pokyny pre kronikárov	33
poľnohospodárska súťaž	340
poľnohospodárska škola	272
poľnohospodárske práce	31
polytechnická výchova	351, 571
pomoc v poľnohospodárstve	98, 308
pomocní pracovníci v školstve	88
ponuka filmov	451
ponuka pre divadlá	583
poplatky za stravovanie	232
porada inšpektorov	115, 386
porada knihovníkov	187
porada masových organizácií	31
porada správcov kín	584
porada školských a osvetových pracovníkov	8
porada učiteľov	308
poradca v detskom domove	222
poradkyňa pre predškolskú výchovu	215
poradný zbor múzea	332
porušovanie autorských práv	448, 496
poskytovanie štipendií	559
postihnutí žiaci hluchonemí	307
postihnutí žiaci slabozrakí	421
postihnutí žiaci sluchovo	91, 162, 307
poškodenie školskej budovy	227
poštátnenie materskej školy	59
poštátnenie školského majetku	227, 381
povinná školská dochádzka	299, 469, 506, 562
povolanie dorastu	463
povolanie divadelného predstavenia	36, 148, 392, 444, 496, 544, 583
povolanie dochádzania na pracovisko	481
povolanie striedavého vyučovania	484

povolenie tanečnej zábavy	448
požiare zapríčinené deťmi	348
požiarna ochrana	150
požičiavanie kníh	338
pôsobnosť národných výborov	4
pôsobnosť úradovní ochrany mládeže	407
práca s deťmi	365
práca žiakov vo výrobe	561
pracovné krúžky pri OPS	77
pracovný program materskej školy	410
prázdninová pomoc žiakov	236
prázdninová rekreácia mládeže	365
predaj učebných pomôcok	296
predmetová komisia	359, 467, 519
prednáška o ochrane žatvy	415
prednáška o poľnohospodárstve ZSSR	34
prednáška o požiarnej ochrane	150, 348, 415
prednáška o sociálnom zabezpečení roľníkov	340
prednášková osvetová činnosť	453
predvojenská výchova dievčat	297
predvolebná kampaň	581
predzjazdová kampaň	552
prehľad o osvetových zariadeniach	196
prehľad o počte škôl	376
prehľad o počte tried	320
prehľad o umeleckých súboroch	196
prehľad počtu kín	451
prehľad počtu učiteľov	77, 222
prehľad súborov L'UT	556
preloženie učiteľov	10, 153, 317
premiestnenie piatych ročníkov	156
premiestnenie školy	155
premietací prístroj	325

prenájom budovy osvetovej besedy	585
prenájom školskej budovy	84, 228, 382, 536
prenájom telocvične	51, 130
prenosné choroby	163
prepadávanie žiakov	362
prepustenie učiteľa	11
prerušovanie vyučovania	242, 348, 370
prestávanie úradu	5
prestup žiakov	304
preteky Beh víťazstva	206
preteky brannej zdatnosti	50
preteky Dňa armády	206
preteky Mesiaca ČSSP	206
preteky Pripravený k práci	206
preteky ŠHM	206
preverovanie predaja kníh	189
preverovanie učiteľov	1
previerka družiny mládeže	232
previerka školy	311
prevod správy kina	344
prevod správy majetku	582, 585
prevod školskej budovy	580
prevod štátneho majetku	488
pridelenie miestnosti hasičom	150
pridelenie školskej budovy	488
pridelovanie subvencií	126
prieskum učebníc	172
priestory slúžiace kultúre	345
prihlášky na stredné školy	277
prihlášky na vysoké školy	354
prijímacie konanie	515
prijímacie pohovory	462, 514
prijímanie do výberových škôl	463

prijímanie učiteľov	222, 269
prijímanie žiakov	25
príklady z matematiky	413
príprava na vyučovanie	455
pripravenosť škôl na nový školský rok	370
prírodné pamiatky	42, 110
príspevok na činnosť súboru	586
príspevok na ľudové knižnice	449, 500
problémy pri premietaní	402
projekt rekonštrukcie osvetovej besedy	404
projekt rekonštrukcie školy	380
projekt školskej budovy	274, 274, 436, 487
propagačná činnosť	552
propagačná kampaň počas žatvy	194
propagačný materiál	552
propagačný referent	32
propozície šermiarskych pretekov	203
prospech žiakov	175, 305, 362
prospechový výkaz	147
protipožiarne opatrenia na školách	436
protipožiarne opatrenia počas žatvy	73
prvá pomoc	50
publikácia Dejiny mesta Kežmarok	343
putovné kino	37, 197, 344, 402, 451

R

rada knižnice	338
recitačné preteky	36
redakčná komisia roľníckych novín	192
rekonštrukcia budovy múzea	332
rekonštrukcia hradnej kaplnky	443
rekonštrukcia hradu	389, 542
rekonštrukcia kinosály	451

rekonštrukcia kultúrneho domu	330, 585
rekonštrukcia osvetovej besedy	404
rekonštrukcia školskej budovy	324, 380, 436, 534
rekreácie školskej mládeže	310
reorganizácia ČSČK	45
reorganizácia Slovakotouru	30
reslovakizácia učiteľov	1
rezolúcia bábkarov	36
riadenie škôl	293
riaditeľ múzea	442, 493
riaditeľ pedagogického strediska	527
riaditeľka knižnice	338
riešenie rómskej otázky	502
roľnícke komisie ZČSSP	13
Roľnícke noviny	192, 398
rómski obyvatelia	502
rómski žiaci	162, 278, 307, 364, 421, 471, 515, 522
rozdelenie školských budov	223
rozdelenie školy	80
rozhlasová redakčná komisia	38
rozmiestnenie dorastu	136, 160, 356, 414, 463, 567
rozmiestnenie škôl	80
rozmiestňovanie absolventov	299
rozmiestňovanie pracovných síl	406
rozpočet kina	441
rozpočet knižnice	338
rozpočet múzea	332
rozpočet na rekonštrukciu školskej budovy	436
rozpočet ONV	214, 263, 288, 328
rozpočet osvetovej besedy	347, 492
rozpočet pre oblasť kultúry	330, 387
rozpočet pre oblasť školstva a kultúry	438, 489
rozpočet školských a osvetových zariadení	62

rozpočet školy	19, 328
rozpočet vypracovanie	327
rozšírenie materskej školy	93
rozšírenie školy	225, 432
rozvoj osvetovej práce	453
rozvoj siete kín	344
rozvoj školstva a kultúry	506
rozvoj telesnej výchovy	50, 198, 353
rozvoj výchovy a vzdelávania	507
rozvrh hodín	410, 458, 510

S

sánkovanie na školách	564
seminár pre ľudových rozprávačov	403
sieť materských škôl	79, 154
sieť národných škôl	17
sieť osemročných škôl	270
sieť osobitných škôl	48
sieť stredných škôl	17
sieť učňovských škôl	579
situácia v školstve	15, 105, 281, 424
skúšky bábkarov	36
skúšky hudobníkov	548
skúšobná komisia	176
skúšobný poriadok hudobnej školy	462
skvalitňovanie práce škôl	281
slávnosť krojovaných skupín	341
slávnosti spevov a tancov	403
slávnosti zborového spevu	505
slovenské telovýchovné slávnosti	466
slovensko-maďarska spolupráca	405
služobný byt	318
služobný sľub učiteľov	77

smernice o ZSJ	199
socialistické súťaženie	24, 26
socializácia dediny	427, 478, 528, 574
sokolská jednota	127
sokolské preteky	51, 127, 205
sokolský krúžok	51
sovietska tlač	35, 87, 122, 256, 459
spartakiáda	282, 341, 358, 512, 564
spevácky súbor	19, 337
spisová manipulácia	7
spojenie školy so životom	507
spolok ZČSSP	13
spolok Živena	13
spolupráca historikov	43
spolupráca s armádou	243
spolupráca škôl s podnikmi	378
správa KVS	198
správa národného majetku	325, 437
správa o brannej výchove	126
správa o činnosti domu osvetu	404
správa o činnosti družín mládeže	433
správa o činnosti kín	37, 451, 584
správa o činnosti knižnice	32
správa o činnosti konzervátora prírody	111, 495, 543, 588
správa o činnosti kultúrneho patróna	36
správa o činnosti kultúrnych brigád	41
správa o činnosti materskej školy	312, 474
správa o činnosti múzea	332, 388, 442, 493, 541
správa o činnosti osvetového inšpektora	31
správa o činnosti osvetovej rady	31
správa o činnosti OV ZČSSP	330
správa o činnosti PO	24, 233
správa o činnosti RŠOTV	6

správa o činnosti Sokola	199
správa o činnosti súborov LUT	195
správa o činnosti školy	26, 27, 170, 573
správa o družinách mládeže	232, 279
správa o generálnych opravách	347
správa o kine	402
správa o knižnici	118
správa o kronikách	551
správa o kultúrno-osvetovej činnosti	183, 441, 492, 540
správa o kultúrnych domoch	31, 196, 345
správa o kurzoch	336
správa o LUT	346, 403
správa o materských školách	20, 232, 279
správa o mimoškolskej výchove	312
správa o oslavách	171
správa o osvetovej činnosti	31, 335
správa o pripravenosti na nový školský rok	170
správa o prospechu	175, 246
správa o rómskych žiakoch	522
správa o situácii na škole	312, 320, 474
správa o spolkoch	13
správa o stave kín	504, 554
správa o stave školstva	15, 105, 223, 312, 370
správa o súboroch LUT	556
správa o súťaži v prednese	568
správa o škole	1, 155
správa o školskej budove	312, 536, 580
správa o telesnej výchove	51, 126, 127, 134, 207
správa o učiteľoch	1, 77, 525
správa o ukončení školského roka	312
správa o výbere žiakov	414
správa o výchovnovzdelávacích výsledkoch	474
správa o výstave	44

správa o začiatku školského roka	312, 525
správa o záverečných skúškach	175, 176
správa o ZSJ	199
správa štátnych kín	451
správa tlačového dozoru	343
správca osvetovej besedy	347
sťahovanie škôl	536
starostlivosť o brancov	142, 547
starostlivosť o mládež	307
starostlivosť o učiteľov	210
starostlivosť o zariadenie kín	554
stav školskej budovy	324, 325
stavba budovy žiackeho domova	287
stavba cesty	131
stavba domu pionierov	380
stavba elektrárne	131
stavba ihriska	130
stavba javiska	196
stavba kultúrneho domu	555
stavba miestneho rozhlasu	257
stavba školskej budovy	55, 61, 157, 216, 324, 380, 436, 487, 534
stavba školských dielní	534
stavby mládeže	10
sťažnosť na kino	554
sťažnosť na riaditeľa školy	371
sťažnosť na učiteľa	222, 478
sťažnosť na útulok	232
stolnotenisový turnaj	201
stravovanie na školách	70, 81
stravovanie učiteľov	222, 232, 261, 279, 318, 529
stravovanie žiakov	279
súbor LUT	39, 346, 556

subvencia na činnosť osvetu	404
sumárny štatistický výkaz	266
súpis pamätníkov	333
súpis žiakov	361
sušenie obilia v škole	276
súťaž aktivistov knižníc	396
súťaž Budujeme vzornú knižnicu	500
súťaž domov osvetu	404
súťaž Dukelská motocyklová súťaž	50
súťaž hudobných škôl	466
súťaž Hviezdoslavov Kubín	466, 556
súťaž kín	554
súťaž knižníc	338
súťaž LUT	39, 346, 586
súťaž lyžiarov	127
súťaž mierovej žatvy	206
súťaž mladých technikov	301
súťaž o najkrajší vzhľad školy	300, 358
súťaž ochotníckych divadelných súborov	36
súťaž ONV	581
súťaž požiarnych družstiev	341
Súťaž radostnej práce	95
súťaž Sokol patrí pracujúcim	51
súťaž tvorivosti mládeže	35, 466
súťaž Tyršov odznak zdatnosti	51, 132, 205
súťaž v ľahkej atletike	466
súťaž v nábore do poľnohospodárstva	378
súťaž v plávaní	466
súťaž v prednese ruskej poézie a prózy	568
súťaž v speve ľudových piesní	39
súťaž v sporení	165
súťaž v umeleckom prednese	556
súťaž v zbere druhotných surovín	472

súťaž v zriaďovaní osvetových besied	196
súťaž zátopkových účtov	301
svetový festival mládeže	415
svetový kongres študentstva	357
svetový kongres žien	252
svojpomocná výstavba škôl	324, 380
synagóga	52
Š	
šermiarske preteky	203
škola s vyučovacím jazykom ukrajinským	350, 351, 357, 372
škola v prírode	22
školenie dirigentov	505
školenie inšpektorov kultúry	504
školenie o preparovaní vtákov	559
školenie pracovníkov telovýchovy	50
školenie propagandistov ateizmu	574
školenie športovcov	127
školenie telovýchovných pracovníkov	126
školenie učiteľov	295, 322, 457, 509, 559
školiteľ Sokola	127
školská brigáda	308, 366, 423, 472
školská budova	223, 270, 274, 275, 381, 580
školská dochádzka	304, 361, 418, 469
školská družina	164
školská exkurzia	517
školská investičná výstavba	324, 380, 436
školská jedáleň	309, 367, 473
školská knižnica	173, 411
školská plánovacia komisia	223
školská slávnosť sporivosti	357
školská základina Augusta Grescha	214
školská zdravotná služba	306

školské dielne	321
školské poistenie	363
školské sporenie	472, 524
školské stravovanie	309, 367
školské súťaže	95
školské telovýchovné jednoty	353
školské záväzky	366
školský film	357
školský poriadok	350
školský pozemok	321
školský režim	350
školský rozhlas	215
školský výlet	466
školy s vyučovacím jazykom ruským	1
školy s vyučovacím jazykom ukrajinským	320
športová redakčná komisia	126
športové akcie	53
športové hry mládeže	53, 198, 206
športové náradie	297
športové súťaže	133, 206
športové súťaženie mládeže	50
športový výbor OVS	127
štafeta festivalu mládeže	415
štafeta k výročiu VOSR	51
štafeta mládeže	259
štafeta Posolstvo mieru	133
štatistická činnosť NV	538
štatistická príručka školstva	385
štatistický prospechový výkaz	147
štatistický výkaz k pasportizácii	393
štatistický výkaz kvalifikovanosti učiteľov	426
štatistický výkaz o činnosti knižníc	187, 338, 396, 449, 500, 550, 585
štatistický výkaz o činnosti múzea	442

štatistický výkaz o doraste	136
štatistický výkaz o družinách mládeže	385
štatistický výkaz o kinách	554
štatistický výkaz o kultúre	393
štatistický výkaz o materských školách	385
štatistický výkaz o nehnuteľnom majetku	585
štatistický výkaz o osvetovej činnosti	196, 335, 393, 445, 497, 545
štatistický výkaz o škole	57, 70, 147, 218, 266, 385, 439, 490, 538
štatistický výkaz o telesnej výchove	297
štatistický výkaz o vzdelaní učiteľov	329
štatistický výkaz opráv školských budov	212
štatistický výkaz opráv škôl	380
štatistický výkaz osvetových zariadení	57
štatistický výkaz počtu rómskych žiakov	522
štatistický výkaz počtu žiakov	266, 538
štatistický výkaz prepádajúcich žiakov	147
štatistický výkaz priemerných počtov škôl	147
štatistický výkaz prihlásených žiakov	329
štatistický výkaz spotreby	573
štatistický výkaz učiteľov	385
štatistický výkaz vecných nákladov	147, 188
štatút domu osvetu	347, 404
štatút učňovskej školy	508
štipendium žiakov	420, 470, 559
štúdium na vysokej škole	350
štúdium popri zamestnaní	434, 565
štúdium pre maturantov	515
štúdium učiteľov	29
štúdium učiteľov ukrajinských škôl	351
štúdium ukrajinského jazyka	161
štúdium žien z domácnosti	513

T

tajné mapy	292
talentovaní žiaci	466
tanečný súbor	337
tatranské chaty	131
telegram	351, 355
telesná výchova	50, 51, 126, 134, 174, 198, 207, 239, 245, 282, 297, 353, 512, 564
telovýchovná súťaž	133, 297, 466
telovýchovné objekty	52
telovýchovné školenie	198
termínová listina pretekov	206
termíny filmových predstavení	554
trestné oznámenie pre zlú dochádzku	418
triedny výkaz	292
triedy pre zanedbané deti	421

U

ubytovanie učiteľov	139, 222, 318
účasť učiteľov v SNP	425
účastník ZOH	128
učebné osnovy slovenského jazyka	508
učebné osnovy telesnej výchovy	239
učebné osnovy ukrajinské	239
učebné pomôcky	23, 229, 459, 511
učebnica matematiky	172
učebnica ruského jazyka	172
učebnica rysovania	172
učebný plán ukrajinských škôl	294
učebný plán všeobecnovzdelávacích škôl	350
učiteľ hudobnej školy	430
učiteľ hudobnej výchovy	112
učiteľ chémie	477
učiteľ občianskej náuky	10

učiteľ ruského jazyka	477
učiteľ spoločenských tancov	371
učiteľ telesnej výchovy	174
učiteľský spevokol	429
učňovské školy	508, 579
údržba školských budov	60
ukončenie hospodárskeho roka	375
ukončenie povinnej školskej dochádzky	160
ukončenie školského roka	105
úlohy osvetových pracovníkov	250
úlohy predškolskej výchovy	292
úlohy v oblasti knihovníctva	449
úlohy v školstve	370
umiestnenie domu kultúry	345
umiestnenie knižnice	187
umiestnenie odboru školstva	407
umiestnenie osvetovej izby	404
umiestnenie školy	27, 83, 157, 320, 376, 380, 488, 536
univerzita pre rodičov	322, 417
upratovanie počas prázdnin	380
úradný názov školy	507
usmernenie pri voľbe povolania	137
ústav pre hluchonemých	307
uznesenie rady ONV	64

V

valné zhromaždenie	127
večerné štúdium	513
vedenie obecnej kroniky	191, 397
vedľajšia činnosť učiteľov	528
verejné premietanie filmov	451
verejný poručník	141
verejný rozhlas	38

vierovyznanie žiakov	170
vlastenecké hnutie učiteľov	15
vojenská služba učiteľov	317
vojenský obvod Javorina	273
vojnové udalosti	284
volebný plagát	338
voľné učiteľské miesta	153
vstup do JRD	427, 478, 528, 574
všeobecnovzdelávací systém	292
vybavenosť škôl	312
výber do odborných škôl	567
výber do vysokých škôl	223, 414
výber povolania	58
výber staveniska na školskú budovu	534
výberové konanie	515
výberové školy	25, 299, 513, 515
vybudovanie ihriska	52
vyhodnotenie činnosti riaditeľov	313
vyhodnotenie plánu generálnych opráv	487
výchova robotníckeho dorastu	406, 507
výchova učňov	579
výkaz počtu škôl	242
výkaz školskej dochádzky	361
výkonnostné športové triedy	198
výmenné zájazdy škôl	466
vynikajúci učitelia	222
vyplňovanie štatistických výkazov	147
vyraďovanie kníh	120, 173, 255, 338, 396, 449, 500
vyraďovanie písomností škôl	407
výročná členská schôdza ČSM	523
výročná schôdza orchestra	182
výskum učebných osnov	106
výsledky lyžiarskych pretekov	202

vysokoškolské štúdium diaľkové	565
vysokoškolsky vzdelaní učitelia	222, 285
výstava Bratrícke hnutie	563
výstava divadelníctva	36
výstava dychových hudieb	548
výstava karikatúr	75
výstava o SNP	549
výstava obrazov	151
výstava prác ĽUT	195
výstava svojpomocne zhotovených pomôcok	296
výstava učebných pomôcok	74
výstavba v akcii Z	436
vystúpenie cirkusu	552
vystúpenie z cirkvi	153
vyučovanie chémie	456
vyučovanie náboženstva	1, 101, 169, 240, 407, 427, 455, 506
vyučovanie podľa sovietskeho vzoru	104
vyúčtovanie subvencie	131
vyžitie synagógy na športové účely	52
výzdoba škôl	85
vyznamenanie kultúrnych pracovníkov	491, 575
vyznamenanie pracovníkov kín	504
vyznamenanie učiteľov	316, 373, 428, 479
výzva archivárov	43
výzva k učiteľom	409, 456
výzva Svetovej rady mieru	300
vzdelávacia činnosť	330
vzdelávanie učiteľov	77, 329, 351, 378, 409
vzor zápisu do kroniky	397
vzorová rozhlasová relácia	553

Z

začiatok školského roka	13, 105
začiatok vyučovania	312
zahajovací výkaz	439
zájazdy do zahraničia	589
zákaz účinkovania na školách	518
zalesňovanie školskou mládežou	22
založenie hudobného súboru	41
založenie sokolského krúžku	51
zamestnanci v sporiteľni	427
zápis do prvého ročníka	304, 469, 520
zápisnica komisie školstva a kultúry	349, 440, 569
zápisnica KVS	127, 199
zápisnica KVS, atletického odboru	200
zápisnica KVS, basketbalovej sekcie	201
zápisnica KVS, cyklistickej sekcie	204
zápisnica KVS, futbalovej sekcie	201
zápisnica metodického združenia	569
zápisnica o prevzatí správy domu pionierov	523
zápisnica o prevzatí správy knižnice	585
zápisnica o prevzatí správy múzea	283
zápisnica o prevzatí správy školy	370, 424, 483, 484, 531
zápisnica OPS	77
zápisnica osvetového poradného zboru	183
zápisnica osvetovej komisie	30, 183, 194
zápisnica OVS	127, 199
zápisnica schôdze NF	127
zápisnica z aktívu pracovníkov ĽUT	195
zápisnica z aktívu učiteľov	77, 153, 222, 374, 431, 482, 530
zápisnica z členskej schôdze Sokola	127
zápisnica z gremiálnej porady KNV	506
zápisnica z pedagogickej rady	302, 416
zápisnica z porady inšpektorov pre kultúru	539
zápisnica z porady inšpektorov TV	50

zápisnica z porady knihovníkov	187
zápisnica z porady osvetových inšpektorov	183
zápisnica z previerky domu osvety	404
zápisnica z previerky knižnice	120, 190, 255, 338
zápisnica z previerky odboru školstva	369
zápisnica z previerky osvetovej besedy	404
zápisnica z previerky RŠOTV	63
zápisnica z previerky školy	2, 16, 109, 177, 248, 279, 424, 475, 525
zápisnica zo schôdze družiny mládeže	279
zápisnica zo schôdze ZSJ	199
zápisnica ZRPŠ	417
zápisnica zväzu školstva a osvety	135
zaradovanie do povolania	299
zariadenie knižnice	32
zariadenie školy	83, 159
zásobovanie pitnou vodou	380
zástupca pre teoretické vyučovanie	559
záujmový krúžok	26, 102, 241
záväzky pionierov	96
záväzky sokolských organizácií	199
záväzky škôl	166
záverečné skúšky	108, 175, 176, 247, 355, 413, 514
záverečný účet školy	140
závodná škola práce	378
zber dokumentov	551
zber druhotných surovín	211, 237
zber liečivých rastlín	18
zber papiera	423
zber pásavky zemiakovej	524
zber železného šrotu	423
zbierka Dr. Greisigera	42
zbierka na Koreu	242

zborník o robotníckom hnutí	339
zdravotná hliadka	363
zdravotná prehliadka športovcov	127
zdravotná služba Sokola	199
zdravotná starostlivosť na školách	92
zdravotná telovýchovná poradňa	127
zdravotníci Sokola	127
združenie rodičov a priateľov školy	360
zimná kampaň v poľnohospodárstve	399
zimná osvetová kampaň	402
zimné pionierske hry	466
zimné poľnohospodárske školy	298, 299, 378, 434
zimné preteky brannej zdatnosti	53
zimné športové hry mládeže	53
získavanie členov ZČSSP	13
zjazd družstevníkov	219
zjazd socialistickej kultúry	558
zlepšovateľia na pracoviskách	330
zloženie osvetovej besedy	557
zlúčenie sokolských jednôt	127
zmena názvu školy	155
zmena obvodu školy	17
zmena v členstve Sokola	199
zníženie pracovného času	386
zostavenie plánu	55
zostavenie rozpočtu	384
zošit telesnej výchovy	297
zoznam časopisov	254
zoznam členov komisie školstva	569
zoznam členov kultúrnej komisie	183
zoznam členov OPS	77
zoznam členov orchestra	548
zoznam členov skúšobnej komisie	176

zoznam členov ZRPŠ	570
zoznam divadelných predstavení	36
zoznam družín mládeže	225, 232
zoznam filmov	402
zoznam kníhkupectiev	32
zoznam knihovníkov	31
zoznam knižníc	32, 118, 187
zoznam kronikárov	31, 32, 34
zoznam ľudových súborov	184
zoznam materských škôl	232
zoznam negramotných	186
zoznam nekvalifikovaných učiteľov	153
zoznam obcí	72
zoznam ochotníckych divadelných súborov	36
zoznam osvetových pracovníkov	31, 183, 250
zoznam pionierskych vedúcich	365
zoznam povolání	463
zoznam pôdohospodárskych útulkov	225
zoznam pracovníkov kultúry	10
zoznam premietacích prístrojov	37
zoznam prírodných pamiatok	42
zoznam rehoľníčok	10
zoznam riaditeľov škôl	153, 222, 314
zoznam služobných bytov	318
zoznam sokolských jednôt	127
zoznam sovietskych časopisov	256
zoznam spolkov	13
zoznam stredných škôl	79
zoznam súborov ĽUT	39
zoznam školských budov	226
zoznam školských jedální	225, 232, 279
zoznam školských referentov	65
zoznam školských zamestnancov	10

zoznam škôl	16, 154, 224, 270, 376, 484, 515, 532
zoznam telovýchovných pracovníkov	71
zoznam telovýchovných spolkov	51
zoznam učebníc	350
zoznam učiteľov	1, 10, 16, 77, 153, 174, 222, 425, 426, 477
zoznam učiteľov náboženstva	169
zoznam učiteľov vojakov	153
zoznam ukrajinských učiteľov	372
zoznam umeleckých výrobcov	403
zoznam vedúcich odboru školstva	425
zoznam vynikajúcich učiteľov	153
zoznam zamestnancov domu osvety	330
zoznam zamestnancov hudobnej školy	330
zoznam zamestnancov knižnice	330
zoznam zamestnancov materských škôl	138
zoznam zamestnancov múzea	330
zoznam zamestnancov RŠOTV	63, 141, 314
zoznam zdravotníkov	127
zoznam žiakov s TBC	18
zrážky z tarifných platov	427
zriadenie čitateľského krúžku	118, 187
zriadenie domu pionierov	365, 377
zriadenie družiny mládeže	68, 80, 155
zriadenie hudobnej školy	41
zriadenie hvezdárne	447
zriadenie internátu	18
zriadenie kina	37, 344, 584
zriadenie knižnice	118
zriadenie komisie	183, 223
zriadenie KPS	77
zriadenie materskej školy	80, 484
zriadenie múzea	179, 493

zriadenie národnej školy	80
zriadenie OPS	77
zriadenie osvetovej besedy	35, 196
zriadenie osvetovej školy	34
zriadenie osvetových komisií	31
zriadenie pionierskeho oddielu	18
zriadenie postupnej triedy	484
zriadenie školskej družiny	164
zriadenie školy	17, 20, 26, 79, 80, 155, 225, 320, 376, 532, 579
zriadenie triedy	17, 455
zriadenie učňovskej školy	484
zriadenie ústredia ochotníckych súborov	36
zriadenie zboru L'UT	195
zrušenie školskej základiny	214
zrušenie školy	155
zrušenie triedy	17, 81
zrušenie vyučovania	320
zväz zamestnancov školstva a osvety	54
Ž	
ženský spevokol	337

Zoznam použitých skratiek

č. škat.	číslo škatule
čsl.	československý
ČSZTV	Československý zväz telesnej výchovy
inv. č.	inventárne číslo
JRD	jednotné roľnícke družstvo
JTO	jednotná telovýchovná organizácia
KNV	krajský národný výbor
KPS	krajský pedagogický zbor
KSS	Komunistická strana Slovenska
KVS	krajský výbor Sokola
LUT	ľudová umelecká tvorivosť
MAV SNF	miestny akčný výbor Slovenského národného frontu
MNV	miestny národný výbor
MŠ	materská škola
NV	národný výbor
ONV	okresný národný výbor
OPS	okresné pedagogické stredisko
OPZ	okresný pedagogický zbor
OSŠ	osemročná stredná škola
OVS	okresný výbor Sokola
OV ČSČK	okresný výbor Československého Červeného kríža
PO	pionierska organizácia
PŠ	Povereníctvo školstva
RŠOTV	referát školstva, osvedy a telesnej výchovy
SNB	zbor národnej bezpečnosti
SNP	slovenské národné povstanie
STM	súťaž tvorivosti mládeže
SÚVS	slovenský ústredný výbor Sokola
SZŠO	Zväz zamestnancov školstva a osvedy
ŠHM	športové hry mládeže
TOZ	Tyršov odznak zdatnosti
TV	telesná výchova
UZ	ukladací znak

VOSR	Veľká októbrová socialistická revolúcia
VVŠ	všeobecnovzdelávacia škola
ZČSSP	Zväz československo-sovietskeho priateľstva
ZOH	zimné olympijské hry
ZSJ	závodná sokolská jednota

Obsah

Úvod.....	2
Prehľad vývoja pôvodcu fondu	2
Vývoj a dejiny fondu.....	8
Archívna charakteristika fondu	18
Rozbor obsahu fondu	19
Protokolárny záznam o vypracovaní inventára	19
1. Spisový materiál	20
Registre.....	110
Register osôb.....	111
Register miest.....	112
Register objektov	120
Register vecných objektov	133
Zoznam použitých skratiek	174

Názov archívu: **Ministerstvo vnútra SR, Štátny archív v Prešove,
pracovisko Archív Poprad**

Názov fondu: **Okresný národný výbor v Kežmarku, odbor školstva a
kultúry
(1948) 1949 – 1960**

Názov inventára: **Okresný národný výbor v Kežmarku, odbor školstva a
kultúry, (1948) 1949 – 1960**

Typ pomôcky: **Čiastkový inventár**

Fond usporiadala a inventarizovala: **Ing. Martina Šlampová**

Počet strán: **177**

Počet exemplárov: **3**

Schválila: **2015, PhDr. Božena Malovcová**